
スタンペディアオークション
第３５回セールカタログ

フロア　２０２５年９月２７日（土）　１２：３０
会場　東京都中央区日本橋富沢町８−１０　綿商会館

ファクス / 電子メールによる事前入札〆　フロアの部 / メールの部とも ９月２６日（金）午前 11 時

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083 千代田区麹町 4-7 パークハウス麹町プレイス 803　FAX: ０３−６８００−５３８４ 

http://auction.stampedia.net
通常セール入札用アドレス： bid@stampedia.net　事務用アドレス： auction@stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. The 35th Sale, Public Auction on Sep. 27, 2025, Tokyo

冊子
無料
冊子
無料料

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号

９月６日（土）に、切手市場第２会場（綿商会館）で下見会を開催します。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

スタンぺディアオークションはあなたのご出品を歓迎
します。出品の詳細については、89㌻をご覧ください。
第 36 回セール（2026/1/-）の出品受付締切日は、
2025/9/25（到着分まで）です。

ロット番号 カテゴリー ㌻
1 竜切手 8

58 不統一印 10
66 桜切手 11

105 初期ステーショナリー 15
124 旧小判 16
142 二重丸印・初期外信印 18
148 ボタ印 18
156 丸一印・丸二印 19
160 U 小判・新小判 19
192 小判葉書 22
209 初期外信葉書・帯紙 23
217 軍事郵便（日清戦争前後） 24
221 菊・旧高額切手 24
236 ステーショナリー（小判・菊時代） 25
249 鉄郵印（時刻入まで） 26
251 船内印・パクボー 27
253 軍事切手・軍事ステーショナリー 27
256 軍事郵便（日露戦争） 27
260 第一次世界大戦・ドイツ軍捕虜郵便 27
267 在朝鮮郵便局 28
268 在中国局 28
278 地方郵便史 29
335 辺境の郵便 34
345 田沢切手・大正白紙 36
353 田沢切手（旧毛以降）・新高額切手 36
375 富士鹿・風景 38

フロアの部

（フロアセール）
開場　	 　　　	 　10:30
下見会	 　　　	 　10:30 - 12:15
フロアセール	 　12:30 - 14:15
落札品引渡　  	 　14:30 - 15:00
閉場		  　15:00

区分名の色分け
　緑：ステーショナリー
　赤：郵便史・マルコフィリー

＜ご案内＞
事前入札締切は、フロアの部・メールの部ともに、
9 月 26 日（金）午前 11 時（フロア開催日前日）です。

郵便による事前入札は 9/25 到着分をもって締め切ります。

第３５回セール　目次

2025/9/27（土）　12:30 開始
Lot. 1 - 1039

ロット番号 カテゴリー ㌻
380 大正時代のステーショナリー 39
391 震災 39
400 芦ノ湖航空切手 40
405 速達・航空・書留・小包（戦前） 40
435 外地（南洋） 44
437 外地（朝鮮） 44
440 外地（台湾） 44
442 外地（関東州租借地・満鉄附属地） 44
447 外地（樺太・千島） 44
448 １次昭和・２次昭和 45
488 楠公葉書・議事堂封緘葉書 48
491 鉄郵印（終戦まで） 48
496 欧文印（戦前） 48
498 船内印・パクボー（戦前） 49
513 カール・ルイスカバー 50
514 戦前記念・公園・年賀 50
556 戦前年賀郵便 53
559 戦前記念葉書 53
565 軍事郵便（昭和） 54
570 太平洋戦争と郵便（開戦・罹災郵便・敗戦・連合軍の郵便） 54
576 第二次世界大戦中の捕虜郵便 54
581 戦後：日本駐留軍の郵便（APO、BCOF 他） 55
584 被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等） 55
592 ３次昭和・新昭和（復興時期の切手） 56
651 産業図案・透かし無し 60
712 銭位動植物国宝 65

ロット番号 カテゴリー ㌻
718 円単位切手 66
742 航空切手 67
757 戦後のステーショナリー 68
758 新動植物国宝以降の普通切手 69
803 カラーマーク・銘カラーマーク・銘版・計数番号 72
819 円単位以降の普通切手シート・完封等 73
837 普通葉書等（夢殿以降） 74
841 外信葉書・航空書簡 74
846 事故郵便（戦後） 74
848 速達 75
854 特殊取扱 75
855 外信郵便 75
857 盲人用点字 75
858 選挙郵便 75
863 櫛型印・試行三日月和文印・丸型印（戦後） 76
866 機械印（戦後） 76
870 ローラー印（戦後） 76
872 欧文印（戦後） 76
874 鉄郵印（戦後） 76
875 戦後記念 77
973 超現行 84
980 五輪・万博・富士山 84
997 日本未使用 料額表示 86

1003 アキュムレーション 86
1025 FDC・記念品 88
1032 インカミングメール 88

締切時刻
今回より１時間
早まります！



3郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

フロアセールでは取り扱いません
メールの部

メールの部については、インターネット経由のライブビッドからの入
札も承ります。事前入札の締切後にメールの部への応札をご希望の場
合等は、独フィラサーチ社のホームページで同社に会員登録した上で、
同社のオンラインライブビッドをご利用ください。
本措置は、メールの部への入札参加に関する基本外サービスです。こ
の為、同社サービスのサポートは当社では行いません。ご質問がある

場合はフィラサーチ社のサポート係宛てにお問合せくださいますようお願いいたしま
す。（日本語メニューあり）（P.90 参照）

手彫・初期ステーショナリー
123 件

動植物国宝以降・戦後の郵便史
163 件

田沢・富士鹿・郵便史
103 件

ヨーロッパ
166 件：英仏独ほか

菊・消印・在外国局
57 件

琉球・南方占領地
189 件：北ボルネオ 非常に充実

戦中〜復興時期の切手と郵便
86 件

小判・消印・ステーショナリー
97 件

米加豪ほか
71 件；米狩猟印紙、カナダ他

戦後記念・その他
165 件

昭和切手・戦前記念
117 件

地方郵便史
67 件：台東区、鹿児島、土佐

アジア
208 件：新中国、香港、韓国ほか

産業図案・昭和すかし
61 件：コレクションリーフ売り

Lot. 1040 - 1673

ロット番号 カテゴリー ㌻
1040 琉球 90
1044 南方占領地 90
1046 南方占領地マライ 91
1071 タイ占領地 92
1073 南方占領地北ボルネオ 92
1100 南方占領地ビルマ 95
1128 南方占領地スマトラ 97
1152 南方占領地ジャワ 98
1154 南方占領地海軍担当地区 98
1158 南方占領地フィリピン 99
1189 南方占領地香港 101
1191 満州 101
1218 中国占領地 103
1229 旧中国 104
1250 新中国 106
1290 香港 109
1326 台湾 112
1339 韓国 113
1421 北朝鮮 118
1423 蘭印・インドネシア 118
1425 インド 118
1428 アジア 118

ロット番号 カテゴリー ㌻
1437 英国 119
1461 希望峰 121
1464 その他の英国・英領・英連邦 121
1476 フランス 122
1501 仏領（植民地） 124
1511 ドイツ・関連地域 125
1525 スイス 127
1537 オーストリー 127
1541 イタリア 128
1547 中欧 128
1562 バルカン半島 129
1567 北欧 130
1583 東欧 131
1599 ロシア・ソ連 133
1603 米国 133
1621 カナダ 135
1637 オセアニア 136
1639 中南米 137
1644 アフリカ 137
1648 外国切手 138
1654 トピカル・テーマティク等 138
1672 絵葉書ほか 139

https://www.philasearch.com/

フィラサーチ社によるライブビッドのご案内
9/26（金曜日　 ）20:30 開始フロア

前日

メールの部

メールの部

メールの部

メールの部

事前入札
締切時刻

今回より１時間
早まります！

正午
↓

午前 11 時
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

事前入札方法
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 ロット番号・入札値を記入しお送りください。住所、氏名もお忘れずにご記入ください。
 bid@stampedia.net

事前入札の確認
（１）9/15 頃よりインターネットで、事前入札が無事受付完了しているか確認できます。
　A）マイスタンペディアにログインする。
　B）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

（２）下記２条件を満たす事前入札には「入力確認通知」を郵送します。
　A）「スタンペディア日本版会員」であること
　B）9/12 までの弊社受け取り分の早期事前入札であること

留意事項
同一入札者から同一ロットに複数の事前入札があった場合は、最大の入札値のみを有効とします。追加の事前入札も認めます。

セールおよび下見会への参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下いずれかに該当する方が入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア特別会員」 2025 年度会費納入完了者（年会費 2,480 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」利用登録者（登録無料、入札用紙裏面に申込書が印刷されています、審査制）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。
*3　下見会およびフロアセールでは、パドルの上げ下げのトラブル回避、および防犯上、ビデオ撮影を行います。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として JPS 番号を、南方マライはスタンペディア番号を、外国
切手は SCOTT, MICHEL,Stanley Gibbons 等を使用しています。それらで分類が不十分な場合、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地図１０銭）　
#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国名右書き 30 銭）　
#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し 封緘葉書のフラップ形式の違い

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会、および高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスをご利用ください。
＜参考＞以下に関連郵便料金等も掲載していますが、あくまで参考情報であり、貼付切手の適正を保証する物ではありません。

事前入札

←ビッド専用アドレス。事前入札の入力処理後に連絡します。（9/12 頃より
締切まで。入力処理に数日かかることもあります）定型文章の自動メール
の為、ビッド専用アドレス以外への入札には自動返信を行いません。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



5郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

フロアセールのご案内　
9/27（土）10:30-15:00

下見会への入場資格
P.4 上部の「セールおよび下見会への参加資格」
のいずれかに該当する方は、フロアセール・下見
会の会場にご入場いただくことができます。当日
の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前
登録をお勧めします。

フロアセールへの入場資格
P.4 上部の「セールおよび下見会への参加資格」
のいずれかに該当する方は、フロアセール・下見
会の会場にご入場いただくことができます。当日
の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前
登録をお勧めします。

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

フロアセール開催日の（１）セール終了約 1 時間後に暫定落札値 (*1) を（２）約一ヶ月後に最終落札値を、ホームページで
発表します。後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。これらに加えて電子メールによる情報提供を適宜行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで (*2) 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者に個別連絡は行いません。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、フロアにおける最終ロットの競売終了後に、落札代金を現金で支払い、落札品を引
き取ることができます。上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただく
と、落札物が発送されます。なお、フロアで競りを行わないロット（オンラインライブビッドでのみ競りを行うロット）及び、
会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、郵送扱いとなります。

下見会のご案内
9/6（土）11:00-15:00

会場：切手市場第２会場（綿商会館）

会場：切手市場第２会場（綿商会館）

フロアセールのスタート値の発表
事前入札の締切後、フロアセールのスタート値を
ホームページで発表します。

当日下見会の開催
　フロアセール当日に会場で以下の当日下見会を予
定しています。一部の嵩張るロットは持参しません。
　10:30-12:15 （当日下見会）

(C)2020- Google

東日本橋駅
馬喰横山駅

人形町駅

綿
商
会
館

綿商会館マップ

東京都中央区
日本橋富沢町８−１０

綿商会館への行き方

東日本橋駅、馬喰横山駅、人形町駅などをご利用いた
だけます。徒歩 10 分程度。
当社フロアセールおよび下見会は原則として、綿商会
館の１階もしくは５階で開催しています。

住所：東京都中央区日本橋富沢町 8 −１０
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）・スマホで出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読み取ることで、
ロット画像を表示できます。

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ



7郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

大きなロットは、動画で内容を紹介しています
コレクション等のロットの一部はページ数が多すぎて、
これまでは全ページの画像情を提供できませんでした。

そのようなロットについては、多くのページをご覧い
ただけるように、概要が分かる動画を撮影し、説明文
に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご覧いた
だくことができます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示・動画表示）

いずれのサービスも古いブラウザには対応して
いませんので、万一見ることができない時はブラ
ウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能

こ こ に「 動 画 」
と 表 示 さ れ て い
る 場 合、 ク リ ッ
ク し て 動 画 を 見
る事ができます。

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.24 未使用 マージン十分 ヒンジ跡強い 小シミ [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.28 初期印刷 未使用 マージン十分 [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.37 3 マージン 一辺切込みあり 未使用 シミ 一部に折れ 鑑定書付 Raybaudi, Roma, 
1990[JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.13 済 表面フレッシュ 4 マージン ルックス良好 不統一印 ( 朱 ) 淡シミ [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.20 濃茶色 済 4 マージン 大型地名検査済印 名古屋 鮮明印 [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.5 済 切手補修 ( 右辺小破れ ) 3 マージン [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 48 文 2 版 pos.33 未使用 マージン十分 [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 2 版 pos.5 済 シミ 裏に紙付着 切手補修 不統一印 [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.1 未使用 [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.22 未使用 シミ 印面に切込み 3 マージン [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.11 未使用 マージン十分 漉きムラ シミ [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.3 済 シミ 裏に紙付着 サケ 3 マージン ( 上辺小タッチ )[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.33 済 2 マージン 左下角一部カットイン [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 2 版 pos.8 済 ピンホール 4 マージン 右上角のマージン一部欠け 不統一印 [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.15 未使用 4 マージン [JPS-3]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.2 未使用 裏に紙付着 3 マージン 裏面に紫印 書込みあり 鑑定書付 Raybaudi, Roma, 
1990[JPS-3]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.11 右竜爪欠け 4 マージン 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり 美品 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.38 済 マージン十分 大型地名検査済印 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.31 「腕落ち」 済 右辺一部カットイン カタログ価 :1,800,000 円 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.33 済 ピンホール 裏に紙付着 3 辺にタッチ、小切込みあり 大型地名検査済印 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.30 左竜破損リタッチ 最後期印刷 済 4 マージン 不統一印 ( 白抜 ) 神戸 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.28 漉きムラ 済 裏に紙付着 4 マージン（一部小破れ）[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 2 版 pos.6 済 左辺カットイン 下辺一部タッチ 不統一印 ( 高宮検 ) 近江 / 高宮 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 2 版 pos.32 済 表面フレッシュ 4 マージン 大型地名検査済印 ( 東京検査済 )[JPS-3]  

10,0001
12,0002

4,0003

12,0004
50,0005

4,0006
10,0007

6,0008
10,0009

6,00010
16,00011

3,00012
4,00013

15,00014
16,00015
12,00016

50,00017
12,00018

540,00019
6,00020

80,00021
15,00022
15,00023
60,00024

竜切手  

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15



9郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 竜 200 文 2 版 pos.5 済 マージン十分 大型地名検査済印 ( 静岡 ) 裏面に淡赤印 鑑定書付 1993 Herbert 
Pape, BDPH マージン極大貫禄品 [JPS-3]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.27 最初期印刷 黄緑 ( オリーブ ) 未使用 表面フレッシュ 4 マージン [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.7 オリーブ黄緑系 済 4 マージン 大型地名検査済印 ( 東京検査済 ) 全体に淡い茶シミ 裏面に紫印 [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.20 4 マージン 済 大型地名検査済印 名古屋 [JPS-4]  
[ 見本 ] 竜 500 文 1 版 pos.11 見本 「みほん」加刷 [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.40 済 切手補修 印面に切込み 3 マージン 不統一印 (（ ）阪驛 ) 松坂 [JPS-4]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.8 未使用 マージン十分 ピンホール ヒンジ跡あり [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.26 済 4 マージン 二重丸印 ( 紫 , N1B1 型 ) 明治 6 8 9 神戸 [JPS-4]  
[ 未 ] 竜 500 文 2 版 pos.37 未使用 マージン十分 ジャンボマージン 貫禄品 [JPS-4]  
[ 未 ] 竜 500 文 2 版 pos.38 無地紙 未使用 ピンホール 4 マージン カタログ価 :380,000 円 [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 2 版 pos.22 済 4 マージン 3 本バー 不明消印 as is[JPS-4]  

100,00025

200,00026
60,00027
60,00028
20,00029
12,00030
45,00031
45,00032
40,00033

150,00034
20,00035

16 17 18

19

20

21

22 23 24 25

26 27 28 29 30

31 32 33 34 35

拡大

拡大

拡大
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.4 済 右辺小補修 不統一印 ( 角検 ) 東京 [JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 1 版 pos.7 ペルアー紙 未使用 [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.36 強靭紙 済 ウェルセンター 目打完全 不統一印 裏面に淡い書込み [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.26 済 シミ 一部欠け 記番印 ( イへ第七号 ) 播磨 / 青山 [JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.11 印面変種 左竜尾一部欠け 未使用 目打甘い 淡いシミ [JPS-5]  
[ 見本 ] 竜半銭 2 版 pos.37 見本 「みほん」加刷 [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.7 灰茶 済 裏に紙付着 目打一部シザーカット 欠け [JPS-5]  
[ 未 ] 竜 1 銭 1 版 pos.2 縞紙 未使用 ウェルセンター 目打ほぼ完全 小淡いシミ [JPS-6]  
[ 未 ] 竜 1 銭 1 版 pos.6 未使用 [JPS-6]  
[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.8 ペルアー紙 灰青色 未使用 [JPS-6]  
[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.4 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター [JPS-6]  
[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.29 未使用 左辺一部欠け 用紙が非常に薄い [JPS-6]  
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.4 済 目打ほぼ完全 不統一印 彦根 [JPS-6]  
[ 未 ] 竜 2 銭 pos.25 耳付 未使用 センターかなり良い 耳紙および目打一部欠け [JPS-7]  
[ 未 ] 竜 2 銭 pos.22 ペルアー紙 未使用 RC[JPS-7]  
[ 未 ] 竜 2 銭 pos.13 未使用 [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.21 強靭紙 済 目打完全 不統一印 ( 茶 )[JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.17 済 サケ 目打甘い 不統一印 西京 [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.13 済 ( 角検 ) 東京 右辺小サケ [JPS-7]  
[ 未 ] 竜 5 銭 pos.25 未使用 裏に紙付着 [JPS-8]  
[ 未 ] 竜 5 銭 pos.18 ペルアー紙 青色系 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡強い [JPS-8]  
[ 済 ] 竜 5 銭 pos.22 済 切手補修 （右上角欠け） 不統一印 [JPS-8]  

[ 済 ] 和桜松田 2 銭 済 表面フレッシュ 不統一印 ( 白抜「相改」) 播磨 / 高砂 [JPS-11]  
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ ペア ( ペアのうち 1 枚は半分カット ) 済 不統一印 ( 楕円印 高知 / 明治七・八・
十三・) 土佐 / 高知 [JPS-16(2P)]  
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプ III 済 裏に紙付着 不統一印 ( ▢ 高一區・ ) 高知 [JPS-16]  

15,00036
15,00037

140,00038
5,00039
8,00040
6,00041
8,00042

120,00043
70,00044
40,00045
40,00046

8,00047
45,00048
30,00049
50,00050
50,00051
50,00052
15,00053
30,00054
50,00055

100,00056
15,00057

3,00058
3,00059

5,00060

不統一印  

36 37 38 39 40

41 42 43 44 45

46 47
48

49

50



11郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 和桜政府 2 銭赤 済 不統一印 ( 〇 新 ) 新潟 [JPS-17]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 済 ピンホール シザーカット 不統一印 ( 大津検・・) 近江 / 大津 裏面に印あり [JPS-18]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 , 4 銭 済 目打甘い 不統一印 ( 楕円印 高知 / ) 土佐 / 高知 [JPS-18,19]  
[ 済 ] 和桜 4 銭 タイプⅠ 耳付 済 不統一印 ( 楕円印 高知 / 明治七・十一・二 ・) 土佐 / 高知 印影ほぼ正面完全 [JPS-19]  
[ 済 ] 和桜 2 銭カナ イ 済 不統一印 ( ▢ 石 ) 陸前 / 石巻 左上角目打欠け [JPS-22]  

[ 済 ] 和桜松田半銭 タイプⅠ 済 シミ 裏に紙付着 二重丸印 (N3B3 型 ) 明治 16 2 11 大阪 印影完全鮮明 [JPS-9]  
[ 未 ] 和桜松田半銭 タイプⅡ 3 版 pos.5 桐葉腐食洩れ 未使用 糊落 シザーカット ( 上辺一部 )[JPS-9]  
 和桜松田半銭 タイプⅠ , Ⅲ , 2 枚 シミ 糊落 RC 大型地名検査済印 四日市 消しを含む 未済混合 [JPS-9(2)]  

3,00061
40062

3,00063
8,00064
7,00065

2,00066
1,00067
3,00068

和桜（松田印刷）  

51 52 53 54 55

56 57 58 59 60

61 62 63 64

65 66 67 68

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 和桜松田 1 銭 タイプⅢ 左上桜葉１軽彫り気味 未使用 ウェルセンター 糊落 裏面に紫印あり [JPS-10]  
[ 済 ] 和桜松田 10 銭 p. 短器 x MLL 濃青味緑色 済 表面フレッシュ 下辺目打一部甘い クロスロード [JPS-12]  
[ 済 ] 和桜松田 20 銭 薄紫色 済 表面フレッシュ ウェルセンター 目打完全 アステリスク ( 大型 ) 長崎 明瞭美印
[JPS-13]  
[ 済 ] 和桜松田 30 銭 済 シミ 目打小欠け ボタ印 大阪 [JPS-14]  
[ 使用例 ] 和桜松田半銭 4 枚 ( ペア x2) 貼りオンピース ( 大きな和紙に貼付 ) 不統一印 ( ▢奈良検査済 ) 明治 6 9 13 
奈良 : 証示印 ◎奈良郵便役所 / 十三日→◎ N1B1 型 大阪 , ◎ N1B1 型 神戸 , → 到着印：不統一印 ( 楕円印 高知 /
明治六・九・十九 ) 証示印 ◎奈良郵便役所 / 十三日 , オンピース [JPS-9(4)]  

[ 済 ] 和桜松田 1 銭 4 版 pos.10 済 表面フレッシュ ウェルセンター 不統一印 目打ほぼ完全 [JPS-10]  
[ 未 ] 和桜松田 1 銭 タイプⅠ 1 版 未使用 シミ 糊落 裏汚い [JPS-10]  

[ 未 ] 和桜政府半銭 4 版 未使用 シート キ半銭を含む（Pos.23）[JPS-15]  
[ 未 ] 和桜政府半銭 4 版 pos.23 キ半銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-15]  

1	 2	 3	 4	 5	

6	 7	 8

9	 10	 11	 12	

13	 14	 15	 16

17	 18	 19	 20	

21	 22	 23	 24

25	 26	 27	 28	

29	 30	 31	 32

33	 34	 35	 36	

1 2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31 32

33 34 35 36 37 38 39 40

3,00071
5,00072

10,00073

8,00074
30,00075

3,00069
4,00070

600,00076
200,00077

和桜（政府印刷）  

76

拡大
77



13郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 和桜 4 銭 タイプⅠ 2 枚 済 二重丸印 記番印 ( イツ第壱号 ) 土佐 / 高知 、二重丸印 KG 型 土佐 / 高知、
[JPS-19(2)]  
[ 済 ] 和桜 4 銭 タイプⅠ p.11L 済 ウェルセンター 白抜十字印 [JPS-19]  
[ 済 ] 和桜 6 銭カナ ハ 済 表面フレッシュ ウェルセンター RC 二重丸印 (KG 型 ) 大和 / 桜井 カタログ価 :220,000
円 [JPS-23]  
[ 使用例 ] 和桜政府 2 銭赤 1 版 pos.40 p. 短器目打 耳付 中間印刷 ( 角欠け ) 単貼り 印面変種 左下枠落ち 不統一印 
岩代 / 保原→不統一印 ( 朱 ) 岩代福島 発酉四月二六日→東京 カバー破れ シミ [JPS-17]  
[ 使用例 ] 和桜 4 銭 1 版 pos.24 耳付 ( 左辺シザーカット ) 単貼り 出品者によると「前日は村送り最終日で、16 日
は高知が郵便一色になった記念すべき初日」とのこと 不統一印 ( ◎ 検 / 高知県下安芸郡奈半利駅 ) 土佐 / 奈半利 
到着印：◎ N1B1 型 大阪 明治 7.11.24. カバーの裏一部欠落 [JPS-19]  

[ 済 ] 洋桜 4 銭紅カナ イ 済 一部欠け 記番印 ( テ第壱号 ) 陸中 / 盛岡 [JPS-31]  
[ 済 ] 洋桜 30 銭灰黒カナ イ 済 シミ 無声印 ( 大型リング ) 兵庫 [JPS-35]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ チ 子 , 改色桜 1 銭茶カナ タ , 済 記番印 ( イツ第壱号 ) 土佐 / 高知 切手 3 枚 [JPS-30, 42]  
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ル 単貼り 二重丸印 (N1B1K 型 ) 明治 7 9 14 東京 書状 [JPS-30]  < 参考 > 書状 2 銭 
[1873.4.1 - 1899.3.31]

3,00078

1,00079
35,00080

35,00081

3,00082

6,00083
4,00084
3,00085
2,00086

洋桜  

71 72

73 74

75

69 70

78

79 80

81 82

83

84
85

86
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 鳥 12 銭 イ 済 ウェルセンター シミ 白抜十字印 ( 贈呈消 )[JPS-36]  
[ 済 ] 鳥 12 銭 イ 済 サケ アステリスク ( 小型 ) 東京 [JPS-36]  
[ 未 ] 鳥 12 銭 ハ 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :700,000 円 [JPS-36]  
[ 済 ] 鳥 15 銭 済 表面フレッシュ シミ 刷色鮮明 アステリスク [JPS-37]  
[ 未 ] 鳥 15 銭 ハ 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり 裏に紙付着 淡いシミ ( 裏面やや強い ) カタログ価 :70,000
円 [JPS-37]  
[ 済 ] 鳥 45 銭 イ 済 表面フレッシュ 目打ほぼ完全 白抜十字印 [JPS-38]  
[ 済 ] 鳥 45 銭 ロ 済 目打甘い 無声印 カタログ価 :90,000 円 [JPS-38]  
[ 未 ] 鳥 45 銭 ハ 未使用 目打ほぼ完全 淡いシミ カタログ価 :200,000 円 [JPS-38]  

[ 済 ] 切手 9 枚 改色桜 20 銭赤カナ , 房 2 銭 , 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ , 2 銭紫 , 4 銭 済 二重丸印 (KG 型 KB2
型 ) 土佐 / 高知 シミ等の難あるものあり 切手大キズのもの (5 枚 ) はカウント外 [JPS-47,50,63,64,65,67]  
[ 済 ] 改色桜 30 銭紫カナ , 20 銭赤カナ , 10 銭青カナ , 6 銭橙カナ , 6 銭橙カナ , 4 銭緑カナ 済 切手 6 枚 ボタ印 ク
ロスロード 白抜イニシアル印 など [JPS-48,47,46,45,44,43]  
[ 使用例 ] 改色桜 10 銭青カナ ニ 単貼り 二重丸印 新潟 公用便 書留 書状 [JPS-46]  
[ 済 ] ネギ 5 銭 済 表面フレッシュ RC 白抜十字印 [JPS-51]  
[ 済 ] 洋桜 6 銭灰カナ , 10 銭緑カナ ソ , ロ , 済 淡シミ . 6 銭は目打小欠け , 無声印 [JPS-32,33]  
[ 済 ] 房 2 銭 2 枚 済 シミ 不統一印 土佐 / 有岡 、二重丸印 KG 型 土佐 / 中村、 目打一部欠けのものあり [JPS-50(2)]  
[ 使用例 ] 房 2 銭 単貼り 二重丸 N2B2 白抜十字印 明治 8 12 31 東京→松山 書状 [JPS-50]  < 参考 > 書状 2 銭 
[1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 済 ] 切手 12 枚 和桜 2 銭黄 , 4 銭 , 洋桜 1 銭青カナ , 2 銭黄カナ , 改色桜 4 銭緑カナなし , 半銭灰カナ , 1 銭
茶カナ , 房 1 銭 , 房 2 銭 , 鳥 15 銭 , 洋桜 30 銭灰黒カナ 済 シミ 一部欠け RC 等の小難～難あるもの [JPS-
18,19,29,30,40,41,42,49,50,37,35]  
[ 済 ] 切手 15 枚 改色桜 20 銭赤カナ 5 枚 , 房 1 銭 4 枚 , 房 2 銭 5 枚 , ネギ 5 銭 済 裏一部薄い シザーカッ
ト 印面に切込み シミ等の難あるものあり 二重丸印 クツワ十字印 アステリスク 白抜イニシアル印 など [JPS-
47(5),49(4),50(5),51]  
[ 済 ] 切手 13 枚 和桜松田半銭 , 松田 1 銭 , 2 銭黄 , 4 銭 , 洋桜 1 銭青カナ , 2 銭黄カナ , 鳥 45 銭 , 改色桜半銭灰カナ , 
1 銭茶カナ , 10 銭青カナ , 20 銭赤カナ , 30 銭紫カナ など 済 シザーカット RC シミ等の難あるものあり（鳥 45 銭
は 2 辺印面に切込み） 不統一印 記番印 無声印 など [JPS-9,10,18,19,29,30,38,41,42,46,47,48, など ]  

4,00087
3,00088

300,00089
5,00090

25,00091

5,00092
5,00093

85,00094

3,00095

5,00096

50,00097
3,00098
4,00099
6,000100
2,000101

5,000102

4,000103

5,000104

鳥切手  
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87 88 89 90 91

92 93 94

95 9799 100 101



15郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 葉書 2 枚 脇付 1 銭 イ 済 シミ 一部欠け 不統一印 ( 彦根検 ) 8/21 彦根 証示印 : 不統一印 ◎ 彦根郵便役所 と、
脇無し 1 銭 レ を脇付 1 銭へ変造したもの シミ 記番印 カ第壱号 伊勢 / 四日市、[JPS-PC4]  
[ 未 ] 脇無し半銭 ヘ 脇無し 1 銭 チ , 未使用 鉛筆書きあり 小シミ 欠け 紙付着等の難あるものあり [JPS-PC5, PC6]  
[ 未ステーショナリー ] 小型葉書半銭カナ イ 未使用 シミ ヒンジ跡あり 擦れ ( 周辺部 ) カタログ価 :40,000 円 [JPS-
PC7]  
[ 済 ] 小型葉書半銭カナ イ 済 シミ 不足便 洋桜 1 銭青カナ リ貼り 朱 ( 十 ) 消し 記番印 ( タ第壱号 ) 明治 8 6 28 西
京 証示印：◎ N1B1 型 到着印：◎ KG 型 山城 / 岡崎 6/27[JPS-PC7]  
[ 済 ] 小型葉書半銭カナ , 旧小判 5 厘 加貼り 済 ボタ印 明治 17 9 19 浅嘉 証示印 : N3B3 型 小破れ 擦れ ヤケ [JPS-
PC7,61]  
[ 未 ] 小型葉書 1 銭カナ ロ トンボ 未使用 ヒンジ跡あり 小シミ 擦れ ( 周辺部 ) カタログ価 :65,000 円 [JPS-PC8]  
[ 済 ] 小型葉書 1 銭 旧小判 2 銭オリーブ 貼り 済 朱消し 「不足税・・」の朱書きあり 12/3 京都 証示印 : ◎ K() 型
→宇治 [JPS-64]  
[ 済 ] 小型葉書 1 銭 カナなし 済 不統一印 ( 吉田検査 ) 安芸 / 吉田 証示印 ◎ KG 型 ( 朱 ) →安芸 / 廣島→東京 到着印：
東京 ◎ N2B2 型 明治 9 11 9[JPS-PC10]  
[ 済 ] 小型葉書 1 銭 カナなし , 房 1 銭 加貼り 済 二重丸印 (N1/K 型 ) 明治 7 5 17 近江 鳥居本 到着印：近江 / 石塚 
5 17 葉書印面には消印なし 葉書擦れ 小欠け 小シミ [JPS-PC10,49]  
[ 済 ] 小型葉書半銭カナ , 1 銭カナ ハ , イ 済 折れ 白抜十字印 明治 8 8 9 東京 証示印：◎ N2B2 型→大阪 到着印：
◎ 大阪 N2B2 型 明治 8 8 15 1 銭に川・支・延・着・◎印 ( 朱 ) と、小型葉書半銭カナ ハ 白抜十字印 明治 8 10 
27 東京 , シミ等の難あり [JPS-PC7,PC8]  
[ 済 ] 葉書 2 枚 小型葉書 1 銭カナ , 房 1 銭 加貼り 済 二重丸印 記番印 ( ウ一五号 ) 12/14 信濃 / 小諸→東京 明治 9 
12 15 →近江 到着印：近江 / 石塚 と、小型葉書 1 銭カナ 房 1 銭加貼り 二重丸印 尾張 / 神守 葉書欠けあり [JPS-
PC8,49]  
[ 済 ] 小型葉書半 銭 カナなし ヤケ 済 白抜十字印 ( 潰れ ) 明治 9 7 26 東京 証示印：◎ N2B2 型 到着印：◎東京 
麻布郵便局 紙付着 と、1 銭カナなし 白抜印 ( 潰れ ) 大阪 証示印：◎ KB1 型 到着印：◎彦根郵便役所、[JPS-PC9, 
PC10]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済ステーショナリー ] 小型葉書半銭カナ 2 枚 , 1 銭カナ 4 枚 済 半銭カナ イ , 二、1 銭カナ ロ , ハ , ニ、 記番印 ( イ
四九号イ , ヲ第三号 ,) 白抜き潰れ印など 折れ シミ等の難あり [JPS-PC7(2),PC8(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 葉書 6 枚 小型葉書半 銭 カナなし 2 枚 , 1 銭 カナなし 4 枚 済 旧小判 5 厘加貼りや税不足
便などを含む シミ 折れ等の難あるものあり [JPS-PC9(2),PC10(4)]  
[ 未 ] 葉書 5 枚 小型葉書半 銭 カナなし , 1 銭 カナなし , 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 未使用 小シミ 折れのものある
が概してフレッシュ カタログ価 :21,500 円 [JPS-PC9,PC10,PC11,PC12]  
[ ステーショナリー ] 1874 手彫封皮 2 銭 洋封筒カナ イ シミ 破れ 裏面に 雪支延着 ○早 ( 朱印 ) あり 二重丸印 信
濃 / 松本 1/()4 一部不明瞭 * 二重丸印は DK 型か？、到着印：東京 ◎ N2B2 型 明治 10 ()/17[JPS-SE11]  
[ 未ステーショナリー ] 1873 手彫封皮 4 銭 洋封筒カナ , 1 銭 洋封筒カナ イ , ト , 未使用 シミ カバー 2 通 4 銭 印
面 ( 酸化 ) 変色 カバー汚れ [JPS-SE6,SE4]  
[ 未 ] 1874 手彫封皮 6 銭 和封筒カナ ニ 未使用 上辺カット 中折れ、微シワ [JPS-SE9]  

[ 使用例 ] 土佐（高知県） 村送り カバー 2 通 スタンプレス 普通便 安芸郡甲浦宛、急送便 安芸郡白浜宛、 小シミ等
の難あるも、全体のルックス良好。 リーフへ整理収納されている  

[ 見本 ] 旧小判 2 銭オリーブ 見本 ウェルセンター 「みほん」加刷 裏一部薄い 小シミ 小折れ [JPS-64]  
[ 未 ] 旧小判 2 銭紫 , 8 銭 未使用 糊落 ヒンジ跡あり 目打甘い ものあり [JPS-65,70]  
[ 未 ] 旧小判 6 銭 右上角欠け 未使用 糊落 裏一部薄い [JPS-69]  
[ 未 ] 旧小判 6 銭 p.11L 未使用 ヒンジ跡あり 裏一部薄い 裏汚い ヤケ 印面小黒点 [JPS-69]  
[ 見本 ] 旧小判 6 銭 , 3 銭 見本 墨点 ヒンジ跡あり 目打欠け 裏小薄れのものあり [JPS-69,66]  
[ 未 ] 旧小判 8 銭 p.13 目打ほぼ完全 未使用 糊落 裏淡いシミ [JPS-70]  
[ 未 ] 旧小判 8 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏やけ 裏一部小薄い [JPS-70]  
[ 済 ] 旧小判 12 銭 p.11x10 エスパルト紙 済 シミ 無声印 左辺一部目打欠け [JPS-72]  
[ 未 ] 旧小判 50 銭 未使用 退色 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏小シミ カタログ価 :50,000 円 [JPS-77]  
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17郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 旧小判 3 銭 単貼り 二重丸印 (KB2 型 ) 3/13 津 到着印：◎ 櫻井 カバー破れ 消印不鮮明 シミ汚れ
[JPS-66]  
[ 使用例 ] 旧小判 4 銭ペア , 2 銭紫 別配達 二重丸印 (KG 型 ) 12/30 札幌 到着印：◎ KG 型 岩代 / 飯坂 1/17 書留 
書状 カバー破れ [JPS-67(2P),65]  
[ 使用例 ] 旧小判 10 銭 単貼り 丸一印 明治 21 12 1 土佐 / 高知→興津村 到着印：土佐 / 窪川 明治 21 12 2 書状書
留重量便 カバーシミ 小破れ [JPS-71]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
 旧小判 5 厘 5 枚 , 1 銭赤茶 , 新小判 5 厘 2 枚 糊落 ヒンジ跡あり 裏一部薄い 折れ シミ等の難あるものあり 旧小判
5 厘に厚手無地紙 p.11 やヒゲＲを含む 主に未使用 切手 8 枚 (1 銭赤茶 1 枚が使用済 )[JPS-61(5),63,81(2)]  
[ 済 ] 旧小判切手 5 厘～ 50 銭のうちの 15 種 旧小判 6 銭 済 6 銭 ボタ印 松江や 30 銭 Ｙ白抜イニシャル印などを
含む ボタ印 松江 シミ等の難あるものあり [JPS-69, 75, など ]  
[ 使用例 ] 旧小判 5 銭 単貼り アステリスク 1881-03-26 NAGASAKI → YOKOHAMA 1881-4-2 →米国 長崎の証示
印 初期大型欧文バー入り 外信船便書状 カバー汚れ 薄汚れ 一部欠け しわ等の難あり [JPS-68]  < 参考 > 米国カナ
ダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30]
[ 使用例 ] 旧小判 10 銭 単貼り 抹消印 ( 枠なし十字 ) 1880-01-? YOKOHAMA → NY,1/27 →フランス 到着印：
Lyon,2/8 書状 カバー補修 中折れをセロハンテープで補強 [JPS-71]  
[ 使用例 ] 旧小判 10 銭 単貼り 白抜イニシアル印 (Y) 1883-02-17 YOKOHAMA 証示印：外信小型印 20mm →ドイ
ツ 到着印：MULHEIM A. RHEIN YOKOHAMA 外信 20mm 印の年号活字上下逆植エラー [JPS-71]  
[ 使用例 ] カバー 5 通 旧小判 8 銭 , 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , U 小判 1 銭 単貼り 混貼り 書留便、官民往復便、外信印刷物、
など ( 封への消印タイ無いものあり ) と、小判封皮（小型）長形 2 枚 カバー破れ シミ等の難あるものあり [JPS-
70,63,65,78, SE13]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] カバー 7 通 和桜 2 銭黄 , 旧小判 2 銭紫 単貼り 二重丸印 白抜十字印 西京 , 京都 , 東京 , 須賀川 , カバー破
れ 折れ シミ汚れや切手に欠け、へゲのもの (3 通 ) 等の難あるものあり [JPS-18,65]  
[ 使用例 ] カバー 7 通 U 小判 2 銭 p.10,13, 両耳紙付き第 2 コーナー切手貼りを含む 単貼り 二重丸印 (KG 型 KB2
型 N3B3 型 ) 土佐 / 須崎 , 若狭 / 小濱 , 羽前 / 小出 , 佐渡 / 河原田 , 羽前 / 小出 , 羽後 / 角間川 , 羽後 / 六郷 , 秋田 , 
ほとんどが印影良好 カバー汚れ シミ等の難あるものあり [JPS-79]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 21 枚 済 二重丸印 (KG 型 ) 盛岡 , 仙臺 , 新潟 , 長野 , 甲府 , 静岡 , 福井 , 岐阜 , 四日市 , 大津 , 
岡山 , 尾道 , 廣島 , 徳島 , 高知 , 佐賀 , ペア 1 点を含む シミ等の難あるものあり [JPS-64(21)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ , 4 銭 2 枚 , 10 銭 済 SHIP アステリスク 白抜格子 無声印 ( 星型 ) 目打欠け シミ等の難
あるものあり [JPS-64,67(2),71]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 , 50 銭 済 白抜格子 50 銭の白抜格子は外国局パックボー印 [JPS-71,77]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 2 枚 済 白抜格子 無声印 (3 枚プロペラ ) 白抜格子は外国局パックボー印 [JPS-78,79(2)]  

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 折れ 薄汚れ ボタ印 明治 21 7 21 若松 [JPS-PC12]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ボタ印 明治 18 7 9 赤坂 葉書 カバー汚れ 中折れ [JPS-PC12]  < 参考 > 葉書 1 銭 
[1873.12.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り キズ 二重丸印 ボタ印 (N3B3S) 赤坂 書状 [JPS-79]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 
1899.3.31]
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19郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 耳付 単貼り 二重丸印 ボタ印 (N3B3) 新富 書状 カバー汚れ 落書き [JPS-79]  < 参考 >
書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例ステーショナリー ] 1886 年〜 1888 年 カバー 2 通 葉書 8 枚 U 小判 1 銭 , 2 銭 , 小判葉書 1 銭 紙幣寮 単
貼り など ボタ印 ( 東京支局 ) 浅草 証示印：◎ N3B3S 型 シミ等の難あるものあり [JPS-78,79,PC12]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 1885 年〜 1888 年 カバー 4 通 ボタ印 土佐 / 高知 明治 18 年 6 月～明治 21 年 7 月
の使用例 カバー汚れ 破れ等の難あるものあり [JPS-79]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 2 枚 済 ボタ印 宇都宮 , 赤間関 ,[JPS-67(2)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 4 枚 （ペア含む） 済 ボタ印 土佐 / 高知 印影良好 ペアは目打の一部欠け [JPS-79(4)]  

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 シミ 丸一印 ( ゴム印 活字明朝体 ) 明治 27 8 3 武蔵 / 東京→陸中郡山
[JPS-PC14]  
[ ステーショナリー ] 縦書丸一印 郵便抹消印使用 青枠 1.5 銭葉書 縦書丸一印 明治 36 1 3 越後 / 石地→仙台工兵第
二大隊 葉書シミ 小欠け 擦れ等の難あり [JPS-PC18]  
[ 使用例 ] 通信事務書状 スタンプレス 縦書 丸一印 明治 36 4 10 四谷→杉戸 東京四谷 見附町 郵便受取所 カバー穴
あき フロント  
[ 済 ] 東京 イ便～ワ便 13 便、東京支局 東京本郷など 18 局、 オンピース含む U 小判 2 銭 31 枚 済 丸一印 東京、
東京支局、 表面からの状態は概して良い（裏面状態は不明） リーフに整理収納されている [JPS-79(31)]  

[ 未 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 p.10 未使用 シミ ヒンジ跡あり 切手 3 枚 [JPS-78,79,80]  
[ 未 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 p.8.5,12,10, 未使用 ヒンジ跡あり シミ 小目打欠け 裏小薄れあるものあり [JPS-78,79,80]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 二重丸印 (DK 型 ) 仁川（朝鮮国）[JPS-79]  
[ 未 ] 新小判 8 銭 p.13,12, シェード違い 未使用 ヒンジ跡あり 裏汚い 小糊落ち [JPS-84]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 p.12 2 枚 シェード違い 未使用 ヒンジ跡あり 1 枚はウエルセンター [JPS-86(2)]  
[ 未 ] 新小判 25 銭 p.12 未使用 ヒンジ跡あり 裏インク付着 小糊落ち [JPS-88]  
[ 見本 ] 新小判 25 銭 見本 シミ ヒンジ跡あり 裏一部糊落ち [JPS-88]  
[ 未 ] 新小判 1 円 p.13 未使用 裏に紙付着 目打ほぼ完全 [JPS-90]  
[ 見本 ] 新小判 1 円 見本 「見本」加刷 小シミ 裏小糊落ち [JPS-90]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 10 枚 済 無声印 白抜イニシアル印 (Y K) 3 枚プロペラ印 , 4 枚プロペラ印 , 一部シザーカット等
の難あるものあり [JPS-78(10)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
[ 済 ] 1889 年〜 1896 年 切手 6 枚 U 小判 1 銭 4 枚 , 5 銭 2 枚 済 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 外信
書留日付印 YOKOHAMA, TOKIO, OSAKA, SEOUL, 鮮明印、横浜中型書留印 ( 紫 ) を含む [JPS-78(4),80(2)]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 3 枚 済 ボタ印 松江 , SHIP 印 , SAN FRANCISCO 印 ( 米国 ),[JPS-80(3)]  
[ ステーショナリー ] ( 私製 ) 万国郵報美術端書へ 新小判 10 銭 単貼り 丸一印 明治 33 1 25 武蔵 / 東京麴町→
ドイツ 到着印：BERLIN 1900-2-24 外信船便書状 私製葉書 [JPS-85]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 
1907.9.30]
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 単貼り SHANGHAI（清国）→ドイツ 到着印：BERLIN 1897-7-27 外信印刷物 消印不鮮明 目
打の周辺部シミ [JPS-78]  
[ 使用例 ] 「大日本帝国政府印刷局製造」完全銘版 U 小判 2 銭 p.12 銘付 20 枚ブロック 貼り 郵便貯金台紙 縦書丸
一印 明治 36 1 23 陸前 / 増田 包装ビニールにマジック書きあり [JPS-79(20B)]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 ( 上辺一部欠け ) 単貼り 白抜イニシアル印 (Y) 1887-02-02 YOKOHAMA 証示印：外信小
型印 20mm →米国 外信船便書状 カバーシミ [JPS-80]  < 参考 > 米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 
1897.9.30]
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 単貼り 白抜十字印 外信大型印 29mm 1883-11-16 NAGASAKI → YOKOHAMA, 11/27 →米
国 到着印：South Orange,12/- 外信船便書状 [JPS-80]  < 参考 > 米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 
1897.9.30]
[ 使用例 ] 大清国郵政 5c ペア貼、北京消し U 小判 5 銭 2 枚 シミ 中型年号 2 字 1899-03-18 SHANGHAI → 
Shanghai, San Francisco, →米国 到着印：Kansas city, 4/6 コンビネーションカバー 外信船便書状 [JPS-80(2)]  < 参
考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 ペア 貼り（1 枚の目打一部欠け） シミ 白抜イニシアル印 (Y) 1888-06-14 YOKOHAMA：
20mm 欧文印 →英国 到着印：Bury St Edmunds 7/20 カバー汚れ [JPS-80(2P)]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 3 枚 , 新小判 10 銭 中型年号 4 字 1891-12-15 KOBE → REGISTERED YOKOHAMA →米国 外
信船便書状重量便 書留 [JPS-80(3),85]  < 参考 > 米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30]
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 3 種 多色貼り 丸一印 明治 31 7 21 相模 / 横須賀 書状書留 ルックス良好 [JPS-
78,79,80]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 耳付 ペア キズ 二重丸印 ボタ印 広島→中村 カバー破れ 虫舐めカバー オープンカバー [JPS-
79(2P)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 新小判 4 銭 （虫舐め） 公用便 丸一印 明治 23 薩摩・鹿児島→大隈・重富 公用便 書留 書状 
虫舐めカバー 状態悪い [JPS-79,83]  < 参考 > 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1900.9.30]
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21郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 カバー 5 通 [JPS-79]  
[ 使用例 ] 1888 年〜 1897 年 カバー 4 通 U 小判 2 銭 p.13,8.5, 料金不足便を 1 通含む 丸一印 松坂 , 川邉 , 名古屋
草津間 , 鉄道郵便、便号空欄印など カバー一部カット等の難あるものあり [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 p.13 4 枚貼り 単貼り カバー 2 通 二重丸印 (KB2 型 ) 羽後 / 土崎港 消印鮮明 ルックス良好 
書状書留 カバー破れ シミ等の難あり [JPS-79]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 外信 カバー 3 通 米国宛て [JPS-80]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 カバー 3 通 中型年号 2 字 TIENTSIN など 外信船便書状 [JPS-80]  < 参考 > 米国カナダ上海宛
て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30]
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 8 枚ブロック と、U 小判 5 銭 5 枚ブロック ,1 銭 , 新小判 10 銭 多色貼り 丸一印 東京 , 京都 , 
小包送票 1893 年〜 1897 年 2 枚 [JPS-80(8B), 78, 85]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 単貼り 1892 年〜 1897 年 カバー 3 通 中型年号 2 字 1897-05-24 NAGASAKI →上海 中国 と、
二重丸 MEIJI YOKOHAMA →米国、二重丸 MEIJI YOKOHAMA →カナダ、 外信船便書状 切手シミやカバーヤケ 破
れ等の難あるものあり [JPS-80]  < 参考 > 米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30]
[ 使用例 ] 葉書 2 通 新小判 4 銭 単貼り 中型年号 2 字 1905-10-24 OSAKA →米国 到着印：NEW YORK と、4 銭
単貼 中型年号 2 字 1901-10-10 YOKOHAMA →ドイツ 外信船便葉書 ヤケあり [JPS-83]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 
[1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 新小判 10 銭 単貼り 中型年号 2 字 1898-05-26 YOKOHAMA →オーストリア 到着印：Prag 
と、10 銭単貼外信書状 KOBE → USA 外信船便書状 カバーシミ等の難あるものあり [JPS-85]  < 参考 > 外信船便書
状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[使用例] 2通 新小判10銭 ペア 貼り 丸一印 明治28 10 6 武蔵/東京芝口→TOKIO→米国 書留カバー シミ汚れと、
小判葉書 1 銭印刷局 ( 小ヘゲ ) へ U 小判 1 銭 ,2 銭 ( 角欠け ) 加貼 明治 28 10 6 武蔵 / 東京芝口→ TOKIO →ドイツ、
[JPS-85(2P), PC14, 78, 79]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , U 小判 2 銭ペア 未納印 明治 16 4 30 京都 証示印 : ◎ N3B3 型→滋賀
県 到着印：彦根 5 2 「信書」印 ( 朱 ) 葉書ヤケ 小穴 [JPS-PC12,79(2P)]  
[ 使用例 ] 小判葉書 5 厘 , 菊半銭 加貼 櫛型印 大正 3 3 25 大阪玉造 葉書 表に切手に掛かる赤ペンによる落書き
[JPS-PC11,102]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 新小判 4 銭 , 菊 5 厘 , 1 銭ペア 加貼り 丸一印 明治 32 12 3 越中 / 盛岡 葉書書留 
葉書中折れ ( 折れ跡の一部にヘゲあり )[JPS-PC14,83,101,103(2P)]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 6 銭 [1899.4.1 - 
1900.9.30]
[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 小 判 葉 書 1 銭 印 刷 局 , U 小 判 1 銭 加 貼 り 中 型 年 号 2 字 1895-01-17 
TOKIO → SANFRANCISCO 1895-2-1 →米国 [JPS-PC14,78]  
[ ステーショナリー ] 葉書 2 枚 小判葉書 5 厘 , 洋桜半銭茶カナ イ 加貼り 白抜十字印 明治 14 5 7 東京 証示印：◎
N2B2型→尾張 と、小判葉書5厘 和桜松田半銭(上辺カット)加貼り ボタ印大阪 葉書ヤケ等の難あり[JPS-PC11,28, 9]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 済 箱場印 函上町 ( 朱 ) 二重丸印 (KG 型 ) 8/21 上野 / 富岡 到着印：高
崎 明治 15 8 22 と、箱場印 函・・・( 朱 ) 二重丸印 8 9 長野 到着印：上野 / 草津 8 13 葉書左辺カット、[JPS-PC12(2)]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 済 シミ 別仕立 朱印 , 大阪郵便局承充 付箋付き 抹消印 大阪 証示印 : ◎ KB2 型→
第十大区二小区会議所 と、二重丸印 (KG 型 ) 播磨 / 御着 大阪郵便局 付箋付き、 付箋付き シミ 汚れ [JPS-PC12(2)]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 新小判 4 銭 未納印消し 第一種 朱書き 丸一印 明治 32 5 23 近江 / 柳ケ瀬 と、小判
葉書 1 銭印刷局 菊 1 銭貼り 不足消し丸一印 明治 32 5 23 京都→名古屋、 シミ汚れ等の難あり [JPS-PC14,83, 103]  
[ ステーショナリー ] 葉書 4 通 小判葉書 5 厘 単独使用と旧小判 1 銭茶加貼り ( 官民往復持込税 ) 二重丸印 ボタ印 
阿波 / 大寺 , 播磨 / 姫路 , 近江 / 彦根 , 大津 葉書 ヤケ 破れ 折れ等の難あるものあり [JPS-PC11]  < 参考 > 葉書市内
便半銭 [1873.12.1 - 1882.12.31]
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すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済ステーショナリー ] 1878 年〜 1888 年 葉書 13 枚 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 , 往復 紙幣寮 往信部 返
信部 済 旧小判 5 厘 1 銭黒加貼あり 二重丸印 白抜十字印 ボタ印 大垣 , 名古屋 , 大阪 , 東京 , シミ汚れ 折れ
等の難あるものあり [JPS-PC11,PC12,PC13]  
[ 済 ] 延着印 1883 年〜 1891 年 葉書 3 枚 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , 往復 紙幣寮 , 1 銭 印刷局 往信部 返信部 済 □ 途
中事故延着 ( 朱 )、◎ 川支延着 ( 朱 )、〇 延着 ( 茶 )、 丸一印 ボタ印 紀伊 / 中組串本 , 東京 , 1 枚は宛名英文 シミ等
の難あるものあり [JPS-PC12,PC13,PC14]  
[ 未 ] 小判葉書往復 紙幣寮 , 往復 印刷局 未使用 ヒンジ跡あり 1 枚 ( 印刷局 ) はヤケ 小切れ カタログ価 :22,000 円 
葉書 2 枚 [JPS-PC13,PC15]  
[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 小 判 葉 書 1 銭 印 刷 局 2 枚 U 小 判 1 銭 3 枚 ス ト リ ッ プ 加 貼 り 1899-06-26 
NAGASAKI → YOKOHAMA →ドイツ と、新小判 3 銭加貼り 1898-04-28 SHANGHAI( 清国 上海 ) → YOKOHAMA 
→ドイツ シミ等の難あり [JPS-PC14(2)]  
[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 小 判 葉 書 1 銭 印 刷 局 2 枚 , 新 小 判 3 銭 加 貼 り 中 型 年 号 2 字 1898-10-02 
KIOTO → YOKOHAMA →米国 と、中型年号 2 字 1898 2 25 YOKOHAMA ( 茶 ) →丸一印 明治 27 3 9 淡路 / 洲
本→到着印 :TRIESTE 1898 5 3 外信船便葉書 料金不足のまま到着？ [JPS-PC14(2),82]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 
[1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 済ステーショナリー ] 1886 年〜 1898 年 葉書 4 枚 小判葉書 1 銭 印刷局 済 国内便 中型年号 4 字 1891-10-21 
YOKOHAMA 到着印：KOBE と、U 小判 1 銭 ,2 銭加貼り 中型年号 2 字 KOBE →ドイツ宛、U 小判 2 銭加貼り 丸
一印 東京→オランダ宛、薄手唐草 2 銭 二重丸印 明治 19 下野 / 藤岡→米国 中継印 到着印多数あり 葉書シミ ヤケ 
折れ等の難あるものあり [JPS-PC14, 78, 79, FC4]  
[ 済ステーショナリー ] 葉書 6 枚 小判葉書 1 銭 印刷局 , 往復 印刷局 往信部 返信部 済 ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 21 
5 11 芝口 証示印：◎ N3B3S 型 や、菊 5 厘加貼り 丸二印 明治 34 年 1 月 21 日 東京などを含む 折れ シミ等の難
あるものあり [JPS-PC14,PC15]  

[未ステーショナリー見本] 三五六葉書3銭, 5銭, 6銭 未使用 見本 「みほん」加刷 3枚に穴 小破れ 6銭は周辺小カッ
ト 葉書 3 枚 [JPS-FC1,FC2,FC3]  
[ 未ステーショナリー ] 薄手唐草 3 銭往復葉書 未使用 極小さなシミあるが全体の状態はかなり良い [JPS-FC7]  
[ 未ステーショナリー ] 厚手唐草 2 銭往復葉書 未使用 小さな鉛筆書きのようなものがあるが全体はかなり良い（往
信部と返信部との中折れはある）[JPS-FC10]  
[ 使用例 ] 薄墨連合往復葉書 丸一印 明治 35 4 8 薩摩 / 鹿児島→ YOKOHAMA,4/11, Empress of China, Canada →
ドイツ 到着印：Berlin, 5/14[JPS-FC13]  
[ 済ステーショナリー ] 厚手唐草 3 銭 , 薄墨連合 4 銭 4 枚 済 丸一印 中型年号 2 字 横浜 , NAGASAKI, →ドイツ , フィ
ンランド , 英国 , ヤケ等の難あるものあり [JPS-FC9,FC12(4)]  
[ 未ステーショナリー ] 外信用葉書 1892 年〜 1898 年 2 枚 厚手唐草 3 銭 , 薄墨連合 4 銭 未使用 概して状態良い
[JPS-FC9,FC12]  
[ ステーショナリー ] 地理局気象報告 丸一印 ( 税済 ) 明治 22 5 23 武蔵東京神田 [JPS-OW1]  
[ 未済ステーショナリー見本 ] 新聞帯紙 2.5 厘 , 定期刊行物帯紙・洋紙 2.5 厘 未使用 済 見本 「みほん」加刷 4 枚 
ボタ印 明治 14 11 11 東京 証示印：◎ N3( ) 型 などを含む シミ等の難あるものあり [JPS-WR2,WR3]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 7 27 威海衛 第壱郵便局 到着印：上総 / 東金 8/10 
小欠け サケあり [JPS-PC14]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 28 4 23 越前 / 敦賀→日清戦争軍事郵便第二軍第十八 / 第◯野戦郵便局（朱
色） 到着印：5/5 書状 軍事郵便 [JPS-79]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] スタンプレス カバー 2 通 丸一印 ( 朱 , 第一軍 削り ) 明治 28 10 17 ( 第一軍 ) 第十一野戦局→信濃 と、
丸一印 ( 朱 , 第一軍 削り ) 明治 28 6 10 ( 第一軍 ) 第十四野戦局→京都 カバー汚れ  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 6 19 第一軍第十八野戦郵便局→東京 到着印：6/29 カバーに書込み
あり  

[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 半銭 貼り 丸二印 中型年号 2 字 1903-02-12 ( 東京 ), TOKIO, →中国 到着印：中型年号 2 字 
1903-02-20 HANKOW( 紫 ) 中国在外局 葉書シミ [JPS-103,102]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 , U 小判 1 銭 3 枚 , 新小判 3 銭 多色貼り 中型年号 2 字 1899-03-15 NAGASAKI → YOKOHAMA →
ドイツ 書状扱い 10 銭料金 私製葉書 小シミあり [JPS-109,78(3),82]  
[ 使用例 ] 菊 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1907-02-05 TOKIO →米国 外信船便書状書留 カバー汚れ [JPS-115]  <
参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 菊 25 銭 , U 小判 5 銭 貼り 丸一印 武蔵 / 横浜→フランス 外信船便書状重量便 消印不鮮明 カバー折れ 薄
汚れ等の難あり [JPS-116,80]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 菊 50 銭 , 10 銭 , 4 銭 混貼り 欧文櫛型印 1912-02-27 KOBE →米国 外信船便書状重量便 カバー破れ 
64=10+6*9 （十倍重量）一部欠落 シミ汚れあり [JPS-117,113,109]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 
- 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 1 銭 単貼り 丸二印 4/5 東京 四谷→新潟県中頸城郡 種子郵便 カバー汚れ 消印不鮮明 シワ 裏面に紙
付着 [JPS-103]  < 参考 > 農産物種子 1 銭 [1895.4.7 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 単貼り 穿孔 ウィンクレル商会 櫛型印 明治 45 1 18 横浜→岐阜・美濃 書状 中身入り [JPS-108]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
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すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 菊 8 銭 , 20 銭 ヘゲ 丸一印 明治 37 7 30 筑後 / 久留米→肥前 / 田代 到着印：7/30 価格表記 書状
書留重量便 [JPS-112,115]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊封緘葉書 3 銭 , 菊 10 銭 加貼 丸一印 明治 37 2 27 大和 / 奈良→大阪市 到着印：丸二印 大阪 明治 37 
2 27 葉書書留配達証明 フラップ欠け [JPS-LS1,113]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 配達証明 3 銭 [1900.10.1 - 
1925.3.31]
[ 使用例 ] 2 通 菊 4 銭 ( 裏面 ) 単貼り 1905-07-29 LIGNE N / PAQ.FR.No1 →フランス 不足便扱い と、うす墨連
合葉書 4 銭 往信部 櫛型印 明治 45 3 25 麹町→ドイツ宛 外信船便葉書 [JPS-109, など ]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 
[1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] カバー 4 通 菊 20 銭 , 3 銭赤 , 2 銭 , 3 銭茶 , 10 銭 , 4 銭 単貼り 混貼り ( 切手キズのものあり ) 菊 2 銭単
貼り 集金郵便、菊 4 銭単貼り 第 4 種重量便、などを含む カバー破れ シミ汚れ 折れ 切手キズ等の難あるものあり
[JPS-115,108,106,107,113,109]  
[ 使用例 ] カバー 4 通 菊 2 銭 単貼り 初期使用 1 種便 丸一印 明治 32 1 18 武蔵 / 東京・・ と、5 厘単貼り 料金不
足便 ,3 銭茶単貼り 初期使用 ( 発行月 ), 3 銭茶単貼り 封補修便 書状 カバー破れ シミ等の難あるものあり [JPS-106, 
101, 107]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 Collection] 菊切手ミニコレクション 菊 2 銭 , 10 銭 切手 4 枚 カバー 11 通 未使用含む [JPS-106,113] 画
像 7 枚。 動画あり。
[ 見本 ] 旧高額 5 円毛紙 , 10 円毛紙 見本 「みほん」加刷 糊落 [JPS-121,122]  
[ 見本 ] 旧高額 5 円毛紙 , 10 円毛紙 見本 「みほん」加刷 糊落 5 円目打甘い [JPS-121,122]  

[ 済 ] 青枠 1.5 銭葉書 2 枚 済 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1904-06-11 SHANGHAI（清国）→ TOKIO →日本 到着印：東
京 本所 明治 37 6 17 と、中型年号 2 字 ( 紫 ) 1900-02-28 YOKOHAMA → SHANGHAI →清国 上海 到着印：
SHANGHAI LOCAL POST 1900-03-01、 シミ 汚れあり [JPS-PC18(2)]  
[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 青 枠 1.5 銭 葉 書 丸 一 印 ( 鉄 道 郵 便 ) 明 治 33 12 10 東 京 神 戸 間 → 横 浜 → HONG 
KONG → COLOMBO → SUEZ →エジプト 到着印：CAIRO 1901-01-03 外信船便葉書 エジプト不足料切手 4m 貼り
[JPS-PC18]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 菊 3 銭茶ペア 貼り 未納印 ( 箸尾 / 未納 ) 箸尾 到着印：丸一印 大阪 明治 33 
2 9, ▢印 大阪 / 未納 第一種▢朱印 付箋付き [JPS-PC18,107(2P)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 菊 10 銭 加貼 丸一印 明治 42 3 4 岩代 / 郡山 到着印：岩代 / 大槻 明治 42 3 5 葉
書書留配達証明 台十字に折れ跡 [JPS-PC20,113]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 配達証明 3 銭 [1900.10.1 - 
1925.3.31]
[ 未 ] 葉書 4 枚 紐枠 1 銭葉書 , 1 銭往復葉書 , 青枠 1.5 銭葉書 , 1.5 銭往復葉書 未使用 シミ等の難あるものあり カ
タログ価 :114,500 円 [JPS-PC16,PC17,PC18,PC19]  
[ ステーショナリー ] 1898 年〜 葉書 15 枚 紐枠 1 銭葉書 , 青枠 1.5 銭葉書 , 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 紫分銅往復 未使
用返信部付き往信部 など 特印 丸一印 櫛型印 丸二印 紐枠 1 銭葉書 明治 31 12 28 初期使用例や枠なし菊 1.5 銭葉
書 那覇櫛型印消しなどを含む シミ等の難あるものあり [JPS-PC16,PC18,PC20,PC23]  
[ ステーショナリー ] 菊切手加貼り 外信葉書 青枠 1.5 銭葉書 , 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 紫分銅往復 未使用返信部付き
往信部 1901 年〜 1912 年 葉書 3 枚 紫分銅往復に菊 1.5 銭 , 半銭ペア加貼り 欧文櫛型印 中型年号 2 字 1912-03-
11 NAGASAKI →ドイツ と、青枠 1.5 銭葉書 中型年号 2 字印 YOKOHAMA →ドイツなど 外信船便葉書 シミ汚れ等
の難あるものあり [JPS-PC18,PC20,PC23]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 未 ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 往復葉書 , 紫分銅 , 往復 未使用 カタログ価 :49,500 円 葉書 4 枚 シミ ヤケ等の難ある
ものあり [JPS-PC20,PC21,PC22,PC23]  
[ ステーショナリー見本 ] 菊封皮横型 見本 「みほん」加刷 「見本」加刷 2 通 淡い小シミあり、1 通は裏に紙付着
[JPS-SE18]  
[ 使用例 ] 小判封皮（小型）長形 カバー 2 通 丸一印 明治 34 11 25 薩摩 / 鹿児島→ OSAKA →ベルギー 到着印：
TEMPLEUVE シミ、汚れ 外信船便印刷物 と、新小判 8 銭加貼 広島 → KOBE → 米国 [JPS-SE13]  < 参考 > 外信印
刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 済 ] 丸型封緘葉書 3 銭 , 小判封緘葉書 3 銭 , 3 銭 , 3 銭 , 3 銭 済 櫛型印 飯田 , 岐阜・穂高 , 麹町 , 白金 , 銚子 , など 
葉書 8 枚 フラップなしやシミ等の難あるものあり [JPS-LS2,LS4,LS5,LS6,LS7]  

[Accumulation] 鉄道郵便各種 切手 5 枚 カバー 2 通 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 青枠 1.5 銭葉書 鉄郵印 明治 39 10 1 吉松鹿児島線 台左下角強い折れ、左辺少サケ [JPS-PC18]  

[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 菊 4 銭 , 3 銭茶 加貼り 丸二印 明治 35 8 14 横浜→東京 葉書書留 [JPS-
PC18,109,107]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 済 ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 ◎ 延着 / 郵便線路故障之為・青森局 ( 赤 ) 済 明治 41 3 10 ( 不鮮明 ) 到着印：青森 明治
41 3 13[JPS-PC20]  
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鉄郵印（時刻入まで）  
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27郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 船内印 明治 44 8 17 青森室蘭線→ TOKIO →英国 外信船便葉書 絵葉書 “S.S.Bella of 
Scotland” 発 [JPS-109]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 5pf 官 製 葉 書 ド イ ツ 艦 船 郵 便 局 印 日 付 印 (MARINE SCHIFFSPOST) 1899-11-15 
YOKOHAMA → POTSDAM 到着印：12/18 裏に文面無し  

[ 済 ] 軍事大白 , 旧改 8 銭 , 青色勅額 済 青色勅額は未使用だが OH、古色シミ気味 [JPS-M2,190,269]  
[ 使用例 ] 菊軍事 単貼り 櫛型印 大正 3 11 8 鉄嶺（満州）→日本 到着印：長野錦部 書状 消印不鮮明 [JPS-M1]  <
参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊軍事 単貼り 櫛型印 大正 3 1 8 大田（朝鮮）→東京 到着印：1/10 書状 消印不鮮明 [JPS-M1]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 単貼り 日付印 丸二印 中型年号 2 字 明治 39 3 7 関東 第◯野戦局→ PEKING → HANKOW 葉
書 [JPS-104]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 丸二印 ( 野戦局 ) 明治 38 3 1 第一軍 / 第一野戦局→ MOJI →ドイツ 外信船便葉書 検閲あ
り 強い中折れ [JPS-109]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] スタンプレス 鉄郵印 明治 40 3 17 大連本線上リ二便 到着印：3/24 軍事郵便 中身入り  
[ 使用例 ] ロシア 軍事郵便 スタンプレス 在満州駐留兵発 日付印 1904-04-17 軍事郵便 カバーまばらなシミ、リーフに貼り込み  

 1917-1919 広島「似鳥ドイツ軍捕虜収容所」製 工業展覧会 絵葉書  
 1917-1919 広島「似鳥ドイツ軍捕虜収容所」製 工業展覧会 絵葉書  
 1917-1919 広島「似鳥ドイツ軍捕虜収容所」製 工業展覧会 絵葉書  
 1917-1919 広島「似鳥ドイツ軍捕虜収容所」製 工業展覧会 絵葉書  
 1917-1919 広島「似鳥ドイツ軍捕虜収容所」製 工業展覧会 絵葉書  
 1917-1919 広島「似鳥ドイツ軍捕虜収容所」製 工業展覧会 絵葉書  
[ 使用例 ] スタンプレス 捕虜郵便はがき 櫛型印 大正 5 6 6 久留米→ MOJI →ドイツ 久留米俘虜収容所 検閲あり（次㌻）
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軍事郵便（日露戦争）  

第一次世界大戦 ドイツ軍 捕虜郵便
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] スタンプレス 日付印 ( 郵逓所印 ) 明治 41 5 9 竹山 壱壱 . 五 . 四一 郵逓所（朝鮮）→新潟 軍事郵便 書状 
中身入り  

[使用例] 葉書2枚 薄墨連合4銭 中型年号2字 1901-03-06 TIENTSIN（清国）→YOKOHAMA→ドイツ と、丸二印(野
戦局印 ) 第三軍 明治 37 ( 一部不明瞭 ) → MOJI →ドイツ , 検閲済朱印 シミ汚れ 外信船便葉書 [JPS-FC12]  < 参考 >
外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使 用 例 ] 葉 書 2 通 薄 手 唐 草 3 銭 往 復 葉 書 往 信 部 中 型 年 号 2 字 1896-11-07 SHANGHAI（ 清 国 ）
→ YOKOHAMA → NEW YORK → ベ ル ギ ー 到 着 印：STEKENE と、 厚 手 唐 草 2 銭 中 型 年 号 2 字 1898-06-04 
SHANGHAI（清国）→大阪 [JPS-FC7, など ]  
[ 使用例 ] 支那字入菊 1 銭 キズ 未抹消、横に捨て印：ドイツ中国局 日付印 1901-04-18 TONGKU/Deutsche 
Post → Leipzig カバー汚れ [JPS-OC3]  
[ 使用例 ] 青枠 1.5 銭葉書 , 支那字入菊 3 銭茶 加貼り ヤケ シミ 中型年号 2 字 1901-01-14 TUNGCHOW（清国）
→ PEKING 1901-01-16 ( ドイツ局 ) →ドイツ局 到着印：ALTENBURG 1901-02-26 鑑定書付 FLORIAN EICHHORN 
1992.11.29[JPS-PC18,OC7]  
[ 使 用 例 ] 支 那 字 入 菊 10 銭 単 貼 り 中 型 年 号 2 字 1900-12-? TIENTSIN（ 清 国 ） → MOJI 
1900-12-26 → YOKOHAMA( 不鮮明 ) →カナダ 到着印：MAGOG 1901-01-23 外信船便書状 カバー汚れ シミ [JPS-
OC13]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 葉書 2 枚 支那字入菊 2 銭 ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1907-08-09 TIENTSIN 2 → KOBE2 →米国 葉書角欠け 
と、支那字入菊 4 銭単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1919-11-19 PEKING →ドイツ宛 外信船便葉書 ヤケ等の難あり [JPS-
OC6(2P)]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 未 ] 字入旧毛 5 厘 p.13*13.5.C 耳付 田型 太かすみ罫、横抜櫛型 未使用 ヒンジ跡なし 微シミ、糊ムラ [JPS-
OC35(4B)]  
[ ステーショナリー ] 葉書 3 枚 支那表示分銅 1.5 銭葉書 欧文櫛型印 1915-12-02 SHANGHAI →福井県 と、支那表
示青分銅 1.5 銭葉書 欧文櫛型印 1921-1-19 HANKOW →香川県 , 欧文櫛型印 1919-1-1 SAHNGHAI →群馬県 , シミ
汚れ等の難あるものあり [JPS-ZC5,  ZC9(2)]  
[ 使用例 ] 葉書 4 枚 支那字入菊 3 銭赤 , 1.5 銭紫 （裏に貼） 特印 ( 紫 ) 明治 40 9 1 海城→台湾 + その他 [JPS-OC8,OC5]  
[ 使用例 ] 丸型封緘葉書 3 銭 櫛型印 (C 欄：野戦局 ) 大正 5 6 6 青島→山東 [JPS-LS2]  
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29郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] ( 東京 ) 下谷郵便局関連 1935 年代〜 27 リーフ スタンプレス 初日カバー 記念カバー 記念押捺 官白 
メータースタンプなどを含む 櫛型印 風景印 小型印 など シミ等の難あるものあり リーフに収納されている 画像 7
枚。 動画あり。
[Accumulation] 台東区郵便史。下谷郵便局 下谷金杉下町、下谷三ノ輪などの管内特定局を含む 19 世紀後半〜 28
リーフ 明治時代からのカバー ステショナリーほか各種使用例や郵便局関連品・資料などが集積されている シミ等
の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 浅草郵便局 浅草今戸、浅草田町などの管内特定局を含む 19 世紀後半〜 23 リーフ 明治時代から
のカバー ステショナリーほか各種使用例や単片満月印多数含む使用済切手、郵便局関連品・資料などが集積され
ている シミ等の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 門司鹿児島間消カバー小ロット カバー 2 通 葉書 3 枚 菊 3 銭赤 単貼り 鉄郵印 門司鹿児島間 書状 など
[JPS-108]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 明治時代の鹿児島発外信便 カバー 4 通 葉書 2 枚 菊 10 銭 丸一印 明治 36 1 11 薩摩 / 鹿児島→ドイツ 
外信船便書状 中折れを含む [JPS-113]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 戦後昭和 20 年代 鹿児島局消外信カバー カバー 4 通 葉書 1 枚 平等院 24.00 円 単貼り 櫛型印 昭和 26 5 
16 鹿児島→米国 外信船便書状 を含む [JPS-346]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 欧文三日月 KAGOSHIMA 消しカバー小ロット カバー 2 通 葉書 1 枚 観光地百選錦帯橋 24 円 単貼り 欧
文三日月印 1953-04-09 KAGOSHIMA →米国 外信船便書状 他 [JPS-C217]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) 
[1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 鹿児島消外信カバーロット 1910 年〜 1929 年 カバー 6 通 葉書 5 枚 櫛型印  
[ 済使用例 ] 鹿児島県の鉄郵印（珍局含む） 1912 年〜 1940 年 切手 21 枚 カバー 1 通 葉書 1 枚 済 鉄郵印 画像 4 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 土佐（高知県） 高岡郡 姫野々 半山 黒石 戸波 船戸 吾桑 斗賀野局など 88 リーフ 明治 10 年代 ( 旧小判
切手 ) ～ 二重丸印 丸一印 櫛型印 など多くの消印バラエティーを含む 長期にわたり集められた興味ある集積品 主
に使用済 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県） 高岡郡 高岡局など 37 リーフ 明治 9 年頃 ( 手彫桜和紙 4 銭 旧小判切手 ) ～ 記番印 ( イ
ツ第弐号 ) 二重丸印 丸一印 櫛型印 記番印 など多くの消印バラエティーを含む 長期にわたり集められた興味ある
集積品 シミ等の難あるものあり 主に使用済 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県） 高岡郡 高岡 松葉川 日下局など 46 リーフ 明治 9 年前後 ( 手彫桜洋 2 銭 旧小判切手 )
～ 記番印 ( イツ一五号 ) 二重丸印 丸一印 櫛型印 記番印 など多くの消印バラエティーを含む 長期にわたり集めら
れた興味ある集積品 ( 米国からのインカミングを約 10 通含む ) シミ等の難あるものあり 主に使用済 リーフに整理
収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県） 高岡郡 須崎 越知局など 42 リーフ 明治 10 年代 ( 旧小判切手 ) ～ 二重丸印 丸一印 櫛型
印 など多くの消印バラエティーを含む 長期にわたり集められた興味ある集積品 シミ等の難あるものあり 主に使
用済 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県） 高岡郡 宇佐 窪川 久礼 梼原局など 50 リーフ 明治 10 年代 ( 小判切手 ) ～ 二重丸印 丸
一印 櫛型印 など多くの消印バラエティーを含む長期にわたり集められた興味ある集積品 シミ等の難あるものあり 
主に使用済 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県） 安芸郡 安芸局主体 井ノ口 大井局 54 リーフ 二重丸印 丸一印 櫛型印 など多くの消印バ
ラエティーを含む興味ある集積品 シミ等の難あるものあり 主に使用済 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 
動画あり。
[Collection] 土佐（高知県） 安芸郡 佐喜ノ浜 甲浦 野根局など 28 リーフ 明治 7 年頃 ( 手彫桜洋紙 1 銭 小判切手 )
～ 丸一印 櫛型印 不統一印 縦書丸一印 など多くの消印バラエティーを含む 長期にわたり集められた興味ある集積
品 シミ等の難あるものあり 主に使用済 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県） 安芸郡 奈半利 安田 和食局 52 リーフ 明治 10 年前半 ( 旧小判切手 ) ～ 二重丸印 丸一印 
櫛型印 絵入年賀印 など多くの消印バラエティーを含む長期にわたり集められた興味ある集積品 シミ等の難あるも
のあり 主に使用済 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県） 安芸郡 津呂 浮津 吉良川 田野 室戸局など 26 リーフ 明治 10 年前半 ( 旧小判切手 ) ～ 
二重丸印 丸一印 櫛型印 縦書丸一印 など多くの消印バラエティーを含む 長期にわたり集められた興味ある集積品 
シミ等の難あるものあり 主に使用済 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県） 香美郡 赤岡 稲生 山田 上野尻 片地 前浜 岡ノ内局など 59 リーフ 明治 9 年前後 ( 手彫
桜洋 2 銭 改色 6 銭 旧小判切手 ) ～ 二重丸印 丸一印 櫛型印 記番印 など多くの消印バラエティーを含む 長期にわ
たり集められた興味ある集積品 シミ等の難あるものあり 主に使用済 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動
画あり。
[Collection] 土佐（高知県） 幡多郡 中村 才角 入野 大正 宿毛 母島 大月 有岡局 , 土佐郡 升形 地蔵寺 土居 高知農人
町 十川局など 124 リーフ 明治 10 年代 ( 旧小判切手 ) ～ 二重丸印 丸一印 櫛型印 縦書丸一印 など多くの消印バラ
エティーを含む 長期にわたり集められた興味ある集積品 シミ等の難あるものあり 主に使用済 リーフに整理収納
されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県） 長岡郡 後免 仁井田浜 上倉 粟生 本山 天坪 豊永 領国局など 63 リーフ 明治 10 年年代 ( 小
判切手 ) ～ 二重丸印 丸一印 櫛型印 縦書丸一印 など多くの消印バラエティーを含む 長期にわたり集められた興味
ある集積品 シミ等の難あるものあり 主に使用済 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県） 吾川郡 伴野 池川局など 33 リーフ 明治 10 年代頃 ( 小判切手 ) ～ 二重丸印 丸一印 櫛型
印 など多くの消印バラエティーを含む 長期にわたり集められた興味ある集積品 ( 米国からの到着便を含む ) シミ
等の難あるものあり 主に使用済 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県） 吾川郡 大崎 新川 長濱 秋山 上八川 勝賀瀬局など 78 リーフ 明治 10 年代 ( 小判切手 )
～ 二重丸印 丸一印 櫛型印 縦書丸一印 など多くの消印バラエティーを含む 長期にわたり集められた興味ある集積
品 シミ等の難あるものあり 主に使用済 リーフ等に整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「高知市・旧吾川郡」の郵便局（カバー・使用済切手） 1950
年〜 2000 年代 70 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
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31郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 Accumulation] 土佐（高知県） 高知局ほか域内各局の消印 切手 450 枚 ( およそ ) 済 旧・新小判 , 菊 , 田沢 , 富士鹿 ,
明治銀婚記念切手など オンピースやマルチプルを含む 丸一印 櫛型印 縦書丸一印 二重丸電信印など シミ等の難あ
るものあり ストックリーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 土佐（高知県） 高知局 特印 風景印など 鉄道 70 年 5 銭 FDC や第 1 回国勢調査 1.5 銭貼り尾長鶏絵葉書 ,
靖国神社 7 銭貼り 櫛型印初日消し ( オンピース ) などを含む シミ 破れ等の難あるものあり 1919 年〜 1940 年代 
17 リーフ に整理収納されている [JPS- C91, C24, C94, など ] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 土佐（高知県） 高知局 二重丸印 ボタ印 小型葉書 1 銭カナなし ◎ KG 型印消し , 小判葉書 1 銭紙幣寮小
判葉書 1 銭◎ N3B3 型印消し , 紙幣寮 ( 往信部 ) 明治 21 8 17 ボタ印消し , などを含む シミ等の難あるものあり 
1880 年代 13 リーフ に整理収納されている [JPS- PC10, PC12, など ] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 土佐（高知県） 高知局 未納印 不足印関連 小判葉書 1 銭 印刷局 , U 小判 1 銭 に U 小判 1 銭貼り 高知不
足印消しなどを含む シミ汚れ カバー破れ等の難あるものあり 1890 年代 4 リーフ に整理収納されている [JPS-
PC14,78, など ] 画像 5 枚。 
[ 使用例 Collection] 土佐（高知県） 高知局 機械印 標語印 34 リーフ 震災葉書 , 青分銅銘無 , 楠公 1.5 銭点なし , 震
災 1.5 銭 単貼り など 長期にわたり集められた興味ある集積品 シミ等の難あるものあり 私製葉書 リーフに整理収
納されている [JPS-PC27,PC25,PC29,201, など ] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 Collection] 土佐（高知県） 高知局 櫛型印 ローラー印 39 リーフ 長期にわたり集められた興味ある集積品
( 芦ノ湖 18 銭 33 銭 , 伊勢神宮 2 種など多色貼り 発行月初期使用 オランダ宛航空書留便を含む ) 高知以外のもの
を若干あり シミ 切手一部欠け等の難あるものを含む リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 Collection] 土佐（高知県） 高知局 丸一印 54 リーフ 長期にわたり集められた興味ある集積品 ( 丸一印初期 
明治 21 年 9 月 10 日使用例を含む ) シミ等の難あるものあり リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済使用例 Collection] 土佐（高知県） 高知局 6 リーフ 切手 20 枚 カバー 3 通 済 記番印 ( イツ第壱号 ) 二重丸印 丸
一印 記番印 ボタ印 二重丸電信印など シミ 穴あき等の難あるものあり リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 土佐（高知県） 郵便貯金台紙 , 郵便貯金事務スタンプレス 大正大礼 3 銭 , 菊半銭 , 1 銭 貼り郵便貯金台
紙などを含む 二重丸印 丸一印 櫛型印 布師田 , 才角 , 月灘 , 1887 年〜 1910 年代 7 リーフ シミ 破れ等の難あるも
のあり に整理収納されている [JPS-C12,102,103] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 土佐（高知県） 電報 書留 郵便物受領証など 軍事郵便 ( 中国虎林宛 ) 特殊郵便物受取証書 , 〇税済スタン
プレスなどを含む 丸一印 櫛型印 縦書丸一印 高知 , 高知駅前 , シミ 破れ等の難あるものあり 1887 年〜 1940 年代 
11 リーフ に整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 土佐宛 1905 年 カバー 3 通 米国 封皮 2c, 1902-03 5c 単貼り KIPAHURU →日本 到着印：丸一印 土佐 /
土佐 など カバー汚れ ヤケ 切手一部欠け等の難あるものあり  
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「高知局・高知中央局」の郵便局（カバー・使用済切手） 
1940 年代〜 2000 年代 130 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「高知中央」郵便局（カバー・使用済切手） 1983 年〜 2002
年 34 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「高知市」の郵便局（カバー・使用済切手） 1969 年〜 2012
年 48 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「高知市・旧土佐郡」の郵便局（カバー・使用済切手） 1960
年代〜 2000 年代 45 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 Accumulation] 土佐（高知県）の消印コレクションより「高知市」の郵便局（カバー・使用済切手） 1950
年代〜 2003 年 58 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
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33郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「南国市・高知市」の郵便局（カバー・使用済切手） 1950 年
代〜 2022 年 30 リーフ 一部状態難 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「土佐郡」の郵便局（カバー・使用済切手） 選挙印含む 1950
年代〜 1995 年 49 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「安芸郡」の郵便局（カバー・使用済切手） 1950 年代〜
2000 年代 50 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「安芸郡」の郵便局（カバー・使用済切手） 1950 年代〜
2000 年代 50 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「長岡郡」の郵便局（カバー・使用済切手） 1950 年代〜
1995 年 34 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「旧長岡郡」の郵便局（カバー・使用済切手） 1952 年〜
2011 年 40 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「高岡郡」の郵便局（カバー・使用済切手） 1940 年代〜
2000 年代 53 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「高岡郡」の郵便局（カバー・使用済切手） 1950 年代〜
2000 年代 33 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「高岡郡」の郵便局（カバー・使用済切手） 1950 年〜 2000
年代 50 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「香南市・旧香美郡」の郵便局（カバー・使用済切手） 1923
年〜 2000 年代 40 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「香美市」の郵便局（カバー・使用済切手） 1940 年代〜
2000 年代 55 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「吾川郡」の郵便局（カバー・使用済切手） 1951 年〜 1999
年 62 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「土佐市」の郵便局（カバー・使用済切手） 1956 年〜 2003
年 31 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「四万十市」の郵便局（カバー・使用済切手） 1950 年代〜
2000 年代 50 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「幡多郡・宿毛市」の郵便局（カバー・使用済切手） 1950 年
〜 2000 年 40 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「須崎市」の郵便局（カバー・使用済切手） 1955 年〜 2009
年 39 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 土佐（高知県）の消印コレクションより「小型印・特印」 特印 小型印 39 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 菊 1 銭 21 枚 縦書丸一 丸一印 明治 30 6 30 北見・沓形 利尻島内局 郵便貯金台紙 カバー破れ [JPS-
103(21)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 4 通 利尻島、焼尻島、佐渡島、 丸一印 北見 / 鴛泊 便号空欄 , 天塩 / 焼尻 便号
空欄 , 佐渡 / 小木 ハ便 , 佐渡 / 新穂 ロ便 , 明治 23 ～ 25 年 カバー破れ シミ しわ等の難あるものあり [JPS-79]  
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35郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 耳付 単貼り 千島 丸一印 ( 便号入り イ便 ) 明治 30 10 26 千島 / 泊村 到着印：根室 明
治 30 10 27 印影鮮明 カバー上部カット 小シミあり [JPS-79]  
[ 使用例 ] 菊 1 銭 ペア 貼り 櫛型印 ( 樺太 丸二型 ) 明治 44 8 27 大泊（樺太） 到着印：新潟・塩津 消印一部不鮮明 
無封書状 カバー穴あき シミ 小破れ等の難あり [JPS-103(2P)]  < 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 4 通 芸予諸島、芸防諸島、淡路島、 丸一印 安芸 / 瀬戸島 , 安芸 / 倉橋島 , 周防
/ 久賀 ( 屋代島 ), 淡路 / 市村、明治 23 ～ 30 年 3 通はデータ記入のリーフ ( 部分 ) 付き [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 5 枚貼り 単貼り カバー 5 通 平戸諸島 , 五島列島など 肥前 / 生月 , 平戸 , 有川 , 鯛ノ浦 , 福島 
便号空欄、明治 24 ～ 27 年 カバー破れ 折れしわ等の難や切手欠け (2 通 ) あるものあり データ記入のリーフ ( 部分 )
付き [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 壱岐島 丸一印 ( 便号入り イ便 ) 明治 26 1 7 壱岐 / 藤本→釜山港 到着印：丸一印 ( 便
号入り ロ便 ) 朝鮮 / 釜山 明治 23 1 11 印影鮮明 カバー小シミ ラフオープン [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 耳付 単貼り 壱岐島 丸一印 ( 便号入り イ便 ) 明治 23 10 9 壱岐 / 郷ノ浦→ ( 島内 ) 到着印：
壱岐 / 藤本 明治 23 10 9 ( 便号空欄 ) 印影鮮明 島内便 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り カバー 2 通 琉球 丸一印 明治 26 5 11 琉球 / 首里 ロ便→京都府 と、琉球 丸一印 明
治 25 9 19 琉球 / 那覇 ロ便→佐賀県、 カバー破れ 汚れ 折れ等の難あるものあり データ記入のリーフ ( 部分 ) 付き
[JPS-79]  
[ 済 ] 琉球国小ロット U 小判 2 銭 , 菊 3 銭茶 , 3 銭赤 など 済 シザーカット 丸一印 那覇、首里、八重山、糸満
[JPS-79,107,108]  

10,000337

5,000338
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 大白 1 銭 , 3 銭 3 枚 （一部裂け）中子持罫付 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1913-12-08 NAGASAKI →米国 外信船便
書状 [JPS-132,135(3)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 大白 3 銭 2 枚 , 10 銭 欧文櫛型印 1914-06-04 KOBE →ドイツ 外信船便書状重量便 [JPS-135(2),138]  <
参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 大白 10 銭 単貼り キズ RC 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-06-08 KUMAMOTO → MOJI →ドイツ 外信船便書状
[JPS-138]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 大白 20 銭 p.13*13.5.C 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-06-04 TOKIO →ドイツ 到着印：LEIPZIG 外信船
便書状書留 [JPS-139]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 丸型封緘葉書 3 銭 , 大白 3 銭 , 4 銭 加貼 印面汚れ 櫛型印 大正 3 4 19 奈良→ドイツ 外信船便書状 カバー
汚れ [JPS-LS2,135,136]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 大白 3 銭 , 菊 5 銭 キズ 櫛型印 大正 2 12 23 衆議院内 無封書状速達 、及び大白 3 銭（シミ）
単貼 [JPS-135,110]  < 参考 > 無封書状 2 銭 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]
[ 使用例 ] カバー 3 通 大白 3 銭 , 5 銭 シミ 櫛型印 大正 3 5 6 衆議院内 無封書状速達 、及び同類の旧毛 3 銭、5 銭
貼と 3 銭単貼不足便 [JPS-135,137]  < 参考 > 無封書状 2 銭 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]

[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 , 3 銭 2 枚 局名不明 櫛型印 大正 5 8 29 → OSAKA →英国 商品見本 基本料金 4 銭× 2 倍 重量
便 フロント 消印不鮮明 中折れ、シワ [JPS-145,146(2)]  
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 4 枚 , 4 銭 櫛型印 大正 5 4 13 麻布→ TOKIO →米国 到着印：CHICAGO, 5/2 外信船便書状重量
便 カバーまばらなシミ、シワ [JPS-146(4),147]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 5 枚 （一部白耳付き、A 型ハンドメイド切手帳ペーン） 櫛型印 大正 11 11 3 神戸橋→福島・若
松 到着印：11/5 書状書留訴訟書類 裏面一部破れ[JPS-146(5)]  <参考>書状3銭 書留7銭 訴訟書類 5銭 [1900.10.1 
- 1925.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 単貼り 欧文機械印 ( 紫 ) 1921-12-30 KOBE 切手上満月 外信船便葉書 絵葉書 [JPS-147]  < 参考
> 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭ペア , 5 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1919 OSAKA →米国 到着印：PHILADLPHIA 2/19 外信船便書
状書留 AR 検閲あり [JPS-151(2P),148]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 到着証 5 銭 [1907.10.1 - 
1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1923-04-06 KIOTO →米国 外信船便書状 美麗 [JPS-153]  < 参考 > 外
信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 , 1 円 シミ 欧文ローラー印 ( 紫 ) 1922-06-22 KOBE →スイス 到着印：WINTERTHUR,7/20 
外信船便書状書留重量便 カバー汚れ 周辺シワ [JPS-153,157]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 
[1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 旧毛 50 銭 , 10 銭 4 枚 , 5 銭 2 枚 , 4 銭 4 枚 , 3 銭 3 枚 , 2 銭 , 1.5 銭 2 枚 1922-03-03 KOBE 2 →ス
イス 外信船便書状書留重量便 20+10*9+20=130 切手一部少シミ、カバーまばらなシミとシワ、粗開封 [JPS-
156,151(4),148(2),147(4),146(3),145,144(2)]  < 参 考 > 外 信 書 状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書 留 20 銭 [1922.1.1 - 
1925.9.30]

[ 未 ] 大白 20 銭 p.12*12.5.C 未使用 退色 糊落 カタログ価 :42,000 円 裏少シミ気味 [JPS-139]  
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37郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 新毛輪転 1 円ペア , 風景 10 銭青 ツェッペリン飛行船カバー 料金 210 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1929-
08-24 (TO)KIO →米国 到着印：LOS ANGELES FIRST-ROUND-THE WORLD / by GARF ZEPPELIN / TOKIO. 
G.P.O. 1929 カシェ押印 カバー小シミ [JPS-163(2P),215]  
[ 使用例 ] 新毛平面 1.5 銭 単貼り 唐草機械印 昭和 2 8 8 高津→群山 福島県郡山宛だが朝鮮の群山に誤送されたも
の 朱書き「福島県」 台葉書上辺ヤケ、切手上部目打にシミ [JPS-168]  
[ 使 用 例 ] 新 毛 平 面 13 銭 ペ ア 欧 文 櫛 型 印 ( 紫 ) 1932-01-21 YOKOHAMA → CHICAGO → 米 国 到 着 印：
WASHINGTON.D.C. 消印薄い 外信書状書留 [JPS-172(2P)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 
- 1937.3.31]
[ 使用例 ] 田沢カバーロット 大白 1.5 銭 , 3 銭 , 旧毛 4 銭 , 昭白平面 7 銭 など カバー 5 通 葉書 5 枚 局名可読 旧毛
4 銭ペア貼書留便、昭白 7 銭ペア貼書留配達証明発行年使用含む [JPS-133,135,147,184]  
[ 使用例 ] 田沢ロット 大白 4 銭 , 旧毛 1 銭 , 2 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 6 銭 , 新毛 3 銭ペーン 大白 4 銭 L12 単貼外信葉書、
旧毛 5 銭ペア貼パクボー便 など 一部難あり [JPS-136,143,145,147,148,149] 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 葉書 3 通 青分銅葉書に 旧毛 5 厘 , 6 銭 （白耳付き）加貼 櫛型印 大正 14 2 26 沼津→米国 外信船便葉書 
＋青分銅葉書に記念切手貼国内 FFC と軍艦郵便 （台難）NAGASAKI 欧文機械印 [JPS-142,149]  < 参考 > 外信葉書 8
銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 1876 年〜 1911 年 葉書 5 枚 旧毛 2 銭 , 3 銭ペア 貼り 欧文櫛型印 1922-08-28 MOUKDEN（満州）→
イタリア 到着印：ROMA 9/30 と、旧毛 1 銭 3 銭貼り欧文櫛型印 PORT ARTHUR →米国など [JPS-145,146(2P)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 付箋付き カバー 2 通 旧毛 3 銭 単貼り キズ 大正 3 11 14 麴町→兵庫 到着印：SHANGHAI 11/23 兵庫県
宛だが中国・上海に誤送されたもの、切手にフィラートコーナー付着 書状 付箋付き ＋及び同大白 2 銭（キズ）単
貼 [JPS-146] 画像 3 枚。 < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 2 枚 貼り 機械印 大正 15 11 22 平壌（朝鮮）→米国 と、1.5 銭切手帳単片貼り 葉書 4 枚、3
銭切手帳単片貼り 封書 カバー 1 通 葉書 5 枚 [JPS-146(2), など ]  
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 単貼り 1920 年〜 1922 年 カバー 3 通 櫛型印 欧文櫛型印 MOJI, 大阪空心町 , 外信船便書状
書留 カバー破れ シミ等の難あるものあり [JPS-153]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 
1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 , 3 銭 単貼り シミ 櫛型印 大正 5 11 21 逓信省構内 外国電報の依頼書と手数料受領書、クリッ
プ跡とホチキス穴 、及び関連資料 [JPS-153,146]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 旧毛 50 銭 , 5 銭 米船内印 抹消印 1929-08-01 S.S.PRES.MCRKINLEY →米国 切手カバーシワ、
疲れ、古色、一部欠け 外信書状重量便 パクボー 、及び 50 銭単貼外信書留米宛 TOKIO 消印薄い [JPS-156,148]  <
参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 富士鹿 4 銭緑 , 旧毛 6 銭 (OC) 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1929-12-22 DAIREN →ドイツ 年号不鮮明 
外信書状 ＋新毛 50 銭、風景 10 銭貼米宛航空便 差出局不明 [JPS-186,149]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 
[1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 未 ] 旧毛 3 銭 2 枚 , 8 銭 , 新毛平面 1 銭 3 枚 , 5 銭 , 7 銭 , 富士鹿 4 銭緑 , 8 銭赤 3 枚 , 風景 10 銭青 未使用 ヒン
ジ跡あり 5 銭微シミ [JPS-146(2),150,167(3),170,171,186,187(3),215]  

[ 未 ] 新改 8 銭 銘付 10 枚ブロック 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-193(10B)]  
[ 使用例 ] 旧改 4 銭 単貼り シミ 標語入り機械印 昭和 5 7 30 釧路→中国 漢口宛 絵葉書 台左上角折れ [JPS-189]  
[ 使用例 ] 昭毛 10 銭 , 昭白 4 銭黄緑 昭和 12 8 19 神戸 書状書留 付箋跡 [JPS-217,197]  < 参考 > 書状 4 銭 書留 10
銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 2 枚 , 新毛輪転 30 銭 櫛型印 昭和 12 12 29 光州（朝鮮）→ YOKOHAMA →米国 外信書状
書留 [JPS-214(2),161]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 昭毛 10 銭 , 昭白 20 銭青 , 4 銭黄緑ペア 多色貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1937-09-25 OSAKA →セイロン 外信
書状重量便 [JPS-217,199,197(2P)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
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39郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] 風景 10 銭青 , 青分銅往復 返信部 櫛型印 昭和 3 7 3 山梨小笠原→長野 葉書書留 台全体にシ
ワ [JPS-215,PC26]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 済 ] 穿孔入り 葉書 2 枚 紫分銅 タ子ナエ ( 逆向き ) 日本種苗株式会社 済 櫛型印 大正 2 1 23 内藤新宿 と、青分銅
銘あり 大二 小布施新三郎商店 櫛型印 大正 6 3 7 東京中央 シミ汚れ [JPS-PC22, PC24]  
[ 済 ] 青分銅銘あり 裁断不良 右上耳余り 済 シミ 櫛型印 大正 12 2 3 田辺 [JPS-PC24]  
[ 使用例 ] 青分銅葉書に 旧毛 2 銭 , 5 銭 加貼 櫛型印 大正 8 12 8 愛知蒲郡 葉書書留 付箋跡 [JPS-145,148]  < 参考
> 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 青分銅葉書に加貼 旧毛 3 銭ペア , 1 銭 櫛型印 大正 8 4 5 千葉・本納 葉書書留 [JPS-146(2P),143]  < 参
考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 青分銅葉書に 旧毛 6 銭 加貼 櫛型印 昭和 2 1 12 深川千田町→早稲田 葉書速達 [JPS-149]  < 参考 > 葉書
1 銭 5 厘 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]
[ 未 ] 葉書 5 枚 紫分銅 , 青分銅銘あり , 青分銅銘無 , 青分銅往復 未使用 カタログ価 :23,800 円 シミ ヤケ 紙付着等
の難あるものあり [JPS-PC22,PC24,PC25,PC25A,PC26]  
[ 済ステーショナリー ] 葉書 12 枚 紫分銅 , 青分銅銘無 済 櫛型印 (C 欄 ) 大正 3 5 11 殷栗（朝鮮） や、明治最終日
印消しなどを含む 折れ シミ等の難あるものあり [JPS-PC22,PC25,PC25A]  
[ ステーショナリー ] 葉書 2 通 青分銅往復 旧毛 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 2 枚加貼り 未使用返信部付き往信部 櫛型印 昭
和 2 6 24 姫路→ドイツ と、標語印 昭和 5 6 24 千葉、[JPS-PC26]  
[ 使用例 ] 葉書 3 枚 紫分銅 , 青分銅銘あり に切手 2.5 銭分加貼 欧文櫛型印 米国宛て 外信船便葉書 貼付け切手一部
難 [JPS-PC22,PC24]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 未ステーショナリー ] 外信用葉書 ( 往復含む ) 1912 年〜 1940 年 6 枚 桜連合 4 銭 , 富士連合 8 銭 , 10 銭 , 10 銭
往復葉書 , 姫路城連合 10 銭 , 往復葉書 未使用 シミあるものあり [JPS-FC14,FC16,FC22,FC23,FC24,FC25]  

[ 使用例 ] 震災 10 銭 4 枚ストリップ ヘゲ 櫛型印 ( 三ツ星 ) 大正 13 1 22 京橋→ TOKIO →ドイツ 震災による暫定
印 書留票手書き京橋 外信船便印刷物書留重量便 40=4*5+20 カバー中折れ [JPS-207(4S)]  < 参考 > 外信印刷物 4
銭 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 震災切手カバーロット カバー 5 通 葉書 15 枚 震災 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 [JPS-201,202,203]  
[ 未ステーショナリー ] 震災葉書 市郡同高 未使用 シミ カタログ価 :40,000 円 [JPS-PC27]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未ステーショナリー ] 震災葉書往復 折れなし 未使用 淡いシミ カタログ価 :50,000 円 [JPS-PC28]  
[ 未 ] 葉書 3 枚 震災葉書 , 往復 未使用 シミ ヤケあり カタログ価 :29,000 円 [JPS-PC27,PC28]  
[ 済ステーショナリー ] 葉書 8 枚 震災葉書 , 往復 未使用返信部付き往信部 など 済 機械印 櫛型印 シミ等の難ある
ものあり [JPS-PC27,PC28]  
[ ステーショナリー ] 震災葉書 15 枚 （市郡同高含む） 櫛型印 唐草機械印 局名可読多い [JPS-PC27(15)]  
[Collection] 大正 12 年 関東大震災関連 14 リーフ 写真 絵葉書 シミ等の難あるものあり リーフに整理収納されて
いる 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 関東大震災 臨時電話所 通話券 旧毛 5 銭 櫛型印 (D 欄 小伝馬上町 ) 大正 13 10 21 東京中央 [JPS-148]  

[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 単貼り 櫛型印 昭和 6 4 27 東京中央→下田 到着印：4/27 FFC 葉書航空 [JPS-A1]  < 参考 >
葉書 1 銭 5 厘 葉書航空 7 銭 [1929.4.1 - 1933.10.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 新毛平面 5 厘 3 枚ストリップ 欧文櫛型印 風景印 1931-12-27 TOKIO →スイス 外信書状 
カバー中折れ、裏にシミ [JPS-A1,166(3S)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 単貼り 昭和 5 3 18 大阪大通→ OSAKA →オーストリア 外信船便印刷物書留 カバー中折れ 
シワ シミ [JPS-A4]  < 参考 > 外信印刷物 2 銭 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 16.5 銭 , 昭和大礼 1.5 銭 昭和 6 10 2 下谷→台湾 到着印：台北 書状航空 、及び旧毛 1.5 銭単貼
台湾発 FFC 酷いシミ [JPS-A3,C46]  < 参考 > 書状 3 銭 書状航空 15 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 芦ノ湖 18 銭 単貼り 櫛型印 昭和 10 2 6 司法省内→東京 書状書留訴訟書類 カバー汚れ 消印
不鮮明 、及び昭白 30 銭単貼軍事航空便 第四野戦局 昭和 14 年 中身入り [JPS-A4]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 
訴訟書類 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 , 5 銭 櫛型印 大正 6 3 25 衆議院内 無封書状速達 中身入り 緑紙付き [JPS-146,148]  < 参考 >
無封書状 2 銭 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]
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41郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 Collection] 100 年間余の急速郵便史・５フレーム８０ページの大河コレクション 国際展で速達で上
位賞を獲得した旧蔵者がまとめ、2015 年頃に 498,000 円で分譲されたコレクション。 画像 9 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 1 次昭和切手貼速達便ロット カバー 7 通 陽明門 10 銭 , 春日大社 14 銭 , 富士桜 20 銭 など 書状速達
[JPS-230,232,233]  < 参考 > 書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 2 次昭和切手貼速達便ロット カバー 4 通 東郷 5 銭 , 地図 10 銭 , 靖国 17 銭 など 書状速達 [JPS-
251,255,260]  < 参考 > 書状 5 銭 速達 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 日本航空 営業所／駐在員／本社 間の社内便 昭和 10 年代頃 カバー 9 通 上海営業所、大連営業所、京城
営業所、北京駐在員、青島駐在員、 スタンプレス カバー破れ等の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 1939 年〜 カバー 2 通 葉書 1 枚 切手貼速達 櫛型印 書状速達 局名可読  < 参考 > 書状 4 銭 速達 8 銭 
[1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 速達番号表示速達便 1928 年〜 1943 年 カバー 6 通 局名可読 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 1938 年〜 1940 年 葉書 5 枚 切手貼の速達 櫛型印 局名可読 葉書  < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 
1944.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 昭和 2 9 30 奉天→大阪 到着印：大阪中央 昭和 2 10 16 書状 航空 飛行郵便 [JPS-146]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 櫛型印 昭和 2 8 29 大阪中央→京城 航空 カバー微シミ数点 [JPS-146]  
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 櫛型印 大正 14 8 31 大阪川口→東京 書状 航空 カバー下部に中折れ [JPS-146]  < 参考
> 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 目打甘い 櫛型印 大正 14 8 25 西野田→東京 書状 航空 鉛筆書込み [JPS-146]  < 参考 >
書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 33 銭 単貼り 櫛型印 昭和 4 10 14 平壌（朝鮮）→松山 到着印：松山 昭和 4 10 18 書状航空 付
箋跡 裏面朱印「大阪より鉄道にて逓送す」[JPS-A5]  < 参考 > 書状 3 銭 本土外地間書状航空 30 銭 [1929.4.1 - 
1937.3.31]
[ 使用例 ] 大正銀婚 3 銭 単貼り 唐草機械印 昭和 2 8 28 大阪中央→京城→平壌 到着印：8/30 書状 航空 「飛行郵便」
[JPS-C39]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 昭和大礼 4 種貼 昭和大礼 10 銭 , 6 銭 , 3 銭 , 1.5 銭 4 種完揃い貼り 特印 ( 紫 , 航空郵便開始記念 ) 昭和 4 
4 3 蔚山（朝鮮）→平壌 到着印：4/4 航空 カバー汚れ 表にヒンジ跡 [JPS-C49,C48,C47,C46]  
[ 使用例 ] 青分銅銘無 , 旧毛 5 銭 , 風景 2 銭 加貼 櫛型印 昭和 4 8 30 東京中央→福岡 到着印：福岡 昭和 4 8 30 葉
書航空 航空 [JPS-PC25,148,213]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 葉書航空 7 銭 [1929.4.1 - 1933.10.31]
[ 使用例 ] 1917 年〜 1926 年 カバー 1 通 葉書 2 枚 旧毛 1 銭 , 風景 2 銭 , 旧毛 1.5 銭 貼り 特印 (・・大阪間郵便飛
行記念 ) 大正 15 大連→大阪 到着印：大坂中央 大正 15 9 27 と、旧毛 1.5 銭 特印 ( 東京大阪間飛行試行記念 ) 大
正 8 大阪、分銅葉書 特印 ( 紫 ) 大正 8 京城、 消印不鮮明 シミ等の難あるものあり [JPS-143,213,144]  
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43郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 単貼り 櫛型印 昭和 4 11 13 大阪中央→東京 到着印：本郷 昭和 4 11 13 書状航空
[JPS-A4]  < 参考 > 書状 3 銭 書状航空 15 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 昭和大礼 3 銭 5 枚 , 風景 10 銭青 櫛型印 昭和 4 4 11 京城（朝鮮）→内地→米国 FFC 航空外信書状 朝鮮
本土間のみ航空便 [JPS-C47(5),215]  < 参考 > 書状航空 15 銭 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1929.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 30 銭 単貼り 印面汚れ 1936-11-25 YOKOHAMA →米国 外信書状 航空 全体にヤケ気味 [JPS-
161]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 1 円 , 昭白 20 銭青 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1938-02-21 YOKOHAMA →英国 外信書状 航空 [JPS-
163,199]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 13 銭ペア , 風景 10 銭青 2 枚 櫛型印 昭和 10 6 7 浜松→ YOKOHAMA →米国 到着印：
NEW YORK 外信書状 航空 消印不鮮明 [JPS-172(2P),215(2)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 
1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 3 枚 貼り シミ 欧文櫛型印 1937-03-04 YOKOHAMA →米国 航空 書状 カバーシミ 折れあ
り [JPS-215(3)]  
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 4 枚 貼り シミ 櫛型印 昭和 7 6 22 平壌（朝鮮）→米国 到着印：WOOSTER 7/16 「飛行郵
便横浜まで」 航空外信書状 航空 カバー汚れ 折れ 切手一部欠け等の難あり [JPS-215(4)]  < 参考 > 本土外地間書状
航空 30 銭 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1929.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 日仏米コンビネーションカバー 芦ノ湖 16.5 銭 多色貼り 日付印 1935-01-16 CHICAGO → France, 
Japan →米国 世界一周航空便。日本から芦ノ湖 16.5 銭を貼って米国へ転送 航空 一部切手脱落、カバー周辺傷み
[JPS-A3]  
[ 使用例 ] 昭白輪転 30 銭 , 東郷 4 銭 折れ 櫛型印 昭和 14 4 23 台北（台湾）→東京市 到着印：練馬 昭和 14 4 23 
書状航空 中身入り [JPS-176,225]  < 参考 > 書状 4 銭 本土朝鮮台湾間書状航空 30 銭 [1937.8.16 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 , 新改 20 銭 櫛型印 昭和 11 2 21 奉天中央→静岡県 到着印：静岡・興津 昭和 11 2 23 書
状航空 カバー破れ [JPS-A4,194]  < 参考 > 書状 3 銭 日満間 / 日中間書状航空 35 銭 [1934.1.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 4 銭 , 工員 1 銭 , 灯台 40 銭凹版 加貼 櫛型印 昭和 18 11 12 京都浄土寺→台
湾 航空 カバー汚れ ヤケ （第二種）封緘 5 銭 航空 40 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-LS11,244,264]  
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 , 東郷 4 銭 櫛型印 昭和 16 6 17 台湾・大甲（台湾）→鳥取県 到着印：倉吉 昭和 16 6 19 
書状航空 カバー汚れ 中身入り [JPS-235,225]  < 参考 > 書状 4 銭 本土朝鮮台湾間書状航空 30 銭 [1937.8.16 - 
1942.3.31]
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 , 東郷 4 銭 櫛型印 昭和 15 4 7 平北・・（朝鮮）→東京市 局名不鮮明 書状航空 カバー破れ シ
ミ [JPS-235,225]  < 参考 > 書状 4 銭 本土朝鮮台湾間書状航空 30 銭 [1937.8.16 - 1942.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 年賀昭和 11 年用 単貼り 南洋群島 機械印 昭和 11 8 16 サイパン→東京 葉書 絵葉書 台軽い折れシワ、
汚れ [JPS-N1]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 単貼り ローラー印 ( 紫 ) 昭和 2 6 9 羅南（朝鮮） 第 3 種郵便 帯封 [JPS-142]  < 参考 > 第 3 種 
半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 手押標語印 櫛型印 ( 紫 ) 大正 13 9 ? 水原駅前（朝鮮）→光化門 到着印：9/25 （手押標
語印、ハングル文字） 書状 中身入り [JPS-146]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 外地 朝鮮各局印消し 青分銅銘無 葉書 98 枚 特印 ( 万国郵便連合加盟五十年記念 ) 昭和 2 鎮海 ,
晋州 , 天安 , 公州 , 清州 , ほか シミ等の難あるものを含む [JPS-PC25, など ] 画像 7 枚。 動画あり。

[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 紐 枠 1 銭 葉 書 , 新 小 判 5 厘 2 枚 , U 小 判 2 銭 日 付 印 1899-07-? TWATUTIA （ 台 湾 ）
→ TAMSUI →ドイツ 到着印：8/31 TAMSUI 中継 外信船便葉書 消印不鮮明 台葉書シミ、古色、左下角強折れを補
強 [JPS-PC16,81(2),79]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 昭白平面 1 銭 , 5 銭 櫛型印 昭和 15 7 21 新竹 集金郵便委託書 台湾使用 払渡済 台微シワ [JPS-181,183]  

[ 使用例 ] 菊 2 銭 2 枚 （目打周辺微シミ） 鉄郵印 明治 42 8 8 大連長春間（満州）→ CHANGCHUN-S →フランス （C
欄：石鉄間、D 欄：下二） 外信船便葉書 絵葉書 [JPS-106(2)]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1922-04-11 DAIREN →米国 消印一部不鮮明 外信船便書状 切手、カ
バー右辺少汚れ [JPS-153]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 新毛平面 13 銭 , 5 銭 （一部切手裏面） 櫛型印 昭和 10 5 28 奉天中央→内地 到着印：小石川 葉書航空
[JPS-172,170]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 日満間／日中間葉書航空 18 銭 [1934.1.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 2 枚 , 4 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1920-03-14 DAIREN →米国 2 通 ＋風景 10 銭ペア貼外信書状
1930-08-30 DAIREN →米国 外信船便書状 カバー汚れ 等の難あるものあり [JPS-146(2),147]  < 参考 > 外信書状
10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[Accumulation] 新 毛 平 面 3 銭 ペ ア , 風 景 10 銭 青 ペ ア 欧 文 櫛 型 印 ( 紫 ) 1935-04-08 MOUKDEN（ 満 州 ）
→ KOBE →米国 到着印：SANFRANCISCO 外信書状書留 、及び朝鮮消ミニロット、仁川、新義州、釜山、光化門
[JPS-169(2P),215(2P)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]

[ ステーショナリー ] 外地 樺太 , 台湾 , 関東州・満州 , 各局印消し 青分銅銘無 記念押捺 など 葉書 44 枚 特印 ( 万国
郵便連合加盟五十年記念 ) 昭和 2 知立 , 本斗 , 元泊 , 台北 , 昌圓 , 瓦房天 , ほか シミ等の難あるもの多い [JPS-PC25,
など ] 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 , 新毛平面 1 銭 櫛型印 昭和 12 9 11 ポナペ→日本 書状 [JPS-160,167]  < 参考 > 書状 4 銭 
[1937.4.1 - 1942.3.31]
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45郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 鎌足 5 円 6 枚 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし シェード違い [JPS-238(6)]  
[ 未 ] 鎌足 5 円 田型 × 2 組 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :56,000 円 [JPS-238(4B)]  
[ 未 ] 梅花 10 円 7 枚 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 1 枚擦れあり [JPS-239(7)]  
[ 未 ] 鎌 足 5 円 田 型 , 梅 花 10 円 田 型 未 使 用 表 面 フ レ ッ シ ュ ヒ ン ジ 跡 な し カ タ ロ グ 価 :52,000 円 [JPS-
238(4B),239(4B)]  
[ 未 ] 乃木 2 銭切手帳ペーン 2 冊 未使用 表紙違い [JPS-BP23]  動画あり。
[ 未 ] 東郷 4 銭切手帳ペーン 2 冊 未使用 表紙違い 第二次発行表紙カットズレ [JPS-BP24]  動画あり。
[ 未 ] 乃木 2 銭切手帳ペーン , 東郷 4 銭切手帳ペーン 未使用 [JPS-BP23,BP24]  動画あり。
[ 未 ] 東郷 4 銭切手帳ペーン 未使用 カタログ価 :3,500 円 [JPS-BP24]  動画あり。
[ 未 ] 乃木 2 銭 銘付 10 枚ブロック × 4 組 糊無と無目打 未使用 シミ [JPS-223(10B)]  
[ 未 ] 勅額無目打 D 版 銘付 10 枚ブロック 未使用 シミ ヒンジ跡なし シェード薄い（微緑）[JPS-258(10B)]  
[ 未 ] 勅額無目打 D 版 銘付 8 枚ブロック 未使用 [JPS-258(8B)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 郵便貯金切手 初日 記念押捺 済 櫛型印 昭和 16 7 1 東京中央 [JPS-S1]  
[ ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 , 乃木 2 銭 L12 唐草機械印 久里浜→山梨 葉書 検閲あり 横須賀海軍通信学校発
[JPS-PC38,223]  < 参考 > 葉書 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 3 枚ストリップ （左上角少難） ローラー印 昭和 19 5 28 仙台→若松 書状 4 種便 [JPS-223(3S)]  
< 参考 > 印刷書状 6 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 , 灯台 6 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 15 6 13 神奈川三崎→向島 第 4 種便代引末期 無封書状
書留代金引換 カバー周辺ヤケ、裏面開封時の破れと鉛筆書込み [JPS-223,227,230]  < 参考 > 無封書状 3 銭 書留
10 銭 代引 5 銭 [1937.4.1 - 1940.11.15]
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 単貼り 櫛型印 昭和 20 5 14 岡山宛て 局名不明 普通小包 オンピース 消印不鮮明 [JPS-236]  <
参考 >
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 単貼り 櫛型印 昭和 20 11 9 東京中央 市内便 書状速達重量便 [JPS-236]  < 参考 > 書状 10 銭 
速達 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 金剛山 7 銭 , 明治神宮 8 銭 , 東郷 5 銭 日付印 ( 紫 , クチン局 ) 
昭和 17 11 19 クチン→昭南 書状 [JPS-222,223,224,225,228,229,251]  
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 単貼り 欧文ローラー印 1937-11-12 YOKOHAMA →フランス 外信船便印刷物 [JPS-225]  < 参
考 > 外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 3 枚 櫛型印 昭和 15 8 19 → TOKYO →米国 到着印：WASHINGTON.D.C 9/10 外信書状書
留重量便 消印不鮮明 20+12*2+16=60[JPS-233(3)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 
1944.3.31]
[ 使用例 ] タトウに 大仏 1 円 田型 記念押捺 特印 ( 鳶色 ) 昭和 22 11 1 鎌倉 [JPS-237(4B)]  
[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 , 昭和コイル 2 銭 欧文櫛型印 1938-05-30 OSAKA →米国→ジャマイカ 到着印：6/27 外信
書状 消印不鮮明 [JPS-A4,241]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] スタンプレス →米国→英国 船舶事故郵便 平安丸指定 “SALVED FROM THE SEA” 印 書状 カバー破れ  
[ 使用例 ] 日本 鎌足 5 円 など 欧文櫛型印 1940-10-21 KOBE 米国宛だが、実逓ではない？ [JPS-238]  
[ 使用例 ] 日本 1937 １次昭和切手多数貼 2 通 欧文櫛型印 1940-10-18 米国宛だが実逓ではない？  
[ 使用例 ] 韓国 1 次昭和 多数貼 抹消印 (U.S SEA POST) 1941-05-14 PAQUEBOT 非実逓か？  
[ 使用例 ] 勅額目打あり 櫛型印 昭和 20 7 13 書状 中身入り [JPS-257]  < 参考 > 書状 10 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
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47郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 乃木 2 銭無目打 , 盾と桜 3 銭 , 飛燕 5 銭 , 富士桜 10 銭 未使用 シート 4 シート [JPS-247,267,268,270] 
画像 5 枚。 
[ 未 ] 朱印船 5 厘 20 枚 , 稲刈 1 銭 44 枚 , 乃木 2 銭 27 枚 , 水力発電 3 銭 16 枚 , 東郷 4 銭 16 枚 未使用 ヒンジ跡
なし 田型多い ,1 銭糊落ちあり、4 銭平台複数枚あり。[JPS-221(20),222(44),223(27),224(16),225(16)]  
[Accumulation] 切手 617 枚 朱印船 5 厘 21 枚 , 昭和コイル 5 厘 7 枚 , 稲刈 1 銭 48 枚 , 乃木 2 銭 150 枚 , 水力発
電 3 銭 43 枚 , 東郷 4 銭 64 枚 , 上高地 5 銭 95 枚 , 灯台 6 銭 16 枚 , 金剛山 7 銭 27 枚 , 明治神宮 8 銭 24 枚 , 航研
機 12 銭 19 枚 , 春日大社 14 銭 22 枚 , 富士桜 20 銭 17 枚 , 法隆寺 25 銭 20 枚 , 厳島 30 銭 23 枚 , 金閣 50 銭 18 枚 , 
大仏 1 円 3 枚 ( 昭和コイル 5 厘切手は未使用 , 乃木 2 銭と東郷 4 銭には切手帳単片を含む ) 未済混合 シミ等の難
あるものあり [JPS-221(21),240(7),222(48),223(150),224(43),225(64),226(95), 227(16),228(27),229(24),231(1
9),232(22),233(17),234(20),235(23),236(18),237(3)] 画像 3 枚。  
[ 未 ] 上高地 5 銭 13 枚 , 灯台 6 銭 16 枚 , 金剛山 7 銭 20 枚 , 明治神宮 8 銭 21 枚 , 航研機 12 銭 16 枚 , 春日大社
14 銭 20 枚 未使用 ヒンジ跡なし 田型多い [JPS-226(13),227(16),228(20),229(21),231(16),232(20)]  
[ 未 ] 陽明門 10 銭 17 枚 未使用 表面フレッシュ [JPS-230(17)]  
[ 未 ] 富士桜 20 銭 16 枚 , 厳島 30 銭 21 枚 未使用 表面フレッシュ 田型多い ,20 銭インク変更前色 ,30 銭銘付田型
あり。[JPS-233(16),235(21)]  
[ 未 ] 法隆寺 25 銭 19 枚 , 金閣 50 銭 21 枚 , 大仏 1 円 21 枚 未使用 内 3 枚 OH[JPS-234(19),236(21),237(21)]  
[Accumulation] 切手 620 枚 工員 1 銭 101 枚 , 木船 2 銭 42 枚 , 乃木 3 銭 46 枚 , 八紘 4 銭 12 枚 , 東郷 5 銭 113 枚 , 
産業戦士 6 銭 29 枚 , 東郷 7 銭 101 枚 , 地図 10 銭 42 枚 , 航空兵 15 銭 16 枚 , 靖国 17 銭 38 枚 , 富士桜凸版 20
銭 27 枚 , 靖国 27 銭 11 枚 , 厳島 30 銭 3 枚 , 灯台 40 銭凹版 24 枚 , 40 銭凸版 15 枚 合計 シミ等の難あるものあ
り [JPS-244(101),245(42),248(46),250(12),251(113),253(29),254(101),255(42), 259(16),260(38),261(27),262
(11),263(3),264(24),265(15)] 画像 3 枚。 
[ 未済 ] 郵便貯金切手 未使用 済 3 枚 と、同時期発行の印面のない台紙未使用 ( 使用済は初日押印 櫛型印 昭和 16 
7 1 東京中央と、切り抜き印面 ) 小シミあるものあり [JPS-S1]  
[ 未 ] 第 1 次 - 第 3 次昭和切手小ストックブック 1 冊。1 次昭和が多い（高額なし）。 20 ページ 未使用 主に未使
用 状態悪いが 1 次昭和 50 銭半シート含む。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 1935 年〜 1940 年 カバー 1 通 葉書 2 枚 東郷 4 銭 単貼り 櫛型印 昭和 15 10 15 威南・徳源（朝鮮）→
米国 カバーヤケ 小破れ と、風景 6 銭毛紙単貼り葉書 機械印 昭和 10 年 赤坂→米国 , 愛国葉書 櫛型印 東京中央 
昭和 12 年 東京中央 ,[JPS-225, 214, CC2]  
[ 使用例 ] 速達便ロット カバー 6 通 葉書 2 枚 東郷 4 銭 , 乃木 2 銭 書状速達 局名可読 [JPS-225,223]  < 参考 > 書
状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 鎌足 5 円 , 大仏 1 円 3 枚ストリップ , 新毛輪転 1 円 8 枚ブロック 貼り 新毛輪転 1 円 8 枚ブロック 貼り 
櫛型印 神戸中央 電信電話書類 1932 年〜 1942 年 2 枚 [JPS-238,237(3S),163(8B)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 大型楠公葉書 5 銭 シミ 櫛型印 昭和 21 4 1 富津→台湾 GHQ 検閲あり 昭和 21 年の台湾宛 [JPS-PC40]  
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 30 銭 櫛型印 昭和 22 3 30 ? 原（愛媛県） 書状 無加貼適正使用 適正 3 ヶ月
[JPS-LS15]  < 参考 > 書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
 議事堂封緘葉書 4 銭 , 5 銭 , 30 銭 , 東郷 5 銭 東郷 5 銭単貼り、未使用は 30 銭 1 枚のみ ) 櫛型印 福島・黒川 , 愛知・
祖父江 , 左京 , 松本 , など 主に使用済 葉書 8 枚 フラップなしや消印不鮮明なもの、シミ等の難あるものあり [JPS-
LS10,LS12,LS15,251]  

[ 済ステーショナリー ] 大型楠公葉書 5 銭 2 枚 官白 済 鉄郵印 櫛型印 (C 欄 郵便係員 ) 昭和 21 9 23 鳥栖 3 枚 , 鉄
郵印 昭和21 9 19 鳥栖大分間と、楠公1.5銭点あり 済 特印 逓信文化展覧会印あり シミあるものあり[JPS-PC40(2), 
PC31]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 鉄郵印 大正 11 1 26 吉松富高間 葉書 [JPS-144]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 
1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 1.5 銭 単貼り 鉄郵印 昭和 6 3 15 伊集院枕崎間 葉書 台全体にシミ気味、切手目打周辺微シミ
[JPS-168]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 3 銭 単貼り シザーカット 鉄郵印 昭和 5 1 31 川内宮之城間 難読地名 書状 [JPS-169]  < 参考 >
書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 1.5 銭点なし 鉄郵印 昭和 7 7 30 川内宮之城間 [JPS-PC29]  

[ 済 ] 外信欧文印消しセレクション 新小判 10 銭 , 平和 10 銭 など 済 切手 7 枚 新小判 10 銭 SAN FRANCISCO, 、
平和 10 銭 欧文櫛型印 OSAKA 満月、風景 6 銭毛紙ペア 欧文ローラー印 KOBE、など 切手一部欠け等の難あるも
のあり [JPS-85,C21, 117, 214(2P), OC44]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 , 春日大社 14 銭 , 法隆寺 25 銭 欧文櫛型印 1941-06-30 UNZEN →満州 到着印：7/5 書状
書留航空 [JPS-230,232,234]  < 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 日満間 / 日中間書状航空 35 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
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49郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 菊 10 銭 2 枚 貼り シミ ヘゲ 目打甘い 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-05-29 SHINYO-MARU →ハンガリー 外信
船便書状重量便 カバー破れ ヤケ 擦れ [JPS-113(2)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 単貼り 1921-01-14 SHINYO-MARU → YOKOHAMA →米国 外信船便書状 横浜欧文機械印は
７本波 [JPS-151]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1933-03-01 CHICHIBU-MARU →日本 書状 中身入り 上辺粗開封、
まばらな微シミ [JPS-160]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 5 厘 , 1.5 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1930-08-26 HIYE-MARU 外信船便印刷物 [JPS-166,168]  < 参考
> 外信印刷物 2 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 昭白輪転 30 銭 , 稲刈 1 銭ペア 船内印 ( 紫 , SEA POST) 1939-03-31 ASAMA-MARU →米国 外信書状重量
便 中身入り [JPS-176,222(2P)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 新改 4 銭 , 風景 2 銭 シミ 機械印 1937-04-09 SAN FRANCISCO →米国 外信船便葉書 カバー汚れ パクボー 
折れ [JPS-192,213]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 2 銭 単貼り シミ 欧文櫛型印 ( 紫 , C 欄 PAQUEBOT, D 欄 I.N.P.O.) 1935-10-16 DAIREN（関東州）→
米国 外信船便印刷物 カバー汚れ [JPS-213]  < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 , C 欄 NIPPON, D 欄 SEA POST,) 1936-07-26 TATSUTA-MARU →米
国 消印明瞭 龍田丸絵葉書 ヤケ 小シミ [JPS-214]  
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 , 10 銭青 日付印 1928-01-18 S.S.PRES.JEFFERSON →米国 RED STAR LINE の封筒使用、
裏面ヒンジ跡強い [JPS-214,215]  
[ 使 用 例 ] 陽 明 門 10 銭 単 貼 り 一 部 欠 け 欧 文 櫛 型 印 ( 紫 , C 欄 NIPPON, D 欄 SEA POST,) 1940-07-13 HIE-
MARU →米国 外信船便葉書 消印明瞭 [JPS-230]  < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 葉書 2 通 新毛平面 3 銭 ペア 欧文丸二印 1936 PORT-SAID →ドイツ 、及び風景 6 銭単貼米宛 外信船便
葉書 パクボー NYK LINE 絵葉書 [JPS-169(2P)]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 風景 2 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1933-12-05 CHICHIBU-MARU →米国 消印一部不鮮明 外
信船便印刷物 、及び陽明門 10 銭ペア（シミ）貼米船内パクボー [JPS-213]  < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1925.10.1 
- 1937.3.31]
[ 使用例 ] 葉書 2 枚 風景 6 銭毛紙 単貼り 風景印 ( 鳶色 ) 1937-01-27 ASAMA-MARU →ドイツ N.Y.K. LINE 絵葉
書 外信船便葉書 、及び 10 銭単貼外信書状米宛 CHICHIBU-MARU[JPS-214]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 
1937.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 1936 年〜 1938 年 葉書 2 枚 外信船便葉書 パクボー 風景 6 銭毛紙 , 10 銭赤白紙 単貼り 日付印 (COL)
OMBO, SANF(RANCISCO), PAQUEBOT( 朱 ) 外信船便葉書 消印一部不鮮明 [JPS-214,219]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 
[1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 風景 10 銭青 単貼り 日付印 1937-02-14 SAN FRANCISCO →米国 カバー下辺粗開封 外信
書状 パクボー 、及び 10 銭単貼米船内印（不鮮明）[JPS-215]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 
1937.3.31]

[ 使用例 ] 新毛平面 1 銭 , 7 銭 , 議事堂完成 1.5 銭 風景印 昭和 11 12 3 横浜→米国 中身入り カール・ルイスカバー 
ルイスからのクリスマスメッセージはがき（印刷物）入 [JPS-167,171,C68]  

[ 済 ] 立太子礼 10 銭 済 櫛型印 大正 6 11 11 局名不詳 カタログ価 :75,000 円 [JPS-C17]  
[ 済 ] 飛行試行 1.5 銭 , 3 銭 済 特印 カタログ価 :107,000 円 鑑定書付 Mizuhara Philatelic Foundation, 2019 水原
フィラテリー財団鑑定書付き [JPS-C22,C23] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 飛行試行 1.5 銭 , 3 銭 未使用 鑑定書付 S. Bernardino Padova, 1995[JPS-C22,C23]  
[ 済 ] 飛行試行 3 銭 済 特印 [JPS-C23]  
[ 済 ] 第 1 回 国 勢 調 査 1.5 銭 田 型 , 3 銭 田 型 済 欧 文 櫛 型 印 ( 紫 ) 1920-09-25 YOKOHAMA 初 日 印 [JPS-
C24(4B),C25(4B)]  
[未] 郵便創始50年1.5銭, 3銭, 4銭, 10銭 未使用 ヒンジ跡あり 裏やけ シミあるものあり[JPS-C28,C29,C30,C31]  

[ 未 ] プルーフ 大正銀婚 1.5 銭ペア , 8 銭ペア 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-C38(2P),C40(2P)]  
[ 済 ] 制定小型シート 済 特印 ( 鳶色 ) 昭和 9 4 20 東京 裏糊あり、左上角の耳の裏に僅かな薄みあり [JPS-C56]  
[ 未 ] 制定小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 小シミ [JPS-C56]  
[ 済 ] 制定小型シート 贈呈用タトー付き 済 シミ ヒンジ跡なし 特印 昭和 9 4 20 東京 [JPS-C56]  
[ 未 ] 関東局 1.5 銭 , 3 銭 , 10 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-C65,C66,C67]  
[ 未 ] 赤 十 字 75 年 2 銭 田 型 , 4 銭 田 型 , 10 銭 田 型 , 20 銭 田 型 銘 付 未 使 用 シ ミ ヒ ン ジ 跡 な し [JPS-
C75(4B),C76(4B),C77(4B),C78(4B)]  

3,000511

3,000512

10,000513

12,000514
20,000515

20,000516
8,000517
3,000518

5,000519

15,000520
30,000521
80,000522
60,000523

4,000524
2,000525

カール・ルイスカバー  

戦前記念・公園・年賀  

511

512

513

514

515

516

517
518

519 520

521 522 523



51郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 大正大礼 4 銭 単貼り 櫛型印 大正 4 12 25 鹿児島→米国 外信船便葉書 [JPS-C13]  < 参考 > 外信葉
書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 大正大礼 10 銭 単貼り 櫛型印 大正 5 1 23 鹿児島→ NAGASAKI, 1/16 →香港 到着印：HONG KONG 外信
船便書状 裏少汚れ [JPS-C14]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 大正大礼 10 銭 , 3 銭 3 枚 貼り (3 銭の 1 枚一部欠け ) シミ 特印 大正 4 11 13 神戸 到着印：櫛型印 兵庫・
須磨 書留重量便 カバーシミ 小紙付着等の難あり [JPS-C14,C12(3)]  < 参考 > 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 日本 1916 立太子礼 1.5 銭 単貼り （在外局使用例） 特印 ( 紫 ) 1916-11-03 鉄嶺→日本・群馬県 絵葉書
[JPS-C15]  
[ 使用例 ] 飛行試行 1.5 銭 単貼り 特印 ( 鳶色 ) 大正 8 10 4 東京→大阪 消印やや薄い、発行日翌日使用例 葉書 航空 
全体的に古色気味 [JPS-C22]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 大正銀婚 20 銭 , 8 銭 , 3 銭 , 1.5 銭 4 種完揃い貼り 櫛型印 大正 14 5 29 三宮 発行 20 日目 カバー破れ
[JPS-C41,C40,C39,C38]  
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 20 銭 など 櫛型印 昭和 19 10 11 酒田→東京 書状書留 付箋跡 [JPS-C82]  < 参考 > 書状 7
銭 書留 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] シンガポール陥落 2+1 銭 豆本「ヨクサンマメグラフ」 に貼付 記念押捺 特印 ( 黒 ) 昭和 17 2 16 東京
[JPS-C85]  
[ 使用例 ] カバー 4 通 日清戦争勝利 4 種完揃い貼り 初日 丸一印 明治 29 8 1 大阪船場 オンピース、満洲皇帝来訪
10 銭など 4 種完揃い貼り 欧文櫛型印 TOKIO オンピース、 議事堂完成 10 銭 , 6 銭 , 3 銭 など合計 20 銭貼りフロ
ント 料金改定 7 日目 櫛型印 昭和 12 4 7 住吉 、UPU 加盟 50 年 3 銭貼り外信葉書、 シミ汚れ等の難あるものあり
[JPS-C71,C70,C69, など ]  
[ 使用例 ] 日韓通信業務合同 3 銭 , 平和 4 銭 , UPU 加盟 50 年 1.5 銭 単貼り 葉書 3 枚 葉書外信船便葉書 [JPS-
C8,C20,C42]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 外信葉書 4 銭 [1899.4.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 葉書 18 枚 大正大礼 1.5 銭 , 立太子礼 1.5 銭 , 平和 1.5 銭 , 明治神宮鎮座 1.5 銭 , 大正銀婚 1.5 銭 , 昭和大
礼 1.5 銭 , 満洲皇帝来訪 1.5 銭 , 愛国切手 2+2 銭 単貼り 機械印 特印 櫛型印 消印不鮮明なものやシミ等の難ある
ものあり [JPS-C11,C15,C18,C26,C38,C46,C61,C72]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 大正大礼 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 立太子礼 1.5 銭 , 3 銭 , 平和 1.5 銭 , 3 銭 多色貼り 櫛型
印 大正 8 12 11 梅田 書留 と、平和 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 第 1 回国勢調査 1.5 銭 , 3 銭 , 明治神宮鎮座 1.5 銭 , 
3 銭 多色貼り 櫛型印 大正 9 11 3 西宮、[JPS-C11,C12,C13,C14,C15,C16,C18,C19, など ]  
[ 未 ] 戦前記念 1900 年〜 1939 年 切手 44 枚 大正婚儀 3 銭 , 大正大礼 4 銭 2 枚 , 平和 10 銭 4 枚 , 皇太子帰朝 4 銭 , 
関東局 1.5 銭 , 3 銭 , 赤十字 75 年 20 銭ペア , 大正銀婚 3 銭 25 枚 など 未使用 ヒンジ跡なしが多め。 シミ等の難
あるものあり カタログ価 :160,000 円 [JPS-C7,C13(2),C21(4),C34,C65,C66,C78(2P),C39(25), など ] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 満州国建国 10 年 20 銭 8 枚ブロック , 10 銭 10 枚ブロック , 5 銭 8 枚ブロック , 2 銭 10 枚ブロック 銘付 未
使用 シミ ヒンジ跡なし 10 銭の 10 枚ブロックはほぼ全体に裏写り [JPS-C90(8B),C89(10B),C88(8B),C87(10B)]  
[ 未ステーショナリー ] 愛国切手 2+2 銭 , 3+2 銭 , 4+2 銭 , 愛国葉書 3 枚 未使用 切手は台紙へ貼付 説明書 逓信省
タトー付き、葉書はタトー付き (1 枚 )、 シミ等の難あるものあり [JPS-C72,C73,C74,CC2(3)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 戦前記念切手ロット 切手 344 枚 皇太子帰朝 1.5 銭 , 10 銭 , 議事堂完成 3 銭 , 紀元 2600 年 10 銭 , 20 銭 な
ど 未使用 シミ 昭和時代はブロック多いが一部シミあり [JPS-C32,C35,C69,C81,C82]  
[ 未 ] 「紀念郵便切手帖」からのページ 6 枚 明治銀婚 2 銭 , 5 銭 , 日清 2 銭有栖川宮 , 2 銭北白川宮 , 5 銭有栖川
宮 , 5 銭北白川宮 , 大正婚儀 3 銭 未使用 切手はリーフにベタ貼り 特印付きのページあり リーフへ収納されている
[JPS-C1,C2,C3,C4,C5,C6,C7] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 「紀念郵便切手帖」からのページ 6 枚 日露戦争 1.5 銭 , 3 銭 , 大正大礼 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 平和 1.5 銭 , 3 銭 , 
4 銭 , 10 銭 未使用 シミ 切手はページにベタ貼り 特印付きのページあり リーフへ収納されている [JPS-C9,C10,C1
1,C12,C13,C14,C18,C19,C20,C21] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 「紀念郵便切手帖」からのページ 2 枚 立太子礼 10 銭 , 3 銭 , 1.5 銭 未使用 シミ 切手はページにベタ貼り 特
印付きのページあり リーフへ収納されている [JPS-C17,C16,C15] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 「紀念郵便切手帖」からのページ 10 枚 第 1 回国勢調査 1.5 銭 , 3 銭 , 明治神宮鎮座 1.5 銭 , 3 銭 など 未使用 
シミ 切手はページにベタ貼り 日韓通信合同 3 銭と飛行試行 2 種 (1 銭 5 厘 ,3 銭 ) のページには切手の貼付ない 特
印付きのページあり [JPS-C24,C25,C26,C27] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 「紀念郵便切手帖」からのページ 2 枚 郵便創始 50 年 10 銭 , 4 銭 , 3 銭 , 1.5 銭 未使用 シミ 切手はページに
ベタ貼り 特印付きのページあり リーフへ収納されている [JPS-C31,C30,C29,C28] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 戦前記念 1915 年〜 1940 年代 550 枚 大正大礼 4 銭 5 枚 , 10 銭 6 枚 , 立太子礼 3 銭 12 枚 , 平和 4 銭 3 枚 , 
10 銭 2 枚 , 第 1 回国勢調査 1.5 銭 4 枚 , 3 銭 10 枚 , 郵便創始 50 年 4 銭 , 大正銀婚 8 銭 2 枚 , 皇太子台湾訪問 3
銭 2 枚 , 昭和大礼 10 銭 3 枚 , 赤十字 10 銭 3 枚 , 議事堂完成 6 銭 6 枚 , 10 銭 4 枚 , 赤十字 75 年 10 銭 5 枚 , 20
銭 5 枚 など 未使用 シミ 破れ 糊落 ヒンジ跡あり 裏汚い 等の難あるもので、ほとんどのものの状態悪い。カタロ
グ価膨大。 古いストックブックページへ収納されている [JPS-C13(5),C14(6),C16(12),C20(3),C21(2),C24(4),C25(
10),C30,C40(2),C37(2),C49(3),C60(3),C70(6),C71(4),C77(5),C78(5)] 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 戦前記念切手ロット 1894 年〜 1920 年代 切手 96 枚 カバー 1 通 葉書 5 枚 皇太子帰朝 10 銭 , 皇太子
台湾訪問 1.5 銭 , 3 銭 , 大正銀婚 20 銭 2 枚 など シミ ヤケ等の難あるものあり ( 状態悪いものが目立つ ) 未済混合 
リーフに収納されている [JPS-C35,C36,C37,C41(2)] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 戦前記念 1928 年〜 1944 年 切手 101 枚 満洲皇帝来訪 10 銭 3 枚ストリップ , 関東局 1.5 銭ペア , 昭和大礼
10 銭ペア , 赤十字 75 年 20 銭田型 , 10 銭田型 , 紀元 2600 年 10 銭田型 , 満州国建国 10 年 20 銭田型 など 未使
用 マルチプル主体 小シミ等の難あるものあり [JPS-C64(3S),C65(2P),C49(2P),C78(4B),C77(4B),C81(4B),C90(4B)] 
画像 5 枚。 
[Collection] 戦前記念切手 1936 年〜 1942 年 切手 26 枚 カバー 6 通 葉書 1 枚 議事堂完成 6 銭ペア , 10 銭ペア , 
紀元 2600 年 10 銭 , 20 銭 , 満州国建国 10 年 10 銭 , 20 銭 初日カバー など 紀元 2600 年 4 種貼りなど初日カバー
類 6 通や銘版付などを含む シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフに収納されている [JPS-C70(2P),C71(2P),C8
1,C82,C89,C90] 画像 6 枚。 
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53郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 教育勅語 2 銭 6 枚ブロック , 4 銭 6 枚ブロック , 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭田型 , 5+2 銭田型 , 
靖国神社 7 銭田型 , 関東神宮鎮座 3 銭 , 7 銭 靖国神社 7 銭、大東亜戦争 1 周年 2 種完貼りの初日カバーや
銘付きブロックなどを含む 1940 年〜 1944 年 切手 32 枚 カバー 2 通 シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフ
に収納されている [JPS-C83(6B),C84(6B),C92(4B),C93(4B),C94(4B),C95,C96] 画像 5 枚。 
[ 未使用例 ] 明治神宮鎮座 10 年 1.5 銭 , 3 銭 未使用田型 2 種 (1.5 銭は定常変種を含む ) など 未使用 ヒンジ跡あり 
切手 10 枚 カバー 1 通 シミ等の難あるものあり [JPS-C54,C55]  
[ 使用例 ] 日光 4 銭 , 昭白輪転 50 銭ペア 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1939-07-01 KOBE →米国 外信書状重量便 フラップ欠
け 104=20+12*7 カバー周囲シワ、疲れ気味 [JPS-P6,177(2P)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 
1945.3.31]
[ 済 ] 日光小型シート , 大山瀬戸内海小型シート , 阿蘇小型シート , 大雪山小型シート , 霧島小型シート 初日 記念押
捺 済 大山瀬戸内海は初日ではない [JPS-P9,P14,P19,P24,P29]  
[ 未 ] 9 シート 愛国切手 3+2 銭 , 紀元 2600 年 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 教育勅語 2 銭 , 4 銭 , 鉄道 70 年 5 銭 未
使用 シート カタログ価 :160,000 円 一部のシートにトンボと支持罫線あり、概して状態良好だが一部少シミ [JPS-
C73,C79,C80,C81,C82,C83,C84,C91]  

[ 使用例 ] 年賀昭和 13 年用 単貼り 初日使用例 唐草機械印 昭和 12 12 15 東京中央→松江 葉書 私製葉書 [JPS-N3]  
< 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ ステーショナリー ] 年賀状 1899 年〜 1921 年 葉書 7 枚 紐枠 1 銭葉書 , 紫分銅 , 青分銅銘あり 機械印 丸一印 櫛
型印 丸一印 明治 32 1 1 神戸兵庫 紐枠 1 銭葉書 ( 単独使用 ) 丸一印 明治 32 1 1 神戸兵庫や紫分銅 櫛型印 明治
45 1 1 京城 ( 朝鮮 ) などを含む シミ等の難あるものあり [JPS-PC16,PC22,PC24]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 赤十字 75 年 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 教育勅語 2 銭 , 4 銭 4 種完揃貼り FDC 初日カバー 
特印 昭和 14 11 15 大阪 と、教育勅語 2 銭 4 銭 2 種完貼り FDC シミ カバーヤケ等の難あるものあり [JPS-
C75,C76,C77,C78,C83,C84]  

[ ステーショナリー ] 議事堂竣工絵葉書 裏面のアーカイブマテリアルか、透かし入り上質紙、右下に「内閣印刷局
彫刻印刷」銘 [JPS-CC1]  
[ ステーショナリー ] 愛国葉書 表面下部のアーカイブマテリアルか、透かし入り上質紙、右下に「内閣印刷局彫刻
印刷」銘 [JPS-CC2]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] 水力発電 3 銭 単貼り 返信部 特別軍事航空はがき マライ派遣宛 葉書 軍事郵便 消印読めない 
強い中折れ [JPS-224]  < 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] カバー 1 通 葉書 1 枚 厳島 30 銭 櫛型印 昭和 16 8 8 第二二一野戦 と、昭白平面 5 銭 , 陽明門 10 銭貼り
葉書 消印不鮮明 軍事郵便 検閲あり シミ 破れ等の難あり [JPS-235, 183, 230]  
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 16 1 15 田園調布駅前 到着印：第百三二野戦 昭和 16 1 19 書
状航空 中身入り [JPS-233,230]  < 参考 > 書状 4 銭 本土朝鮮台湾間書状航空 30 銭 [1937.8.16 - 1942.3.31]
[Accumulation] 軍事郵便色々 14 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] スタンプレス 軍事郵便 書状 中身入り 軍事郵便による信濃村開拓団員発 年始状 大型「第五次移民団満
州信濃村 12.1.1」印  

[ 済 ] 台湾数字切手 3 種 済 端消 [JPS-T1,T2,T3]  

[ 使用例 ] 愛国葉書 櫛型印 昭和 12 11 9 新京中央（満州）→兵庫 満鉄附属地使用 12.6.1-11.30 6 ヶ月短期 葉書 
カバー穴あき 補修 [JPS-CC2]  < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 愛国葉書 , 明治神宮 8 銭 櫛型印 昭和 15 9 9 赤坂→ドイツ 外信船便葉書 検閲あり 裏面強ヒンジ跡 [JPS-
CC2,229]  < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ ステーショナリー ] 葉書 4 枚 議事堂竣工絵葉書 初日使用例 櫛型印 昭和 11 11 7 上野 と、特印消し ( タトー付き )、
議事堂完成 1.5 銭 , 3 銭の各単貼り 特印消し絵葉書、 シミ等の難あるものあり [JPS-CC1]  
[ 未済使用例ステーショナリー ] 愛国葉書 4 枚 愛国切手 2+2 銭 3+2 銭 4+2 銭加貼り 未使用 済 昭和 12 6 9 神奈
川→中国 到着印：天津 民国 26 6 13 と、未使用 ( 袋付き )、使用済 2 枚 ( 機械印消し台湾宛 , 特印付き )、 折れ シ
ミ等の難あるものあり [JPS-CC2(4)]  

[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 ペア 唐草機械印 昭和 17 深川→サイパン 葉書 私製葉書 消印不鮮明 裏面大型米軍接収印 [JPS-
222(2P)]  < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 単貼り 櫛型印 昭和 19 12 ? 那覇→石川 C 欄 沖縄県 葉書 軍事郵便 検閲あり 絵葉書 [JPS-
224]  < 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 昭白 20 銭青 櫛型印 昭和 16 8 28 大連嶺前→米国 太平洋航路定期船停止後 外信書状 [JPS-199]  < 参考
> 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 唐草機械印 昭和 16 7 18 下谷→米国 1941 年 7 月 太平洋航路停止直前期 外信船便
葉書 絵葉書 [JPS-230]  < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 単貼り 櫛型印 昭和 16 8 3 神戸林田→米国 1941 年 8 月 末期の米宛航空便 外信書状 航空
[JPS-236]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]

[ 使用例 ] Java prisoner of war postal card 捕虜郵便はがき オーストラリア宛て 検閲あり カバー汚れ 中折れ  
[ 使用例 ] スタンプレス 俘虜郵便 機械印 1943-10-18 昭南宛て 豪州発俘虜郵便 シンガポール チャンギー収容所 
一般市民抑留者宛 検閲あり  
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55郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] オーストラリア 俘虜郵便 機械印 1943-12-18 STRATHFIELD →善通寺収容所 検閲あり  
[ 使用例 ] オーストラリア 俘虜郵便 日付印 1943-11-08 Brunswick →日本赤十字→マライ 検閲あり 中身入り  
[ 使用例 ] オーストラリア 捕虜郵便はがき 1943-11-29 Colac →善通寺収容所 検閲あり  

[ 使用例 ] スタンプレス 日付印 1945-09-02 TOKYO BAY →オーストラリア 東京湾降伏調印記念カバー  
[ 使用例 ] 連合軍郵便 APO707 発 スタンプレス 日付印 1950-09-14 練馬宛て カバー汚れ フラップ欠け  
[ 使用例 ] オーストラリア 3d 単貼り 抹消印 Australia 宛て 東京湾降伏調印記念カバー 航空 書状 H.M.A.S HOBART 
/ TOKYO JAPAN 軽巡洋艦ホバート号、切手はメルボルンで抹消  
 BCOF 0.5d,1d 切手 11 枚 未済混合 [JPS-O1(3),O2(8)]  
[ 未 ] BCOF 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い カタログ価 :50,900 円 [JPS-O1,O2,O3,O4,O5,O6,O7]  
[ 使用例 ] BCOF0.5d *2 + 1d 共同募金 2 枚 , 前島 1.00 円 2 枚 混貼り 欧文櫛型印 1948-05-03 TOKYO →東京 非実
逓？ [JPS-C116(2),301(2)]  
[ 使用例 ] GHQ 検閲カバーロット カバー 8 通 葉書 7 枚 捕鯨 5 円 , 稲束葉書 50 銭 など 検閲あり 一部中折れ、シ
ワ [JPS-304,PC47]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 富士箱根２次 24 円 単貼り 欧文櫛型印 1949-10-11 KOBE →アルゼンチン 外信船便書状 検閲あり カバー
汚れ 消印不鮮明 24 年 10 月 13 日付 最後期の GHQ 検閲 カバー強い中折れ [JPS-P48]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超
+14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 検閲印 検閲免除印 1948 年〜 1953 年 カバー 10 通 単貼り 多色貼り 速達 配達証明 書留便など リーフ
に収納されている 画像 6 枚。 
[ 使用例 ] 尾長鶏 5.00 円 , 観音 50.00 円 櫛型印 昭和 28 6 29 小石川東町→フィリピン 外信航空葉書 検閲あり フィ
リピン モンテンルパ収容所 抑留日本人戦犯（陸軍中将 横山静雄）宛 裏面モンテンルパ検閲印 [JPS-343,347]  <
参考 > 航空第 2 地帯宛葉書 55 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 使用例 ] シベリア抑留者俘虜郵便 俘虜郵便 1948 宮城宛て 検閲あり 中折れ  

[ 未 ] 青色勅額 田型 未使用 シミ [JPS-269(4B)]  
[ 済 ] 厳島無目打 30 銭 二重印刷（明瞭） 済 シミ 左右下辺ルレット入り [JPS-272]  
[ 未 ] 梅花 10 円無目打 裏写り ( 全面 ) 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-276]  
[ 未 ] 梅花 10 円無目打 3 枚 ( うち耳付 2 枚 ) 未使用 刷色、用紙違いを含む シミあるものあり [JPS-276(3)]  
[ 未 ] 梅花 10 円無目打 6 枚ブロック 未使用 小シミ [JPS-291(6B)]  
[ 未 ] 能面 50 円無目打 銘付 田型 未使用 シミ [JPS-292(4B)]  
[ 未 ] 能面 50 円無目打 耳付 田型 横すかし 第 3 コーナー 未使用 [JPS-292(4B)]  
[ 未 ] 梅花 100 円無目打 銘付 田型 未使用 シミ [JPS-293(4B)]  
[ 未 ] 炭鉱夫 50 銭目打あり 未使用 シミ 糊落 ペーパーホールドによる寸詰り [JPS-300]  
[未] 梅花100.00円目打あり 銘付 田型 印刷局銘版（左書き）, Plate F（専門家による分類） 未使用 シミ[JPS-307(4B)]  
[ 未 ] 梅花 100.00 円目打あり 銘付 田型 印刷局銘版（右書き）, Plate D（専門家による分類） 未使用 シミ ヒンジ
跡なし [JPS-307(4B)]  
[ 未 ] 梅花 100.00 円目打あり 銘付 ペア 印刷局銘版（右書き）2 組 未使用 シミ Plate C, Plate D,（専門家による分
類） 小シミあるものあり [JPS-307(2P)] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 1947 年 カバー 2 通 飛燕 5 銭 2 枚 , 富士桜 10 銭 , 富士 1 円青 貼り 5 銭 2 枚剥ぎ取り部に「料金収納」
赤インク書き 櫛型印 (C 欄 富山県 ) 昭和 22 12 15 ( 宮川 ) と、飛燕 5 銭 4 枚ほか貼り 櫛型印 昭和 22 7 18 左京、 
使用禁止の前 / 後 カバーシミ等の難あるものあり [JPS-268(2),270,284]  
[ 使用例 ] 飛燕 5 銭 3 枚 青緑シェード 櫛型印 昭和 21 11 19 高取→東京 葉書 私製葉書 [JPS-268(3)]  < 参考 > 葉
書 15 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
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57郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 五重塔 30 銭目打あり など 櫛型印 知立→前橋 書状速達書留 消印読めない 二次塔 30 銭目打有の
一種適正使用は約半年 [JPS-295]  < 参考 > 書状 30 銭 速達 1 円 書留 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 螺鈿横 10 円ペア , 螺鈿縦 10 円 , 捕鯨 5 円 ( 寸詰まり RC と正常 )2 枚 混貼り 櫛型印 昭和 23 9 30 京都
二條川端 書状速達書留 リーフ ( 部分 ) に整理収納されている [JPS-305(2P),311,304]  < 参考 > 書状 5 円 速達 15
円 書留 20 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 稲束葉書 50 銭 , 螺鈿縦 10 円 加貼 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 24 2 28 花岡（秋田県）→スイス 外信船便葉
書 [JPS-PC47,311]  < 参考 > 外信葉書 10 円 [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 使用例 ] カバー 1 通 葉書 2 枚 富士 1 円青 4 枚ストリップ , 清水寺 2 円無目打 櫛型印 欧文櫛型印 ( 青 ) 1947-
07-26 OSAKA →米国 と、清水寺 2 円無目打単貼り 櫛型印 昭和 23 8 13 住吉→米国、ほか 1 枚切手脱落、 外信
船便書状外信船便葉書 検閲あり [JPS-284(4S),288]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) 外信葉書 2 円 [1947.4.1 - 
1948.8.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 能面 50 円無目打 , 螺鈿横 10 円 , 落雁図 4 円 , 螺鈿縦 10 円 3 枚ストリップ , 炭鉱夫 8 円 櫛
型印 1948-01-16 TOKYO →英国 航空 と、螺鈿縦 10 円 3 枚ストリップ 炭鉱夫 8 円貼り 櫛型印 ( 青 ) 1949-08-23 
KOBE →米国、 カバーシミ等の難あり [JPS-292,305,303,311(3S),317]  
[ 使用例 ] カバー 3 通 数字 3,8 円ペア , 1.5 円 6 枚 ( 田型とペア ) 貼り 初日カバー 欧文櫛型印 1948-09-10 
TOKYO →米国 と、ほか記念カバーなど 2 通 シミ等の難あるものあり [JPS-310(2P),308(6), 286, など ]  
[ 使用例 ] 1948 年 カバー 2 通 梅花 100.00 円目打あり , 螺鈿横 10 円ペア , 捕鯨 5 円 (p.11x13.5), 前島 1.00 円 混
貼り 欧文櫛型印 1948-03-22 TOKYO →米国 と、梅花 100.00 円目打あり , 能面 50 円目打あり , 落雁図 4 円 , 清
水寺 2 円目打あり , 国体 3 回水泳 混貼り 櫛型印 昭和 23-09-10 高岡→米国 外信航空書状重量便 ＜参考＞航空第
3 地帯宛書状 4+60 円 [1947.8.28 - 1948.8.31]  < 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 16+15 円 [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 使用例 ] 1946 年〜 1949 年 カバー 17 通 葉書 5 枚 単貼り 多色貼り など 速達 書留便などを含む  
[Accumulation] 切 手 420 枚 勅 額 無 目 打 , 青 色 勅 額 , 盾 と 桜 3 銭 55 枚 , 飛 燕 5 銭 69 枚 , 富 士
桜 10 銭 170 枚 , 20 銭 無 目 打 34 枚 , 厳 島 無 目 打 30 銭 60 枚 , 炭 鉱 夫 50 銭 無 目 打 43 枚 , 靖
国 1 円 6 枚 , 鎌 足 5 円 無 目 打 2 枚 ( 勅 額 切 手 は 未 使 用 ) 未 済 混 合 シ ミ 等 の 難 あ る も の あ り [JPS-
258,269,267(55),268(69),270(170),271(34),272(60),273(43),274(6),275(2)] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 富士 1 円青田型 , 1 円薄青田型 耳付 田型 4 組 未使用 裏写り ( 全面 ) や刷色、用紙違いを含む シミあるもの
あり [JPS-284(4B),285(4B)]  
[ 済 ] 1 次新昭和切手ロット 切手 59 枚 富士 1 円青 , 清水寺 2 円無目打 , 金魚 5 円 , 梅花 10 円無目打 , 能
面 50 円無目打 , 梅花 100 円無目打 など 済 as is 良消、ブロック含む、なお、数点偽物が含まれる [JPS-
284,288,289,291,292,293]  
[ 未 ] 落雁 1.3 円田型 , 錦帯橋 1.5 円田型 , 清水寺 2 円無目打田型 銘付 未使用 銘版付き田型 5 組 用紙違いを含む 
シミあるものあり [JPS-286(4B),287(4B),288(4B)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accumulation] 新昭和切手アキュムレーション 23 ページ 切手 294 枚 カバー 3 通 落雁 1.3 円 , 能面 50 円無目打 , 
捕鯨 5 円 , 螺鈿縦 10 円 など 用紙違いなどのバラエティや捕鯨 5 円裏写り ( 全面 ) 未使用コーナーペア , 螺鈿縦
10 円ペーパーホールド使用済などを含む 他シリーズ少し混在 シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフ 22 枚に
収納されている [JPS-286,292,304,311]  動画あり。
[ 未 ] 金魚 5 円 銘付 銘版付きブロック 3 組（糊なし白紙 田型 , 糊あり灰白紙 8 枚ブロックと田型） 未使用 シミ ヒ
ンジ跡なし シミあるものあり [JPS-289,290]  
[ 未 ] 銘版付きブロック 4 点。 五重塔 1.2 円 10 枚ブロック , 数字 35 銭田型 ( 銘版左寄りを含む )3 枚 未使用 [JPS-
302(10B),298(4B)]  
[ 未 ] 落 雁 図 4 円 10 枚 ブ ロ ッ ク , 清 水 寺 2 円 目 打 あ り 15 枚 ブ ロ ッ ク 耳 付 未 使 用 マ ウ ン ト い り [JPS-
303(10B),309(15B)]  
[ 未 ] 数字 1.5 円田型 , 3,8 円 8 枚ブロック と田型、 未使用 銘版付きブロック 3 組 小シミのものあり [JPS-
308(4B),310(8B),310(4B)]  
[ 未 ] 螺鈿縦 10 円 10 枚ブロック , 落雁図 4 円田型 ( 銘版違い 2 種 ) 未使用 シミ 銘版付きブロック 3 組、 糊落 シ
ミのものあり [JPS-311(10B),303(4B)]  
[ 未 ] 富士桜 10 銭 未使用 シミ シート 切手の一部が右耳紙に印刷 全体的に古色 [JPS-270]  
[ 未 ] 靖国 1 円 粗紙 未使用 シート 小シミ [JPS-274]  
[ 未 ] 富士 1 円薄青 未使用 シート 耳紙に小折れ [JPS-285]  
[ 未 ] 落雁 1.3 円 白紙 銘版：印刷局製造 未使用 シミ シート [JPS-286]  
[ 未 ] 落雁 1.3 円 灰白紙狭透かし 銘版：日本国印刷局製造 未使用 シミ [JPS-286]  
[ 未 ] 錦帯橋 1.5 円 灰白紙 銘版：日本国印刷局製造 未使用 シート 小シミ 耳紙小欠け [JPS-287]  
[ 未 ] 盾と桜 3 銭 未使用 4 シート 出品者によれば、1 βが２シートと、1 α 2、1 α 3 が１シートずつ 一部ヤケ
[JPS-267] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 盾と桜 3 銭 , 富士桜 10 銭 , 炭鉱夫 50 銭無目打 未使用 シート 6 シート ( うち富士桜 10 銭 3 シート シェー
ド違い , 炭鉱夫 50 銭無目打 2 シート 印刷局銘版 白紙 灰白紙 ) シミ等の難あるものあり [JPS-267,270,273] 画像
7 枚。 
[ 未 ] 飛燕 5 銭 未使用 3 シート 切手 98 枚 小シミ 耳紙小破れ等のものあり [JPS-268] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 富士桜 10 銭 未使用 26 シート 銘版、用紙などの製造面バラエティ豊富 主に未使用 一部使用済、難あり
[JPS-270] 画像 7 枚。 動画あり。
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59郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[済] 富士桜10銭 済 2シート ローラー印 櫛型印 昭和29 7 31 玉島 同一日の消印違い[JPS-270] 画像3枚。 
[ 未 ] 前島 15 銭 白紙 灰白紙狭透かし 未使用 シート 4 シート シミ 小折れのものあり [JPS-281] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 2 シート 数字 45 銭 p.11x13.5, 13x13.5, 未使用 糊落 シミ よれ等のものあり [JPS-299] 画像 3 枚。 
 飛燕 5 銭 8 リーフ 紙質 シェード違いなどの基本バラエティが多数集積されている 裏写り 6 枚ストリップや銘版
付き田型ブロックほか多くマルチプルを含む 未済混合 [JPS-268] 画像 7 枚。 動画あり。
 青色勅額 2 枚 , 勅額無目打 3 枚 , 靖国 1 円 20 枚 靖国 1 円には田型 2 組あり 切手 25 枚 シミ等の難あるものあり 
未済混合 リーフに収納されている [JPS-269(2),258(3),274(20)] 画像 4 枚。 
[Accumulation] 昭和切手（2 次、3 次中心） 切手 65 枚 青色勅額 , 鎌足 5 円無目打田型 , 炭鉱夫 50 銭無目打 25 枚
ブロック など 未済混合 [JPS-269,275(4B),273(25B)] 画像 7 枚。 
 富士桜 10 銭 , 20 銭無目打 13 リーフ 紙質 シェード違いなどの基本バラエティが多数集積されている 裏写りや銘
版付きほか多くの田型ブロックあり 未済混合 リーフへ綺麗に収納されている [JPS-270,271] 画像 7 枚。 動画あり。
 厳島無目打 30 銭 , 盾と桜 3 銭 10 リーフ 紙質 シェード違いなどの基本バラエティが多数集積されている 30 銭の
銘版付きブロック 4 組 ( うち 2 点は 12 枚ブロック ) や裏写り田型ブロックほか多くのマルチプルを含む 未済混合
[JPS-272,267] 画像 7 枚。 動画あり。
 炭鉱夫 50 銭無目打 , 梅花 10 円無目打 10 リーフ 紙質 シェード違いなどの多くの基本バラエティやカバーを含む
マルチプルなどが多数集積されている 未済混合 [JPS-273,276] 画像 7 枚。 動画あり。
 鎌足 5 円無目打 紙質やシェード違いが未使用田型を含め充実、使用例 ( 書留書状 2 通と原普 1 枚 ) を含む 4 リー
フ 切手 44 枚 カバー 3 通 シミ等の難あるものあり 未済混合 [JPS-275, など ] 画像 5 枚。 
[ 未 ] １次新昭和ペア、田型ロット 切手 68 枚 前島 15 銭 , 五重塔 30 銭無目打 , 富士 1 円青 , 落雁 1.3 円 , 錦帯橋 1.5
円 , 清水寺 2 円無目打 , 金魚 5 円 未使用 [JPS-281,282,284,286,287,288,289] 画像 3 枚。 
[ 未 ] １ 次 新 昭 和 未 使 用 ロ ッ ト 切 手 70 枚 前 島 15 銭 , 富 士 1 円 青 , 落 雁 1.3 円 , 錦 帯 橋 1.5 円 , 金
魚 5 円 , 梅 花 10 円 無 目 打 , 能 面 50 円 無 目 打 , 梅 花 100 円 無 目 打 な ど 未 使 用 ブ ロ ッ ク 多 い [JPS-
281,284,286,287,289,291,292,293] 画像 3 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 五重塔 30 銭無目打 , 30 銭ルレット , 30 銭国名左書 5 リーフ 切手 47 枚 主に未使用 バラエティをリーフに書き
込み [JPS-282,294,297] 画像 6 枚。 
[Accumulation] 第 1 次新昭和～産業図案 17 リーフ 五重塔 30 銭目打あり 10 枚ブロック 中額面までの未分類・未
整理の収集品で、五重塔 30 銭分割目打 12x12.5 銘版付き 10 枚ブロックほか銘版付きマルチプルなど興味深いも
のが多数集積されている シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフ等に収納されている[JPS-295(10B)] 画像7枚。 
動画あり。
[ 済 ] 数字 3,8 円 50 枚ブロック , 梅花 100.00 円目打あり 100 枚ブロック , 捕鯨 5 円 140 枚 , 数字 35 銭 100 枚 
済 銘版付きを含む 櫛型印 シミ 破れ等の難あるものあり [JPS-310(50B),307(100B),304(140),298(100)] 画像 6
枚。 
[Collection] 第 1 次新昭和～産業図案 17 リーフ 既製リーフで基本分類に沿って若干枚のマルチプルあるが単片主
体の収集品。（高額面は含まれていない） シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフへ分類整理・収納されている 
画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 第 3 次昭和 3 銭～ 10 円 26 リーフ 青色勅額 2 枚ほか基本バラエティが丹念に集められ、マルチ
プルも分類されていないが各種銘版付きなど興味あるものを含む楽しめそうな集積品 シミ等の難あるものあり 未
済混合 リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] 産業 捕鯨 3 円 銘付 田型 （銘版右寄り位置） 未使用 ヒンジ跡なし と、透かし無し 田型 シミ等の難あり [JPS-
313(4B)]  
[ 未 ] 産業 電気炉 100 円 銘付 田型 印刷庁 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし センターかなり良い 小シミ 小赤
インク付着 [JPS-322(4B)]  
[ 未 ] 産業 機関車 500 円 出品者によれば後期印刷 濃いあい色 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-323]  
[ 未 ] 産業 機関車 500 円 銘付 ペア 印刷庁銘版 未使用 シミ ヒンジ跡なし 出品者によれば初期印刷シェード [JPS-
323(2P)]  
[ 未 ] 透かし無し 電気炉 100 円 田型 銘付 印刷庁銘版 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし 小シミ [JPS-332(4B)]  
[ 未 ] 透かし無し 機関車 500 円ペア 銘付 大蔵省印刷局銘版 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡なし 
小シミ [JPS-333(2P)]  
[ 未 ] 8 円炭鉱夫切手帳ペーン 未使用 [JPS-BP26]  動画あり。
[ 見本 ] 5 円炭鉱夫切手帳ペーン 見本 「みほん」加刷 と、表紙 漢字「見本」加刷 一部ヘゲ [JPS-BP25]  
[ 見本 ] 8 円炭鉱夫切手帳ペーン 見本 「みほん」加刷 裁断ズレ と、表紙 漢字「見本」加刷 [JPS-BP26]  
[ 見本 ] 選挙切手 耳付 田型 見本 「見本」加刷 東北郵政局作成のもの（出品者による）[JPS-E1(4B)]  
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61郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 穂高 16 円田型 , 長野平和博 6 枚ブロック 銘付 右下に印刷時と思われるインク付着 未使用 シミ ヒン
ジ跡なし 最下段目打横ずれ 切手 10 枚 [JPS-319(4B),C156(6B)]  
[ 見本 ] 産業 穂高 16 円 , 電気炉 100 円 , 機関車 500 円 見本 シミ 「みほん」加刷 ヒンジ跡あり 100 円裏汚い
[JPS-319,322,323]  
[ 見本 ] 産業図案切手「みほん」小ロット 選挙切手 見本 「見本」加刷 、透かし無し農婦 2 円糊落ち田型 , 5 円炭鉱
夫 , 郵便配達 30 円 「みほん」加刷 シミ等の難あるものあり [JPS-E1]  
[ 済 ] 炭鉱夫 8 円 全型目打 印刷庁銘版 済 シート 裏やけ 一部目打離れ 櫛型印 昭和 25 11 22 佐原 [JPS-317]  
[ 未 ] 穂高 16 円 トンボ 未使用 シート 印刷バラエティー pos.50 「日」に線つき を含む 耳紙に小穴 シミ等の難あり [JPS-319]  
[ 済 ] 電気炉 100 円透かし無し トンボ 済 シート 櫛型印 昭和 27 4 3 芝 小シミあり [JPS-332]  
[ 済 ] 電気炉 100 円透かし無し 電気炉 100 円 耳紙にインク付着 済 シミ シート 折れ 櫛型印 昭和 27 4 4 芝 [JPS-332,322]  
[ 済 ] 農婦 2 円 済 シート 櫛型印 9 シート 目打離れ 耳紙破れ等の難あるもの含む [JPS-312] 画像 10 枚。 
[済] 農婦2円 済 シート 7シート 銘版バラエティーあるもの含む 櫛型印 小破れ等の難あるものあり[JPS-312] 画像8枚。 
[ 済 ] 5 円炭鉱夫 , 炭鉱夫 8 円 済 シート 3 シート （うち 5 円炭鉱夫はシェード違いの 2 シート） 小シミ 小穴等の難
あるものあり [JPS-314,317] 画像 4 枚。 
[ 済 ] 女工 6 円 済 シート 5 シート 銘版位置バラエティーあり ローラー印 櫛型印 破れ 目打離れ等の難あるものあ
り [JPS-316] 画像 6 枚。 
[ 済 ] 炭鉱夫 8 円透かし無し 済 2 シート 櫛型印 昭和 27 6 19 足立 (1 シートは 60 枚と 40 枚に 2 分割 ) 破れ シミ
等の難あり [JPS-328] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 産業 捕鯨 3 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き 6 点（印刷局 10 枚ブロック , 印刷庁 10 枚ブロック 3 点 , 印
刷庁田型 , 印刷庁単片）を含む シミ等あるものあり 2 リーフ 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されてい
る [JPS-313] 画像 3 枚。 
 産業 女工 6 円 「みほん」加刷 銘版付き 5 点（横抜け櫛型目打印刷庁 10 枚ブロック 2 点 ( 未使用と使用済 ), 印刷
庁 10 枚ブロックと 6 枚ブロック , 田型ブロック）を含む シミ等あるものあり 主に未使用 2 リーフ 専門家により
分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-316] 画像 3 枚。 
[ 未 Collection] 産業 炭鉱夫 8 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き田型ブロック 2 点（印刷局と印刷庁）や銘版付き
10 枚ブロック（横抜櫛型目打 印刷庁）と単片（印刷局）、印刷バラエティーを含む ヒンジ跡あり シミ等あるもの
あり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-317]  
[ 未 Collection] 産業 郵便配達 30 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き 10 枚ブロック 2 点（印刷局と印刷庁）や銘
版田型ブロック（印刷局）などを含む ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整
理されている [JPS-321]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 透かし無し 農婦 2 円 銘付 など 未使用 「みほん」加刷 銘版付き 10 枚ブロック 2 点（印刷庁銘 , 大蔵省銘）
と単片 3 枚や印刷バラエティーを含む ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整
理されている [JPS-324]  
[ 未 Collection] 透かし無し 捕鯨 3 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き田型ブロック 2 点や印刷バラエティーを含む 
ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-325]  
[ 未 Collection] 透かし無し 女工 6 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き田型ブロック 3 点（印刷庁 旧庁 1 点 , 新庁 2 点）
や裏写り田型ブロックなどを含む ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理さ
れている [JPS-327]  
[ 未 Collection] 透かし無し 落雁図 4 円 未使用 銘版付き 10 枚ブロックと単片 3 枚や印刷バラエティーを含む ヒン
ジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-327]  
[ 未 Collection] 透かし無し 炭鉱夫 8 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き 10 枚ブロック（櫛型目打 印刷庁 新庁銘）
や田型ブロック 2 点（印刷庁 旧庁と新庁）と単片（新庁）、印刷バラエティーを含む ヒンジ跡あり シミ等あるも
のあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理されている [JPS-328]  
[Collection] 透かし無し 螺鈿縦 10 円 「みほん」加刷 銘版付き 10 枚ブロック 2 点（うち 1 点は使用済）や「みほん」
加刷 2 枚刷色違いを含む ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 未済混合 専門家により分類されリーフへ綺麗に整理
されている [JPS-329]  
[ 未 ] 透かし無し 植林 20 円 銘付 田型と単片、「みほん」加刷 糊落ち 未使用 裏紙付着 シミ ヤケ等の難あるものあ
り リーフ（部分）に整理収納されている [JPS-330]  
[ 未 Collection] 透かし無し 郵便配達 30 円 未使用 「みほん」加刷 銘版付き田型ブロック 2 点（印刷庁 旧庁銘と新
庁銘）や印刷バラエティーなどを含む ヒンジ跡あり シミ等あるものあり 専門家により分類されリーフへ綺麗に整
理されている [JPS-331]  
 選挙切手 加刷ズレ未使用銘版付き、未使用 6 枚ブロック、使用済田型を含む 切手 13 枚 シミ等の難あるものあり 
未済混合 リーフ ( 部分 ) に整理収納されている [JPS-E1]  
[ 使用例 ] カバー 1 通 葉書 1 枚 透かし無し 農婦 2 円 葉書 年賀郵便 単貼り 絵入年賀印 ( ナンテン ) 昭和 27 1 1 福
島 と、5 枚ストリップ（印刷バラエティー含む）貼り 書状 葉書 年賀郵便 リーフに綺麗に整理されている [JPS-324]  
< 参考 > 年賀葉書 2 円 [1951.12.15 - 1952.1.10]
[ 使用例 ] カバー 1 通 葉書 1 枚 透かし無し 炭鉱夫 8 円 3 枚ストリップ貼り →スウェーデン 外信船便書状 櫛型印 
昭和 27 5 8 守口 と、炭鉱夫 8 円 前島 1.00 円を議事堂葉書 5 円へ加貼り 櫛型印 昭和 28 6 22 杉並→ハワイ 外信
船便葉書 書状 リーフに綺麗に整理されている [JPS-328(3S), 342]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 透かし無し 炭鉱夫 8 円 櫛型印 昭和 26 10 27 日本橋 と、3 枚ストリップ 農夫 2 円ペア貼
り 櫛型印 昭和 26 10 18 京都・笠置 書状速達 専門家によるリーフに綺麗に整理されている [JPS-328]  < 参考 > 書
状 8 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 透かし無し 螺鈿縦 10 円 単貼り 櫛型印 昭和 26 12 4 日本橋 と、2 枚貼り 櫛型印 昭和 27 1 
21 千歳 書状 専門家によるリーフに綺麗に整理されている [JPS-329]  < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
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63郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] すかしなし 螺鈿縦 10 円ペア , 炭鉱夫 8 円 櫛型印 昭和 26 10 21 小伝馬町→福島 到着印：10/25 
書状速達 らでんすかしなし 2 枚加貼速達の適正期間は一ヶ月弱のみ 26 年 10 月出現、11 月 1 日料金改訂
[JPS-311(2P),317]  < 参考 > 書状 8 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 炭鉱夫 8 円 , 植林 20 円 櫛型印 昭和 26 2 21 宮城県庁構内 書状速達 中身入り ＋尾長、銭位
10 円観音（1 枚傷）貼 昭和 29 11 22 東京都内即日速達 上辺粗開封 [JPS-317,320]  < 参考 > 書状 8 円 速達 20 円 
[1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 選挙切手 単貼り 櫛型印 昭和 24 1 17 神戸中央 一部不鮮明 付箋付き 封の右下に斜め赤線 [JPS-E1] 画像
3 枚。 
[ 使用例 ] 渡辺版（高田正二郎カシエ） 5 円炭鉱夫 初日カバー 欧文櫛型印 1948-11-01 TOKYO[JPS-314]  
[ 使用例 ] 渡辺版 電気炉 100 円 初日カバー 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 24 10 15 東京中央 制作数僅か 希少 [JPS-322]  
[ 使用例 ] 渡辺版（高田正二郎カシエ） 機関車 500 円 初日カバー 欧文櫛型印 1949-09-26 TOKYO 美麗 制作数僅
か 希少 [JPS-323]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 螺鈿縦 10 円 , 電気炉 100 円 , 女工 6 円 , 尾長鶏 5.00 円 機関車透かし無し 500 円 , など 済 ブロック 14 組 ( う
ち銘付き 3 組 ) 100 円 足立 櫛型印消し 90 枚ブロックや TOKYO 欧文ローラー印消し 500 円を含む シミ 目打離
れ 破れ等の難あるものあり [JPS-311,322,316,333,343, など ]  
[ 済 ] 機関車 500 円 , 電気炉 100 円 多数貼り、透かし無し含むオンピース 3 点、 済 電気炉 100 円田型 穿孔「日興
証券」、透かし無し機関車 500 円 6 枚ブロック 櫛型印 欧文三日月印 [JPS-323,322, など ]  
[ 済 ] 産業図案大家所有の、産業図案時代を中心としたミクスチャ（田沢以前〜動植物国宝以降も若干含む） 切手
1200 グラム 済 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 外信 カバー 2 通 梅花 100.00 円目打あり , 電気炉 100 円ペア , 螺鈿縦 10 円ペア , 能面 50 円目打あり , 
農婦 2 円ペア 274 円貼り 櫛型印 (D 欄：東京 ) 昭和 25 11 14 丸ノ内ビル内→インド 「X BY SURFACE RATE」（赤印） 
と、梅花 100.00 円目打ありなど 142 円貼り 櫛型印 使用年不明瞭 最高裁判所内→米国 航空書状 カバー汚れ 小穴
等の難あるものあり [JPS-307,322(2P),311(2P),306,312(2P), など ]  
[ 使用例 ] 1951 年 カバー 4 通 捕鯨 3 円 単貼り 櫛型印 昭和 26 6 29 第 3 種郵便 帯封 中身入り と、5 円炭鉱夫 7
枚貼り 速達便 書状 , 女工 6 円ペア 炭鉱夫 8 円ペア貼り 速達便 書状 , 炭鉱夫 8 円 4 枚 5 円 前島 1.00 円貼り 書留
便 書状 [JPS-313, 314(7), 316, 317(4), 342]  < 参考 > 第 3 種 3 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]

[ 使用例 ] 農婦 2 円 , 茶摘 5 円茶摘み , キジ 34.00 円 耳付 多色貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1950-12-07 TOKIO →米
国 クリスマスカード 外信航空印刷物重量便 41=5+18*2[JPS-312,315,A7]  < 参考 > 航空印刷物第 3 地帯 5+18 円 
[1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 5 円炭鉱夫 単貼り 櫛型印 ( 黒 ) 1950-11-20 YOKOHAMA →米国 外信船便印刷物 カバーヤケ [JPS-314]  
< 参考 > 外信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 茶摘 5 円 など キズ 欧文櫛型印 1949-12-20 TOKYO →アメリカ 外信航空印刷物重量便 41=5+18*2[JPS-
315]  < 参考 > 航空印刷物第 3 地帯 5+18 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 電気炉 100 円 5 枚ストリップ , 炭鉱夫 8 円 , 郵便配達 30 円 , 能面 50 円目打あり 5 枚 , 梅花 100.00 円目
打あり , 前島 1.00 円 2 枚 多色貼り 櫛型印 昭和 26 7 29 所沢→スイス 外信航空書状重量便 カバー折れ 擦れ 淡い
シミ [JPS-322(5S),317,321,306(5),307,301(2)]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 機関車 500 円 3 枚 , 電気炉 100 円 8 枚 , 観音 50.00 円 15 枚 , 五重塔 25.00 円 8 枚 多色貼り 欧文櫛型
印 1951-04-19 TOKYO →スイス 赤十字国際委員会の私印捺印 外信航空書状重量便 カバー折れ 擦れ シミ [JPS-
323(3),322(8),347(15),A13(8)]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]

[ 使用例 ] カバー 2 通 炭鉱夫 8 円 10 枚 , 郵便配達 30 円 3 枚 , 螺鈿縦 10 円ペア 単貼り 欧文櫛型印 1951-07-11 
TOKYO → SANFRANCISCO →米国 到着印：NEW YORK 1951-07-16 書留外信航空書状重量便 と、炭鉱夫 8 円単
貼り APO メール 欧文三日月印 1958-8-28 KANAGAWA 到着印：ARMYPOSTALSERVICE A.P.O. 1958-08-28 重量
便 [JPS-317(10),321(3),311(2P)]  
[ 使用例 ] 外信便 1951 年〜 1953 年 カバー 4 通 炭鉱夫 8 円 3 枚ストリップ , 憲法施行 1 円 , 紡績 15 円 , 観音
50.00 円ペア , 五重塔 20 円 単貼り 多色貼り など 櫛型印 欧文櫛型印 IMPERIAL-HOTEL Po., TOKYO, 三宮神戸 , ほ
か→パキスタン , ドイツ（フランスゾーン）, 米国 外信船便書状外信航空書状 カバー穴あき カット シミ等の難あ
るものあり [JPS-317(3S),C103,318,347(2P),A23]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) 航空第 4 地帯宛書状 125
円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
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65郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] カバー 2 通 炭鉱夫 8 円 , 農婦 2 円 櫛型印 昭和 26 12 7 東京中央 到着印：ARMY POSTAL 
SERVICE / APO-500 APO メール + 農婦 2 円田型含む 5 枚貼り 鉄郵印 昭和 28 11 12 東京門司間→米国 外
信船便印刷物 [JPS-317,312]  < 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 1951 年〜 1952 年 カバー 2 通 葉書 1 枚 植林 20 円 , 尾長鶏 5.00 円 , 旧議事堂 2 円 へ加貼り 櫛型印 昭
和 27 10 23 東京四谷通二 即日速達便 と、植林 20 円 炭鉱夫 8 円貼り 特別速達便、植林 20 円ペア 炭鉱夫 5 円貼
り 速達失効 書留速達便、 速達 [JPS-320,343,PC50, 320, 317, 314]  < 参考 > 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 電気炉 100 円ペア , 落雁図 4 円ペア 欧文櫛型印 1951-12-20 IMPERIAL-HOTEL →オース
トラリア 到着印：ESENDON 1951-12-31 外信航空書状重量便 + 電気炉 100 円ペア 紡績 15 円貼り 欧文櫛型印
( 紫 ) 1951-10-08 YOKOHAMA →米国 [JPS-322(2P),303(2P)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 
1951.11.30]
[ 使用例 ] カバー 2 通 8 円炭鉱夫切手帳ペーン 3 枚ストリップ貼り 櫛型印 昭和 25 4 19 目黒→米国 と、5 円炭鉱
夫切手帳ペーン 田型と縦ペア (6 枚 ), 捕鯨 3 円 , 能面 50 円貼り 欧文櫛型印 1950-03-30 YOKOHAMA( 不明瞭 ) カ
バー小破れ 外信船便書状 [JPS-BP26, BP25]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]

[ 済 ] 観音 50.00 円 初日 記念押捺 済 欧文櫛型印 1951-05-01 OSAKA 年号読めない オフセンター [JPS-347]  
[ 使用例 ] 姫路城 14.00 円 , キジ 59.00 円 （補修） 櫛型印 昭和 26 3 29 京橋→米国 外信航空葉書 絵葉書 [JPS-
345,A8]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛葉書 73 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 平等院 24.00 円 3 枚ストリップ など 櫛型印 昭和 26 1 30 広島祇園→米国 外信航空書状 裏面テープ跡
[JPS-346(3S)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 一次動植物国法小型シート 24.00 円 , 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 , 一次動植物国法小型シー
ト 14.00 円 印面切抜 櫛型印 1952-01-22 神戸→米国 到着印：NEW YORK 2/8 外信船便書状書留重量便 [JPS-
350,351,349] 画像 3 枚。 < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) 書留 48 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 未見本 ] 切手 24 枚 観音 50.00 円 , 茶観音 50 円 , 東照宮 45 円 , まりも 55 円 , 蝶 75 円 , 鵜飼 100 円 , 能面 70 円 , 
芦ノ湖 9.5 銭 , キジ 34.00 円 , 144.00 円 , 五重塔 25 円田型 , 上信越高原 5 円 , 10 円 未使用 見本 シミ 鵜飼 100
円と能面 70 円は「みほん」加刷 裏に紙付着等のものあり [JPS-347,365,364,366,367,368,377,A2,A7,A10,A24(4
B),P79,P80, など ]  
[ 済 ] 郵便 80 年 , 一次動植物国法小型シート 14.00 円 , 24.00 円 （古色） 済 [JPS-C218,349,350]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] オシドリ観音切手帳ペーン , 観音切手帳ペーン 未使用 [JPS-BP28,BP29]  動画あり。
[ 未 ] オシドリ観音切手帳ペーン , 観音切手帳ペーン 未使用 カタログ価 :24,500 円 [JPS-BP28,BP29]  動画あり。
[ 未 ] オシドリ観音切手帳ペーン , 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン 未使用 カタログ価 :13,000 円 [JPS-BP28,BP31]  
動画あり。
[ 使用例 ] オシドリ 5 円 , 桜 10 円 （右上角 RC） 欧文ローラー印 1961-08-24 SHIBA →アメリカ 外信船便印刷物
重量便 適正短期 6 ヶ月間 2 倍重量 重量加算 5 円加貼 [JPS-356,374]  < 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 
1961.9.30]
[ 使用例 ] 金魚 35 円 単貼り 櫛型印 昭和 31 10 27 両国→フィリピン 到着印：10/28 外信航空葉書 私製葉書 [JPS-
363]  < 参考 > 航空第 2 地帯宛葉書 35 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 鵜飼 100 円 , カモシカ 8 円 , 観音 10 円ペア 欧文ローラー印 1955-07-24 KAGOSHIMA →沖縄 重量便 
航空 書留 [JPS-368,357,358(2P)]  
[ 使用例 ] 観音切手帳ペーン 単貼り 単片 櫛型印 昭和 32 1 28 高知→山形 書状 [JPS-BP29]  < 参考 > 書状 10 円 
[1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 済 ] 桜 10 円 12 枚 定常変種 12 種 済 むすび、天の川、ダブルリタッチ、台湾、ハーフムーン、ピアス、ブリッジ、
入江、鷹の爪、ミツバチ、コロナなど 出品者のメモ付き [JPS-374(12)]  
[ 未見本 ] オシドリ切手帳ペーン 未使用 見本 「みほん」加刷 [JPS-BP27]  動画あり。
[ 未見本 ] 染井吉野切手帳ペーン 未使用 見本 「みほん」加刷 [JPS-BP30]  動画あり。
[ 未 ] 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン 未使用 定常変種 pos.1 オシドリ銀杏羽に白抜白点 [JPS-BP31]  動画あり。
[ 未 ] 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン 未使用 定常変種 pos.12 「日」の下に濃い痣 [JPS-BP31]  動画あり。
[ 使用例 ] 紫華鬘 120 円 ペア 欧文三日月印 1965-09-01 NAYORO →アメリカ 外信航空書状重量便 [JPS-381(2P)]  
< 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 80 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 未 ] 5 円炭鉱夫切手帳ペーン , オシドリ切手帳ペーン , 観音切手帳ペーン , 旧菊切手帳ペーン , 3 円ホトトギス切
手帳ペーン 未使用 観音ペーンは 2 組、炭鉱夫ペーンはシミと古色 [JPS-BP25,BP27,BP29,BP32,BP35]  動画あり。
[ 未 ] オシドリ切手帳ペーン , 染井吉野切手帳ペーン , 旧菊切手帳ペーン , , 旧菊オシドリ切手帳ペーン 未使用 カタ
ログ価 :5,800 円 [JPS-BP27,BP30,BP32,BP33,BP34]  動画あり。

[ 未 ] 金魚 35 円 銘付 印刷庁 未使用 シミ [JPS-363]  
[ 未 ] 金魚 35 円 銘付 10 枚ブロック 印刷庁 未使用 シミ 耳に OH、右耳に軽い折れ [JPS-363(10B)]  
[ 未 ] オシドリ観音切手帳ペーン , 観音切手帳ペーン , 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン 未使用 カタログ価 :31,000
円 [JPS-BP28,BP29,BP31]  動画あり。
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67郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 貝 4 円 , 南 天 6 円 , 桜 10 円 , 円 覚 寺 30 円 , 東 照 宮 40 円 , 能 面 70 円 , 山 鳥 80 円 , 緑 風
神 90 円 , 百 円 旧 鶴 , 紫 華 鬘 120 円 銘 付 未 使 用 10 円 状 態 難、100 円 左 上 角 や や RC 完 揃 い [JPS-
372,373,374,375,376,377,378,379,380,381]  
[ 使用例 ] 桜 10 円 切手 4 枚 カバー 10 通 発行月使用例、他 [JPS-374] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使 用 例 ] 観 音 切 手 帳 ペ ー ン 部 分 カ バ ー 2 通 欧 文 三 日 月 印 1956-01-30 AZABU → 韓 国 到 着 印：SEOUL 
INTERNATIONAL 1/31 カバー右上角破れ 外信航空書状重量便 、及び FDC 目打微シミ [JPS-BP29]  < 参考 > 航空
第 1 地帯宛書状 35 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 昭和 30 年代動植物国宝主体 普通、航空切手 初日カバー 42 通 観音 10 円コイル , 円覚寺 30 円コイル , 
五重塔 30 円コイルなどを含む 初日カバー シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 切手帳初日カバー 1959 年〜 1965 年 18 通 観音 10 円、オシドリ、ソメイヨシノ 初日カバー ペーン全
貼り多く、表紙付きを含む シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 円単位カバーロット 22 通 金魚 35 円 単貼り 香港宛航空書状、3 円＋ 5 円貼り第 5 種郵便など 速達多
い [JPS-363]  

[ 使用例 ] キジ 59.00 円 , 平等院 24.00 円 欧文櫛型印 1951-01-11 TOKYO →米国 外信航空書状 [JPS-A8,346]  <
参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] キジ 103.00 円 , 平等院 24.00 円 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1951-02-24 TOKYO →イラン 外信航空書状 カバー
汚れ 左辺カット [JPS-A9,346]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 立山 125.00 円 単貼り 欧文三日月印 1952-06-24 YOKOHAMA →オランダ 外信航空書状 銭位立山航空
適正期間内の欧文三日月印組み合わせは、1952.4.10-1952.6.30 の短期 [JPS-A20]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状
125 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 五重塔 15 円 単貼り 欧文三日月印 1962-07-17 MIHARA →ドイツ 外信船便印刷物 [JPS-A22]  < 参考 >
外信印刷物 15 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 五重塔 20 円 , 前島 1.00 円 4 枚 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1952-12-09 KAGOSHIMA →米国 外信船便書状 「戦後
の欧文櫛型印（神宝浩）」によれば、KAGOSHIMA の欧文櫛型印の収集難易度は５段階の内、上から二番目の「４（か
なり難しい）」[JPS-A23,342(4)]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] オシドリ 5 円コイル 4 枚 , 桜 10 円コイル , 五重塔 30 円 3 枚ストリップ 欧文三日月印 1961-10-26 
TOKYO →アメリカ 外信航空書状 塔コイル発行月使用例 [JPS-370(4),382,A25(3S)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状
115 円 [1959.4.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 大仏 145 円 , 鵜飼 100 円 耳付 欧文三日月印 1953-11-24 SHIBUYA →オーストリア 到着印：11/28 外
信航空書状重量便 [JPS-A36,368]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
 航空切手 1929 年〜 1953 年 切手 145 枚 カバー 1 通 芦ノ湖 8.5 銭 , 9.5 銭 , 16.5 銭 , 18 銭 , 33 銭 , キジ 34.00 円 , 
五重塔 40.00 円 など 芦ノ湖 5 種揃い ( 未使用ヒンジ付き ) を含む シミ等の難あるものあり 主に使用済 リーフ等
に収納されている [JPS-A1,A2,A3,A4,A5,A7,A15] 画像 7 枚。 
[ 未 ] キジ 16.00 円 , 34.00 円 , 59.00 円 2 枚 , 103.00 円 , 144.00 円 銘付 未使用 ヒンジ跡あり 50 円は用紙バラ
エティ 2 種揃い [JPS-A6,A7,A8(2),A9,A9,A10]  
[ 見本 ] 立山 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡軽い 裏やけ 完揃い
[JPS-A27,A28,A29,A30,A31,A32]  
[ 未 ] キジ 16.00 円 , 103.00 円 , 144.00 円 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :30,500 円 [JPS-A6,A9,A10]  
[ 未 ] 大仏 80 円 未使用 シート 櫛型目打上左右抜け [JPS-A34]  
[ 使 用 例 ] カ バ ー 1 通 葉 書 3 枚 キ ジ 59.00 円 , 上 信 越 高 原 5 円 , 女 工 6 円 欧 文 三 日 月 印 1955-04-15 
TOKYOAMF →インドネシア FFC 外信航空書状 、及び小型仮名入り葉書 1 銭、旧中国孫文 2c、烈士 0.5c 貼
絵葉 欧文機械印 NAGASAKI パクボー など [JPS-A8,P79,316]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1 - 
1959.3.31]
[ 使用例 ] 航空切手 1953 年〜 1963 年 カバー 7 通 立山 55.00 円 , こどもの日 , 東海道電化 貼り 欧文三日月印 
1956-12-25 AZABU →米国 など外信便 3 通、速達主体の国内便 4 通 シミ等の難あるものあり [JPS-A16,C255,C262,
など ]  
[ 使用例 ] 初飛行記念 1935 年〜 1989 年 カバー 5 通 立山 75 円 , 五重塔 20 円 , 30.00 円 欧文三日月印 1953-04-
05 TOKYO →イタリア や、楠公葉書 「北陸飛行」 櫛型印 昭和 10 6 5 大阪→新潟、など シミ等の難あるものあり
[JPS-A28,A23,A14]  
[ ステーショナリー ] 桜葉書 15 銭 欧文櫛型印 1946-09-10 TOKYO →アメリカ 外信船便葉書 検閲あり 外信再開初
日 料金不足も、GHQ 検閲印 [JPS-PC45]  < 参考 > 外信葉書 50 銭 [1946.9.10 - 1947.3.31]
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69郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 埴輪馬 65 円 銘付 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 微シミ カタログ価 :20,000 円 [JPS-409(10B)]  
[ 未 ] 桂離宮 110 円 銘付 10 枚ブロック 未使用 定常変種 Pos.98.99[JPS-412(10B)]  
[ 未 ] 桂離宮 110 円 耳付 10 枚ブロック 毛紙 未使用 [JPS-412(10B)]  
[ 未 ] 東照宮 40 円 CM 付 10 枚ブロック × 2 組 未使用 [JPS-425(10B)]  
[ 未 ] 東照宮 40 円 CM 付 10 枚ブロック 未使用 [JPS-425(10B)]  
[ 未 ] 東照宮 40 円 CM 付 10 枚ブロック 未使用 [JPS-425(10B)]  
[ 未 ] 赤観音 50 円 銘付 10 枚ブロック 未使用 定常変種 ヒゲ便 pos.90[JPS-426(10B)]  
[ 使用例 ] 発光 7 円 初日使用例 唐草機械印 ( 鳩入り ) 昭和 41 7 18 大宮 葉書 燐光枠殆ど見えない [JPS-415]  < 参
考 > 葉書 7 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
[ 使用例 ] 発光 7 円 , 15 円 発行翌年使用例 カバー 3 通 7 円鉄郵消しと記念切手と混貼の 15 円は殆ど燐が飛んで
しまっている [JPS-415,416]  
[ 使用例 ] 桂離宮 110 円 単貼り カバー 2 通 欧文三日月印 1985-09-05 TAKANAWA →スウェーデン 外信航空葉書 
、及び台湾宛不足便 USHIGOME[JPS-412]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛葉書 110 円 [1981.7.1 - 1987.3.31]
[ 使用例 ] 新菊切手帳ペーン 部分 タブ付き 唐草機械印 昭和 43 3 1 東京中央 書状 [JPS-BP36]  < 参考 > 定形書状
15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
[ 使用例 ] 赤鳳凰 150 円 単貼り 櫛型印 昭和 55 2 12 東京中央 到着印：福島 消印やや不鮮明 盲人用点字 速達
[JPS-454]  < 参考 > 速達 150 円 [1976.1.25 - 1981.1.19]
[ 見本 ] 旧金魚 7 円 , 旧菊 15 円 , 旧藤 20 円 , 紫陽花 25 円 2 枚 , ホタルイカ 35 円 , 水芭蕉 45 円 , 小豆観音 50 円 , 
根本中堂 60 円 , 埴輪馬 65 円 , 蝶 75 円 , 茶風神 90 円 , 桂離宮 110 円 , 華鬘 120 円 2 枚 , 音声菩薩 200 円 見本 「み
ほん」加刷 [JPS-401,402,403,404(2),405,406,407,408,409,410,411,412,413(2),414]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン , 新菊切手帳ペーン , 新菊オシドリ切手帳ペーン 未使用 、及びソメイヨシノ・
オシドリ切手帳ペーン FDC[JPS-BP31,BP36,BP37]  動画あり。
[ 使用例 ] 旧藤 20 円 単貼り カバー 21 通 東京切手センター宛 書状 一部カバーに難あり [JPS-403]  < 参考 > 定形
書状重量便 20 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
[ 使用例 ] 新菊切手帳ペーン , 新菊オシドリ切手帳ペーン 初日カバー 2 通 櫛型印 昭和 43 3 1 東京中央 到着印：
豊 島 書 状 速 達 [JPS-BP36,BP37]  < 参 考 > 定 形 外 書 状 25/35/45/55/65/75/85/95 円 速 達 50 円 [1966.7.1 - 
1971.6.30]
[ 未 ] 旧金魚 7 円 , 旧菊 15 円 , 旧藤 20 円 , 紫陽花 25 円 , ホタルイカ 35 円 , 水芭蕉 45 円 , 小豆観音 50 円 , 根
本中堂 60 円 , 埴輪馬 65 円 , 蝶 75 円 , 茶風神 90 円 , 桂離宮 110 円 , 華鬘 120 円 , 音声菩薩 200 円 銘付 未使用
[JPS-401,402,403,404,405,406,407,408,409,410,411,412,413,414]  
[ 未使用例 Collection] 紫陽花 25 円 10 枚ブロック , ホタルイカ 35 円 10 枚ブロック 銘付 初日カバー 未使用 カバー
6 通 [JPS-404(10B),405(10B)] 画像 6 枚。 
[ 未使用例 Collection] 新旧 埴輪馬 65 円 , 65 円 ミニコレクション 初日カバー 未使用 切手 16 枚 カバー 12 通
[JPS-409,428] 画像 10 枚。 
[ 未 ] 前 島 1 円 , ホ ト ト ギ ス 3 円 , 白 鳥 5 円 , 新 金 魚 7 円 , 甲 虫 12 円 , 新 菊 15 円 , 新 藤 20 円 , 金
色 堂 30 円 , 東 照 宮 40 円 , 赤 観 音 50 円 , マ リ モ 55 円 , 埴 輪 馬 65 円 , 能 面 70 円 , 山 鳥 80
円 , 赤 風 神 90 円 , 鶴 100 円 , 青 鳳 凰 150 円 , 力 士 像 500 円 銘 付 未 使 用 額 面：1,293 円 [JPS-
417,418,419,420,421,422,423,424,425,426,427,428,429,430,431,432,433,434] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 鹿 10 円 , 松 20 円 , ア ジ サ イ 25 円 , 犬 鷲 90 円 , 華 鬘 120 円 , 小 型 音 声 200 円 , 白 埴 輪
200 円 , 仏 頭 300 円 , 天 燈 鬼 400 円 , 伐 折 羅 500 円 , 吉 祥 天 1000 円 銘 付 未 使 用 完 揃 い [JPS-
437,438,439,440,441,442,443,444,445,446,447]  
[ 未使用例 Collection] 東照宮 40 円 専門コレクション 未使用 6 リーフ 切手 32 枚 カバー 4 通 [JPS-425] 画像 7 枚。 
[ 未使用例 Collection] 1979 年発行コイル切手ミニコレクション 丹頂鶴 100 円 coil, 鹿 10 円 coil, 松 20 円 coil, 観
音 50 円 coil 初日カバー 未使用 カバー 21 通 [JPS-436,448,449,458] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未使用例 Collection] 鹿 10 円 , 10 円 coil 専門コレクション 未使用 11 リーフ 切手 110 枚 製造面バラエティ
[JPS-437,448] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 現行高額切手カバーロット カバー 10 通 天燈鬼 400 円 , 伐折羅 500 円 , 1980 年シリーズ 600 円 本人
限定受取、引受時刻証明ほか珍しい特殊取扱多数 [JPS-445,446,478] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 緑観音 50 円 , 水仙 60 円 , 翁 140 円 , 赤鳳凰 150 円 , 赤埴輪 200 円 , 狛犬 250 円 , 観音 350 円 銘付 未使用 
完揃い 50 円上辺目打一部少難 [JPS-451,452,453,454,455,456,457]  
[ 済使用例 Collection] 緑観音 50 円 満月消多く含む使用例コレクション 済 38 ページ カバー 29 通 特別送達８通
含む [JPS-451] 画像 7 枚。 動画あり。
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71郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 1980 年シリーズ 300 円 銘付 10 枚ブロック 財務省 未使用 [JPS-474(10B)]  
[ 未 ] 1989 年シリーズ 62 円 耳付 ペア 無目打エラー 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-492(2P)]  
[Accumulation] 現行記念ふみの日ペーンロット ペーンは一部初日押印、一部は未使用 カバー 3 通 未済混合  
[ 使用例 ] 外信カバーロット 1960 年〜 1989 年 カバー 18 通 鵜飼 100 円 , 茶観音 50 円 , 1980 年シリーズ 50 円 , 
1989 年シリーズ 62 円 など [JPS-368,365,464,492]  
[ 未 ] 1980 年シリーズ 10 円 , 20 円 , 30 円 , 40 円 , 40 円 , 50 円 , 60 円 , 60 円 , 70 円 , 70 円 , 80 円 , 90 円 , 100
円 , 170 円 , 260 円 , 300 円 , 310 円 , 410 円 , 600 円 , 1989 年シリーズ 2 円 , 41 円 , 62 円 , 72 円 , 175 円 , 210 円 , 
360 円 銘付 未使用 完揃い 額面：4,342 円 [JPS-459,460,461,462,463,464,465,466,467,468,469,470, 471,472,
473,474,475,476,478,490,491,492,493,494,495,496] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 前島 1 円、甲虫 12 円、1980 年シリーズ 40 円、1989 年シリーズ 62 円、1980 年シリーズ 100 円、1992 年シリー
ズ 9 円、10 円、18 円、20 円、41 円、50 円、70 円、80 円、90 円、110 円、140 円、430 円 CM 付 10 枚群ロッ
ト 未使用 CM は殆ど上下で揃っている 110 円 10 枚シート含む 額面：約 24,000 円 画像 7 枚。 
[未使用例Collection] 慶事40円, 弔事40円 未使用 14リーフ カバー11通 額面：3,200円[JPS-483,486] 画像7枚。 
動画あり。
[ 未済使用例 Collection] 1989 年シリーズ 41 円 , 62 円 ミニコレクション 未使用 済 カバー 11 通 額面：3,461 円
[JPS-491,492] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未使用例 Collection] 1989 動植物国宝切手帳 62 円 *4+41 円 *2, 1989 年シリーズ 41 円 coil, 62 円 coil 未使用 
18 リーフ カバー 26 通 額面：1,113 円 [JPS-B44,497,498] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 第 4 コーナーバーコード付 8 種完 1980 年シリーズ 10 円 , 100 円 , 1992 年シリーズ 50 円 , 80 円 , 90 円 , 
130 円 , 190 円 , 270 円 未使用 [JPS-459,471,518,522,523,526,529,530]  
[ 未 ] 1992 年シリーズ 9 円 , 10 円 , 15 円 , 20 円 , 30 円 , 41 円 , 50 円 , 62 円 , 70 円 , 72 円 , 80 円 , 90 円 , 110 円 , 
120 円 , 130 円 , 140 円 , 160 円 , 190 円 , 270 円 , 350 円 , 390 円 , 420 円 , 430 円 , 700 円 , 1000 円 銘付 未使
用 大蔵省銘版 完揃い 額面：4,977 円 [JPS-511,512,513,515,516,517,518,519,520, 521,522,523,524,525,526,
527,528,529,530,531,532,533,534,535,536] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 270 円 , 350 円 など カバー 7 通 郵趣家便 [JPS-530,531] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 印字コイル 50 円 , 80 円 , 90 円 , 120 円 各ペア 未使用 定常変種「花弁に緑点」[JPS-578,579,580,581]  
[ 未 ] 普通切手刷新特別小型シート 2 シート 未使用  
[ 未 ] 2014 年シリーズ 19 種 銘付 未使用 国立印刷局銘版 完揃い 額面：3,002 円 画像 3 枚。 
[ 済 Collection] 平成 29 年慶弔切手初日 CTO ロット 切手 21 枚 カバー 5 通 葉書 13 枚 済 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 2014 シリーズ郵趣家便ロット カバー 6 通 特定記録、配達証明、速達、書留 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 2014 シリーズ郵趣家便 カバー 55 通 一部異なるシリーズ含む 画像 7 枚。 

[ 未 ] 山鳥 80 円 , 金色堂 30 円 , 東照宮 40 円 , マリモ 55 円 , 赤風神 90 円 銘付 10 枚群 未使用 額面：2,950 円
[JPS-378,424,425,427,431]  
[ 未 ] ホタルイカ 35 円 , 水芭蕉 45 円 , 根本中堂 60 円 , 鶴 100 円 , 力士像 500 円 銘付 10 枚群 未使用 水芭蕉 45
円は 2 組、力士像 500 円は田型 額面：4,850 円 [JPS-405,406,408,432,434]  
[ 未 ] 桂離宮 110 円 , 青鳳凰 150 円 , 小型音声 200 円 , 白埴輪 200 円 銘付 10 枚群 未使用 額面：6,600 円 [JPS-
412,433,442,443]  
[ 未 ] 青 鳳 凰 150 円 , 翁 140 円 , 赤 鳳 凰 150 円 , 狛 犬 250 円 銘 付 10 枚 群 未 使 用 額 面：6,900 円 [JPS-
433,453,454,456]  
[ 未 ] 小型音声 200 円 , 仏頭 300 円 , 天燈鬼 400 円 , 伐折羅 500 円 銘付 10 枚群（400 円のみ CM 付） 未使用 額面：
14,000 円 [JPS-442,444,445,446]  
[ 未 ] 緑観音 50 円 , 水仙 60 円 , 1980 年シリーズ 410 円 CM 付 10 枚群 未使用 [JPS-451,452,476]  
[ 未 ] 500 円旧電子 銘付 CM 付 10 枚ブロック 未使用 [JPS-488(10B)]  
[ 未 ] 2014 シリーズ CM 付き 10 枚群ロット 未使用 すでに発行中止の切手を多数含むロット 額面：約 33,000 円 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 現行 10 円、20 円、30 円、50 円、140 円、500 円 Pos.100 カルトール銘版付き 10 枚群ロット 未使用 額面：
7,500 円  
[ 未 ] 東照宮 45 円 , 茶風神 90 円 , 赤観音 50 円 , 埴輪馬 65 円 , 力士像 500 円 銘付 10 枚群（力士像 500 円のみ 8
枚群） 未使用 額面：6,500 円 [JPS-364,411,426,428,434]  
[ 未 ] 現行上 CM 付 10 枚群 6 組 新菊 15 円 , 東照宮 40 円 , 山鳥 80 円 , アジサイ 25 円 , 犬鷲 90 円 , 華鬘 120 円 
未使用 アジサイ 25 円微シミ 額面：3,700 円 [JPS-422,425,430,439,440,441]  
[ 未 ] 現行下 CM 付 10 枚群 5 組 山鳥 80 円 , 鶴 100 円 , 松 20 円 , 犬鷲 90 円 , 華鬘 120 円 未使用 額面：4,100 円
[JPS-430,432,438,440,441]  
[ 未 ] 現行 CM 付 10 枚群 8 組 仏頭 300 円 , 緑観音 50 円 , 水仙 60 円 , 翁 140 円 , 赤鳳凰 150 円 , 狛犬 250 円 , 観
音 350 円 未使用 額面：13,500 円 [JPS-444,451,452,453,454,456,457]  
[ 未 ] 現行 CM 付 10 枚群 12 組＋ 6 枚ブロック 1980 年シリーズ 20 円 , 30 円 , 40 円 , 50 円 , 60 円 , 80 円 , 90 円 , 
300 円 未使用 額面：8,000 円 [JPS-460,461,462,464,465,469,470,474]  
[ 未 ] 慶弔切手 CM 付 10 枚群 4 組 慶事 70 円 , 72 円 , 弔事 60 円 未使用 額面：2,620 円 [JPS-485,501,487]  
[ 未 ] 現行 CM 付 10 枚群 4 組＋ 6 枚ブロック 1989 年シリーズ 175 円 , 1992 年シリーズ 41 円 , 62 円 , 70 円 未
使用 額面：4,016 円 [JPS-494,517,519,520]  
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73郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 尾長鶏 5.00 円 済 シート 欧文ローラー印 1955-05-16 TOKYO 左上の耳紙狭い [JPS-343]  
[ 未 ] 東照宮 40 円 下 CM 付 未使用 シート [JPS-425]  
[ 未 ] 東照宮 40 円 上 CM 付 未使用 シート pos.100 耳に少シワ [JPS-425]  
[ 未 ] 能面 70 円 上 CM 付 未使用 シート [JPS-429]  
[ 未 ] 青鳳凰 150 円 未使用 シート 右下角耳紙に極微汚れ [JPS-433]  
[ 未 ] 1980 年シリーズ 70 円 CM 付 未使用 シート [JPS-467]  
[ 未 ] 500 円新電子 未使用 シート CM 上、右上角の耳に小折れ 額面：50,000 円 [JPS-489]  
[ 未 ] 低額面現行切手 35 シート 1989 年シリーズ 2 円 , 貝 4 円 , 前島 1 円 , ホトトギス 3 円 , 白鳥 5 円 , カモシカ
8 円 ホトトギス 3 円ペーン 未使用 額面：12,020 円 [JPS-490,372,417,418,419,357]  
[ 未 ] 南天 6 円 2 シート、甲虫 12 円 4 シート（内 1 シートは CM 付） 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 鹿 10 円３シート（CM 下２となし１）、アジアイ 25 円 2 シート（CM 上）、犬鷲 90 円 1 シート（CM 上） 6 シー
ト 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 慶弔 40 円（CM 上）各 1 シート、1989 年シリーズ 41 円（CM 上）1 シート、1992 年シリーズ 15 円（CM
下）3 シート 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 1980 年シリーズ 10 円 3 シート（バーコード、CM 上下）、20 円 1 シート（CM 下）、40 円 2 シート（CM 上下） 
6 シート 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 1980 年シリーズ 50 円（CM 上）1 シート、60 円（CM 上下）各 1 シート、80 円（CM 下）、90 円（CM 上）、
1992 年シリーズ 90 円（CM 下） 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 1992 年シリーズ 9 円（CM 上下）各 1 シート、18 円（CM 上下）各 2 シート 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 新金魚 7 円 2 シート（CM 無と CM 付各 1 シート）、新菊 15 円 4 シート（CM 下 3 シート、CM 上 1 シート） 
未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 1980 年シリーズ 40 円 CM 上下各 1 シート、60 円 CM 上 1 シート、CM 下 2 シート 5 シート 未使用 画像 6 枚。 
[ 未 ] 水芭蕉 45 円 2 シート、松 20 円（CM 上下）各 1 シート、緑観音 50 円（CM 下）各 2 シート 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] オシドリ 50 円通常目打（CM 下）とロータリー目打（CM 上） 2 シート 未使用 画像 3 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] 官製葉書、小包葉書、軍事郵便葉書ロット 44 ページ 夢殿発光 7 円 3 枚 , 青分銅銘無 , 楠公
2 銭葉書 , 往復葉書片面印刷 , 楠公 3 銭往復葉書 など 料金収納印を押印したものや、記念押印した関白を含む 未
済混合 重複あり [JPS-PC61(3),PC25,PC35,PC37,PC39] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 土器葉書往復 未使用 往信部印刷抜けエラー [JPS-PC69]  
[Accumulation] 日本 航空書簡、記念葉書、暑中見舞葉書等含 未済混合  
[ 使用例 ] 1947 年〜 1952 年 カバー 5 通 農婦 2 円 , 捕鯨 5 円 , 五重塔 30.00 円 , 切手付き封筒 8 円 , 金閣 50 銭 
印面切り抜き , 混貼り 櫛型印 昭和 27 2 4 ・・高田 と、切手付き封筒 8 円へ 5 円炭鉱夫ほか加貼り、切手付き封
筒 30 銭へ金閣 50 銭ほか加貼り、切手付き封筒 1 円 20 銭へ捕鯨 5 円加貼り、など 書状書留 カバー破れ 等の難
あるものあり [JPS-312,304,A14,SE23,236]  < 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]

[ ステーショナリー ] 瀬戸内連合 50 銭 , 憲法施行 50 銭 , 民間貿易再開 4 円 , 競馬法 25 年 櫛型印 昭和 23 9 29 米
国宛て 差出局不明 外信船便葉書 粗紙実逓使用例 [JPS-FC27,C102,C107,C127]  < 参考 > 外信葉書 10 円 [1948.9.1 
- 1949.5.31]
[ ステーショナリー ] AOPU 北斎 20 円 欧文三日月印 1971-07-22 KOSHIGAYA SAITAMA →琉球 航空 特別地帯琉
球宛 [JPS-FC38]  
[ 未ステーショナリー見本 ] 外信用葉書 ( 往復含む ) 1947 年〜 1962 年 5 枚 小判桜連合往復葉書 , 瀬戸内連合 50 銭 , 
50 銭往復葉書 , 富士桜連合 25 円 2 枚 未使用 見本 「みほん」加刷 シミあるものあり [JPS-FC26,FC27,FC28,FC34(2)]  

[Collection] 国際返信券ミニコレクション 1959 年〜 2021 年 22 ページ 主に未使用 一気に基礎コレクションを作
るチャンス 画像 7 枚。 動画あり。
[ 見本 ] 年賀葉書、絵入り年賀葉書を私製リーフに整理したコレクション 1950 年〜 1990 年 官白 見本 未済混合 
総重量：4,035g 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 松 20 円 田型 （鹿松ペーンより） 欧文三日月印 1975-11-03 CHITOSE 外信航空書状 付箋付き 中身入り 
TOKYO AP（東京空港郵便局）「カナダ郵便職員のストライキによる・・・」[JPS-438(4B)] 画像 3 枚。 < 参考 >
航空第 2 地帯宛書状 80 円 / 航空増料金 70 円 [1972.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] メータースタンプ貼 1984-04-18 新宿天神→高知 銀行宛破損郵便（小包） 高知郵便局「この郵便は、取
り扱い中に誤ってき損しました．．．」 付箋付き  
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75郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 金魚 35 円 単貼り 櫛型印 昭和 27 8 11 東京中央→中野 到着印：8/11 書状速達 即日速達試行期の「即
日速達」[JPS-363]  < 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 金魚 35 円 単貼り 櫛型印 昭和 35 11 15 京橋→蛎殻町 即日速達 最末期 枠なし即日速達印（昭和 34
年 12 月〜） 本池「速達郵便史」図版の使用例 書状速達 [JPS-363]  < 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 
1961.5.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 植林 20 円 , 炭鉱夫 8 円 櫛型印 昭和 25 11 4 京橋 到着印：酒田 書状速達 ＋スタンプレス別
納速達便 [JPS-320,317] 画像 3 枚。 < 参考 > 書状 8 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 1952 年〜 1958 年 カバー 4 通 観音 10.00 円 , 金魚 35 円 など 櫛型印 書状速達 局名可読 [JPS-344,363]  
< 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] カバー 1 通 葉書 1 通 旧議事堂 5 円 , 五重塔 25.00 円 櫛型印 昭和 28 9 10 小石川 即日速達 葉書速
達 ＋スタンプレス別納速達便 東京中央 昭和 33 年 [JPS-PC52,A13]  < 参考 > 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 
1961.5.31]
[ 使用例 ] スタンプレス 1982 年〜 カバー 2 通 速達区域外  

[ 使用例 ] 昭和 50 年代特別送達 カバー 5 通 伐折羅 500 円 , 仏頭 300 円 , 1980 年シリーズ 100 円 , 600 円 など ロー
ラー印 櫛型印 [JPS-446,444,471,478]  
[ 使用例 ] 郵便配達 30 円 , 能面 50 円目打あり 貼り 櫛型印 昭和 26 12 1 京都中央→米国 80 円料金改定初日便 外
信航空書状 [JPS-321,306]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 使用例 ] 現行切手貼外信航空便ロット 1975 年〜 1991 年 カバー 20 通 青鳳凰 150 円 , 伐折羅 500 円 , 赤鳳凰
150 円 , 新菊 15 円 （ミニパック切抜 ) など 欧文三日月印 航空 書留 書状 [JPS-433,446,454,422]  
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 昭和 46 10 9 富山 局名不鮮明 中身入り 盲人用点字郵便物  
[ ステーショナリー ] 選挙機械印ロット 夢殿葉書往復 , 土器葉書 10 円 官白 唐草機械印 葉書 23 枚 古いものは台
ヤケ [JPS-PC58,PC68]  
[ 使用例 ] 選挙葉書ロット 葉書 33 枚 土器葉書 10 円 など 機械印 唐草機械印 一部台ヤケ [JPS-PC68]  

5,000848

5,000849

3,000850

1,000851

1,000852

1,000853

2,000854

3,000855

2,000856

3,000857
1,000858

3,000859

速達  

特殊取扱・外信・盲人用・選挙郵便 その他

846

847

848
849 850

851

852

853 854

855

856

857

858

859

拡大



76

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 Collection] ほぼ完収試行印コレクション（宇都宮局無し） 1982 年〜 1986 年 切手 72 枚 済 ほぼ CTO 和文三
ケ月試行印 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 産業戦士 6 銭 シミ 櫛型印 昭和 20 6 2 志紀 変形櫛型 CE 欄 埼玉県 葉書 私製葉書 カバー穴あき 台紙に
貼り付け [JPS-253]  < 参考 > 葉書 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 清水寺 2 円無目打 単貼り 私製葉書 櫛型印 (D 欄なし ) 昭和 25 6 13 西條（愛媛県） 消印明瞭 [JPS-288]  
[ ステーショナリー ] 新議事堂 5 円 モリコー機械印 昭和 36 9 30 清瀬（東京都）→那覇 [JPS-PC54]  
[ 使用例 ] 農婦 2 円 単貼り 広告入唐草印 ( 鳶色 ) 昭和 25 10 5 四日市→大阪 「四日市銘菓へのへのもへじ」 葉書 私
製葉書 [JPS-312]  < 参考 > 葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 1989 年シリーズ 62 円 単貼り 和欧文機械印 1991-03-04 浜松西 波の部分は新型、日付部分に旧型
を誤植、約 20 日間位使用された。 書状 参考に左は正常なもの [JPS-492]  < 参考 > 定形書状 62 円 [1989.4.1 - 
1994.1.23]
[ 使用例 ] 標語付き機械印 1925 年〜 68 リーフ 葉書 115 枚 機械印 標語印 杤木 , 深川 , 京都 , 名古屋 , 大阪 , 中央 ,
東京中央 , など シミ等の難あるものあり リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 年賀昭和 28 年用 田型 済 ローラー印 ( カタカナ ) 昭和 28 7 28 オオサカ東住吉 [JPS-N8(4B)]  
[ 済 ] 切手 53 グラム 済 和文三ケ月試行印 試行ローラー印 一部エラー櫛型印含む  
[ 済 ] 昭和 26 年用年賀葉書 初日 記念押捺 官白 済 ヒンジ跡あり 欧文櫛型印 (D 欄 C.T) 1950-11-15 TOKIO 台まば
らな少シミ、下辺に微ヘゲ [JPS-NC3]  
[ 使用例 ] Letter Telegram 欧文電報 欧文櫛型印 1951-07-14 SASEHO CO JAPAN 電報  
[ 使用例 ] 松 20 円 など 鉄郵印 高松高知間 カバー 3 通 葉書 7 枚 [JPS-438]  

[ 使用例 ] 高知県の選挙印と特殊扱郵便 1975 年〜 2013 年 19 リーフ 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 現金書留封筒 1947 年〜 2003 年 62 リーフ シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフへ分類・収納さ
れている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Collection] 企業広告入りメータースタンプ ミニコレクション 28 ページ 済 画像 7 枚。 動画あり。
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77郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 郵便創始 75 年小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 初日ではない特印が耳紙の右上余白部分に捺印されている
[JPS-C101]  
[ 未 ] 憲法施行小型シート 切手 ( 赤 / 青 ) の印刷ズレ 未使用 シミ [JPS-C104]  
[ 未 ] 東京切手展小型シート（うなぎ） 未使用 カタログ価 :38,000 円 初日ではない特印が耳紙の右下のタブ部分に
捺印されている、左辺耳紙に少シミ [JPS-C105]  
[ 未 ] 長野逓信展小型シート 中央に濃い緑青インク擦れ跡 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C138]  
[ 未 ] 貿易博覧会 田型 下部耳紙に目打穿孔ズレ 二重目打 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-C151(4B)]  
[ 未 ] 地方博覧会記念銘付き田型 3 種 岡山博田型 , 松山博田型 , 高松博田型 銘付 未使用 シミ ヒンジ跡なし 岡山博
の 1 枚に穴あき [JPS-C153(4B),C154(4B),C155(4B)]  
[ 未 ] こどもの日小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 微シワ カタログ価 :39,000 円 [JPS-C159]  
[ 未 ] UPU14 円 田型 未使用 ヒンジ跡なし インクボタ 裏糊微シミ数点 [JPS-C169(4B)]  
[ 済 ] 月に雁 済 櫛型印 昭和 28 12 21 大牧南 [JPS-C173]  
[ ステーショナリー ] 稲束葉書 50 銭 , 憲法施行 50 銭 , 1 円 （右辺目打難） 欧文櫛型印 1948-05-01 TOKYO →アメ
リカ 外信船便葉書 [JPS-PC47,C102,C103]  < 参考 > 外信葉書 2 円 [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 憲法施行 1 円 , 前島 1.00 円ペア 欧文櫛型印 1949-01-13 OSAKA →イタリア 外信船便印刷物 [JPS-
C103,301(2P)]  < 参考 > 外信印刷物 3 円 [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 使用例 ] 鉄道 75 年小型シート 印面切抜 など 櫛型印 昭和 25 10 6 岡山→アルゼンチン 外信船便書状書留重量便
[JPS-C110]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) 書留 48 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 渡辺版（高田正二郎カシエ） アルコール専売 初日カバー 特印 ( 鳶色 ) 昭和 23 9 14 東京 美麗 [JPS-C133]  
[ 使用例 ] 渡辺版 赤十字共同募金 5.00+2.50 円 初日カバー 特印 欧文櫛型印 昭和 23 10 1 東京 美麗 目打周辺微シ
ミ [JPS-C135,C136]  
[ 使用例 ] 長野平和博 初日カバー 欧文櫛型印 1949-04-01 TOKYO →東京 書状 宛名タイプ打ち [JPS-C156]  < 参考
> 書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 渡辺版（川瀬巴水カシエ） こどもの日 ペア 初日カバー 特印 櫛型印 昭和 24 5 5 東京 [JPS-C158(2P)]  

3,000875

3,000876
2,000877

3,000878
3,000879
4,000880

4,000881
3,000882
3,000883
3,000884

3,000885

4,000886

3,000887
3,000888

6,000889

3,000890

戦後記念  

872 873

874

875

876

877

878

879 880

881 882
883 884 885

886 887 888 889 890

拡大

拡大



78

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
[ 使用例 ] 渡辺版 UPU2 円 , 8 円 , 14 円 , 24 円 初日カバー 特印 櫛型印 昭和 24 10 10 東京中央 美麗 [JPS-
C167,C168,C169,C170]  
[ 使用例 ] UPU8 円 3 枚ストリップ タブ付 など 櫛型印 昭和 31 6 30 東京・麹町内幸町→スウェーデン 外信航空書
状 朝鮮戦争中立国監視委員会員発 [JPS-C168(3S)]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 渡辺版（川瀬巴水カシエ） 緯度観測所 初日カバー シミ カバー右辺 特印 ( 鳶色 ) 昭和 24 10 30 東京 美
麗 [JPS-C172]  
[ 使用例 ] 観光地百選赤目 24 円 5 枚 , 友ヶ島 24 円 2 枚 , キジ 16.00 円 , 富士箱根２次 2 円 3 枚 （一部切手裏
面） 櫛型印 昭和 26 8 20 名古屋中央駅内分室→米国 到着印：CHICAGO 8/23 外信航空書状重量便 書留 [JPS-
C205(5),C207(2),A6,P45(3)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 渡辺版（川瀬巴水カシエ） 郵便 80 年 初日カバー 櫛型印 昭和 26 4 14 東京中央 美麗 [JPS-C218]  
[ 使用例 ] 国体 6 回砲丸投 単貼り 唐草機械印 昭和 27 1 1 麹町→大田区 葉書 年賀郵便 消印不鮮明 この切手の単
貼使用例は、5 日間の適正期間または年賀特別料金の使用のみ [JPS-C223]  < 参考 > 年賀葉書 2 円 [1951.12.15 - 
1952.1.10]
[ 使用例 ] 川瀬巴水 木版画カシェ ( 渡辺版 ) 蔵王、日本平、箱根、赤目四十八滝、和歌浦・友ヶ島、宇治川、長崎、
昇仙峡、錦帯橋、別府観光の 12 通を含む 観光地百選 全種完揃いと別府観光、但し観光地菅沼丸沼は渡辺版・川
瀬巴水ではない。 初日カバー 1949 年〜 1953 年 13 通 シミあるものあり  
[ 未 ] 文化人野口 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし 左辺にトンボと鏡文字（版番号 16）、左上角と右上角にトンボ、
上辺耳少欠け [JPS-C174]  
[ 未 ] 文化人福沢 未使用 シート ヒンジ跡なし [JPS-C175]  
[ 未 ] 文化人夏目 未使用 シート ヒンジ跡なし 左上角と右上角にトンボ、上辺耳少欠け [JPS-C176]  
[ 未 ] 文化人坪内 未使用 シート ヒンジ跡なし 左辺にトンボと鏡文字（版番号１）、右上角にトンボ [JPS-C177]  
[ 未 ] 文化人坪内 未使用 シート ヒンジ跡なし 左辺にトンボと鏡文字（版番号５）、右上角にトンボ [JPS-C177]  
[ 未 ] 文化人市川 未使用 シート ヒンジ跡なし OC 右辺耳にトンボと鏡文字（版番号５）、左下角にトンボ [JPS-C178]  

[ 未 ] 文化人新島 未使用 シート ヒンジ跡なし [JPS-C179]  
[ 未 ] 文化人狩野 未使用 シミ シート 裏に紙付着 左下角にトンボ [JPS-C180]  
[ 未 ] 文化人内村 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし 上辺耳に強ホチキス穴 [JPS-C181]  
[ 未 ] 文化人樋口 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし [JPS-C182]  
[ 未 ] 文化人木村 未使用 シート ヒンジ跡なし 糊シワ [JPS-C188]  
[ 未 ] 文化人新渡戸 未使用 シート ヒンジ跡なし 左辺耳にトンボ、糊シワ [JPS-C189]  
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79郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 Collection] 文化人福沢 専門コレクション 未使用 版番号など 3 シート 切手 12 枚 [JPS-C175] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 三島切手展小型シート , 北斎 100 年小型シート , 赤十字共同募金小型シート , 立太子礼小型シート 初
日 記念押捺 済 特印 ( 鳶色 )[JPS-C121,C122,C137,C235]  
 印面バラエティー 国体 4 回スキー , 柔道 , ビードロ ホクロ付き 未済混合 ビードロはまばらなシミ [JPS-
C143,C254,C252]  
[ 未 ] こどもの日小型シート , 電気通信展小型シート , 金沢逓信展小型シート , 四国切手展小型シート 未
使用 シミ 切手 4 シート シミやコーナーの糊で台紙へ一部付着などの難あり ( 裏面の状態は未確認 )[JPS-
C159,C160,C141,C139]  
[ 未 ] 大東亜戦争 1 周年 5+2 銭 , こどもの日 未使用 シミ シート 裏やけ 耳紙に小破れ [JPS-C93,C158]  
[ 済使用例 ] 三島切手展小型シート 済 特印 昭和 23 4 3 三島 と、皇太子ご成婚 10 円単貼り 1959-7-25 →米国
[JPS-C121, C290]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 1954 趣味週間切手帳（観音） 初日 記念押捺 済 特印 ( 鳶色 ) 昭和 29 11 20 東京 カタログ価 :31,000 円 [JPS-
CP1]  
[ 未 ] 郵便番号宣伝切手帳ペーン 未使用 カタログ価 :16,000 円 [JPS-CP2]  
[ 使用例 ] 渡辺版 国体 9 回卓球 , 9 回弓道 初日カバー 櫛型印 欧文三日月印 昭和 29 8 22 東京中央 美麗 [JPS-
C245,C246]  
[ 使用例 ] UPU60 円 特印 1969-10-16 TOKYO →台湾 到着印：10/17 外信航空書状 大会議専用封筒使用 [JPS-C543]  
< 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 60 円 / 増料金 50 円 [1966.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 古典芸能第 2 集 50 円太平楽 単貼り 欧文三日月印 風景印 1971-06-25 SHIBUKAWA GUNMA →ニュー
ジーランド 重量便 AOPU 特別料金書状二倍重量 50 円適正 [JPS-C563]  
[ 未 ] 1973 年切手趣味週間ペア 銘付 ペア 未使用 ヒンジ跡なし Pos.20 縦に黒インク擦れ [JPS-C623(2P)]  
[ 使用例 ] 沖縄海洋博 30 円 2 枚 欧文三日月印 1975-12-19 NAKANOSHIMA OSAKA →デンマーク 外信航空印刷物 
6 ヶ月間短期適正 [JPS-C691(2)]  < 参考 > 航空印刷物第 3 地帯 60 円 / 増料金 50 円 [1966.7.1 - 1976.1.24]
[ 未 ] 昭和天皇在位 50 年記念 田型 未使用 Pos.4 縦に黒インク擦れ [JPS-C724(4B)]  
[ 未 ] 昭和 50 年代の記念特殊切手 7 シート 未使用 各コーナーに東京中央局の初日押印 一部耳紙に微シミ、裏少
汚れ  
[ 未 ] 切手趣味週間 1977 年〜 1984 年 9 シート 1978, 1982 年欠け 未使用 重複あり 一部東京中央局の初日押印 
一部耳紙に微シミ  
[ 未 ] 日本の歌シリーズ第 1 集～第 9 集（第 6 集欠け） 16 シート 未使用 コーナーに東京中央局の初日押印 一部耳
紙に微シミ  
[ 未 ] 近代洋風建築シリーズ第 1 集～第 7 集迄 14 種 14 シート 未使用 コーナーに東京中央局の初日押印  
[ 済 ] 富士箱根２次 24 円 済 シミ シート 耳紙に小穴 ローラー印 昭和 30 2 18 名古屋中央 [JPS-P48]  
[ 済 ] 吉野熊野小型シート , 阿寒小型シート , 十和田小型シート , 中部山岳小型シート , 磐梯朝日小型シート 記念押
捺 済 一部タトウ付き 阿寒はタトウ共状態難 [JPS-P44,P54,P59,P64,P69]  
[ 済 ] 吉野熊野小型シート , 阿寒小型シート , 磐梯朝日小型シート , 伊勢志摩小型シート , 上信越高原小型シート , 
西海小型シート 初日 記念押捺 済 伊勢志摩は初日ではなく他の特印が捺印 [JPS-P44,P54,P69,P75,P81,P90]  
[ 済 ] 磐梯朝日小型シート 記念押捺 済 風景印 ( 鳶色 ) 昭和 27 12 10 会津若松 非初日 タトウ付き [JPS-P69]  
[ 使用例 ] 吉野熊野 2 円 2 枚 風景印 昭和 24 4 10 洞川→和歌山 書状 四種便 適正期間 24.4.10-4.30[JPS-P40(2)]  
< 参考 > 印刷書状 4 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 吉野熊野 2 円 2 枚 , 5 円 2 枚 , 10 円 2 枚 , 16 円 2 枚 , 能面 50 円目打あり 4 枚 , 年賀昭和 24 年用ペア , 中央
気象台 （一部切手裏面） 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1949-06-30 TOKYO →ドイツ 到着印：7/3 書留外信航空書状 [JPS-P40(2),P4
1(2),P42(2),P43(2),306(4),N4(2P),C161]  < 参考 > 書留 48 円 航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
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81郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 吉野熊野 16 円 5 枚 , 炭鉱夫 50 銭無目打 6 枚ブロック 櫛型印 昭和 24 9 22 朝日生命館内→米
国 外信航空書状 カバー破れ 消印不鮮明 強い中折れ [JPS-P43(5),273(6B)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 
24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 戦後一次国立公園 十和田 2 円 , 8 円 , 14 円 , 24 円 4 種完揃い貼り 風景印 昭和 26 7 20 十和田湖 書状
書留 カバー汚れ [JPS-P55,P56,P57,P58]  < 参考 > 書状 8 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 済 ] 年賀小型シート昭和 30 年用 , 昭和 31 年用 , 昭和 32 年用 , 昭和 33 年用 , 昭和 34 年用 , 昭和 35 年用 初日 
記念押捺 済 昭和 34 年用はシミ強く状態悪い、初日押印ではない [JPS-N10A,N11A,N12A,N13A,N14A,N15A]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 25 年用 初日 記念押捺 未使用 ヒンジ跡なし 櫛型印 欧文櫛型印 昭和 25 2 1 東京中央 裏
糊あり 消印は切手にタイしておらず耳紙の余白部分に捺印されている [JPS-N5A]  
[ 済 ] 年賀小型シート昭和 26 年用 初日 記念押捺 済 ヒンジ跡なし 櫛型印 昭和 26 2 1 三重・二見 カタログ
価 :11,000 円 古色気味 [JPS-N6A]  
[ 済 ] 年賀小型シート昭和 27 年用 初日 記念押捺 済 櫛型印 昭和 27 1 20 三重・二見 カタログ価 :27,000 円 [JPS-
N7A]  
[ 済 ] 年賀小型シート昭和 28 年用 初日 記念押捺 済 ヒンジ跡あり 櫛型印 昭和 28 1 20 高知・長沢 カタログ
価 :18,000 円 [JPS-N8A]  
[Collection] 旧小判切手～昭和 40 年代 普通 航空 記念切手など マーキュリー日本切手アルバムリーフ貼り カタロ
グコレクション 1876 年〜 1970 年代 117 リーフ 含まれる切手は 700 種以上で、姫路城 14.00 円や櫛型印満月
等消印良好なものを含む シミ等の難あるものあり 主に使用済 完全揃いではない 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Collection] 平成のシリーズもの 済 42 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 切手帳ペーンロット 郵便番号宣伝コイルペア切手帳ペーン、 旧菊オシドリ切手帳ペーン 鹿松ペーン、弥勒菩
薩ペーン、貝ペーン 未使用 カタログ価 :22,150 円 [JPS-BP34,BP38,BP39,BP41]  
[ 未 ] 戦後記念、年賀、公園切手小型シートロット 郵便創始 75 年小型シート , 憲法施行小型シート , 東京切手展小
型シート（うなぎ）, こどもの日小型シート , 1954 趣味週間切手帳（観音）, 年賀小型シート昭和 25 年用 など 未
使用 年賀、公園小型シートはタトウ付き 概して状態良好、カタログ値膨大 [JPS-C101,C104,C105,C159,CP1,N5A]  
[ 済 ] 戦 後 記 念 小 型 シ ー ト 済 ロ ッ ト 12 シ ー ト 三 島 切 手 展 小 型 シ ー ト , 北 斎 100 年 小 型 シ ー ト , 熊 本 明
るい逓信展小型シート , 長野逓信展小型シート , 四国切手展小型シート など 済 小型印 一部少難 [JPS-
C121,C122,C134,C138,C139]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 立太子礼小型シート 未使用 ヒンジ跡あり 4 シート 「鳳凰の羽が印面にかかっている」か否かのバラエティー
含む タトウ付き [JPS-C235]  
[ 未 ] 立太子礼小型シート 2 枚 未使用 内 1 枚まばらなシミ タトウ付き [JPS-C235(2)]  
[ 未 ] 1954 趣味週間切手帳（観音） 2 冊 未使用 カタログ価 :78,000 円 一部表紙の裏に特印捺印 [JPS-CP1]  
[ 未 ] 国体切手 1947 年〜 1955 年 切手 30 枚 国体 2 回田型 , 3 回田型 , 4 回田型 , 5 回田型 , 6 回ペア , 7 回ペア , 
10 回ペアなどを含む 未使用 (2 回田型 ,3 回田型はヒンジ跡なし ) 概して状態良い  
[ 未 ] 4 シート 憲法施行 50 銭 , 教育復興 , 1948 全国緑化運動 未使用 シート （憲法施行 50 銭は中折れ貼り付き） 
小破れ シミ ヤケ等の難あり [JPS-C102,C124,C120, ] 画像 5 枚。 
[Collection] 戦後記念切手 1946 年〜 1948 年 6 リーフ 赤十字共同募金 5.00+2.50 円 , , 赤十字共同募金小型シート , 
民間貿易再開 1.2 円田型 , 4 円田型 , 郵便創始 75 年 4 種 , 第 2 回国体田型 , など ヒンジ跡あり FDC4 通あり 銘付
きを含む 主に未使用 シミ等の難あるものあり [JPS-C135,C136,C137,C106(4B),C107(4B), など ] 画像 7 枚。 
[Collection] 戦後記念切手 1948 年〜 1952 年 5 リーフ こどもの日田型 , 福島明るい逓信展小型シート , 東大 第 3
回国体田型 , 第 4 回国体田型 , 国体 7 回ペアなど 一部状態難 未済混合 [JPS-C158(4B),C126,C229, など ] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 戦前戦後記念特殊切手銘付ロット 切手 120 枚 文化人野口 , 福沢 , 西 , 見返り美人 , 月に雁 未使用 少難含む
[JPS-C174,C175,C186,C140,C173] 画像 5 枚。 
[ 未 ] ビードロ , 趣味写楽 未使用 シート 写楽微シミ [JPS-C252,C260]  
[Collection] 記念切手 1950 年代〜 1980 年代 73 リーフ 昭和 36 年花シリーズ 12 種完貼り FDC や第 9 回国体ペ
ア貼り米国宛船便実逓 FDC などを含む 未済混合 シミ等の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。
 文化人、別府観光、観光地百選 各シリーズ未使用完揃い (*) や銘版付き、使用済マルチプルを含む ヒンジ跡あり 
切手 106 枚 (* 野口タイプⅡは含まない ) シミ等の難あるものあり（未使用にはシミのもの多い） 未済混合 ストッ
クブックリーフ ( 部分 ) に収納されている 画像 5 枚。 
[ 未 ] 昭和 30 年代の記念特殊切手 17 シート 未使用 各コーナー等に東京中央局の初日押印ある部分は使用済 一部
裏にグラシン紙張り付き  
[ 未 ] 昭和 30 年代の記念特殊切手 28 シート 未使用 コーナーに東京中央局の初日押印 一部耳紙に微シミ  
[ 未 ] 第 2 次国立公園と国立公園 16 シート 未使用 コーナーに東京中央局か新宿落合長崎局の初日押印  
[ 未 ] 近代美術シリーズ第 1 集～第 15 集（第 16 集欠け） 30 シート 未使用 各コーナーに東京中央局の初日押印、
額面約 3 万円分 一部耳紙に微シミ  
[ 済 ] 戦後小型シート 15 シート 京都切手展小型シート , 鉄道 75 年小型シート , 1947 趣味週間小型シート , 札幌
切手展小型シート , 大阪逓信展小型シート , 東京明るい逓信展小型シート , 青森新聞と切手展小型シート , 福島明
るい逓信展小型シート , 熊本明るい逓信展小型シート , 長野逓信展小型シート , 四国切手展小型シート , 金沢逓信
展小型シート , 電気通信展小型シート , UPU 小型シート 初日 記念押捺 済 京都展はまばらな少シミ 一部初日記念
押印ではない [JPS-C108,C110,C115,C117,C118,C123,C125,C126,C134,C138,C139,C141,C160,C171]  
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83郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 大阪万博 1 次小型シート , 2 次小型シート , 沖縄海洋博小型シート 記念押捺 済 タトウ付き [JPS-
C550,C554,C693]  
[ 済 ] 戦前戦後記念切手満月消含む良消ロット 1894 年〜 1955 年 切手 238 枚 明治銀婚 2 銭 , 大正婚儀 3 銭 , ビー
ドロ , 趣味写楽 , 国体 9 回弓道 , 10 回マスゲーム など 済 [JPS-C1,C7,C252,C260,C246,C251] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Accumulation] 戦後記念小型シートロット 16 シート 郵便創始 75 年小型シート , 憲法施行小型シート , 北斎
100 年小型シート , 金沢逓信展小型シート など 済 一部少シミ等、難あり [JPS-C101,C104,C122,C141]  
 戦後記念小型シート 1947 年〜 1948 年 11 シート 京都切手展小型シート , 鉄道 75 年小型シート , 札幌切手展小
型シート , 三島切手展小型シート , 青森新聞と切手展小型シート , 熊本明るい逓信展小型シート など 特印 櫛型印 
鉄道 75 年小型シート印面切り抜き使用済 2 枚を含む 未済混合 コーナーで台紙に貼付されている ( 裏面の状態は
未確認 )[JPS-C108,C110,C117,C121,C125,C134] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 観光地切手満月消含む良消ロット 切手 167 枚 別府観光 2.00Yen, 5.00Yen, 観光地百選蔵王 8 円 , 和歌浦 8 円 , 
昇仙峡 8 円 など 済 重複あり [JPS-C149,C150,C198,C206,C214] 画像 6 枚。 
 文化人切手満月消含む良消ロット 切手 343 枚 文化人野口 , 福沢 , 西 完揃 （野口２版含む） 主に使用済 重複あり
[JPS-C174,C175,C186] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 年賀切手満月消含む良消ロット 1935 年〜 1980 年 切手 280 枚 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 , 昭和 13 年
用 , 昭和 24 年用 など 済 [JPS-N1,N2,N3,N4] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 2 次国定公園満月消含む良消ロット 切手 278 枚 富士箱根２次 2 円 , 阿寒 2 円 , 中部山岳 5 円 など 済 重複あ
り、少難含む [JPS-P45,P50,P60] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] カバー 2 通 能面 50 円目打あり , 司法保護記念日 , 共同募金 2 枚 , 1948 全国緑化運動 3 枚 小型
シート切抜き 2 円など 14 枚 (64 円 ) 貼り 欧文櫛型印 1948-05-31 TOKYO →米国 外信航空書状と、憲法施
行 1 円田型貼り櫛型印 昭和 23 7 24 岡崎→米国 外信船便書状外信航空書状 シミ等の難あるものあり [JPS-
306,C109,C116(2),C120(3), など ]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) 航空第 3 地帯宛書状 4+60 円 [1947.8.28 - 
1948.8.31]
[ 使用例 ] UPU2 円 , 8 円 , 14 円 , 24 円 , 小型シート 初日カバー 2 通 特印 欧文櫛型印 東京中央 , TOKYO, カバー汚
れ [JPS-C167,C168,C169,C170,C171]  
[ 使用例 ] 1948 年〜 1955 年 カバー 11 通 赤十字共同募金小型シート印面切り抜き 文化人福沢 , 坪内 , UPU5 円 , 
10 円 , 東大 ほか 初日カバー 観光地百選箱根 8 円赤目 8 円昇仙峡 8 円 3 種貼り外信カバーなど シミ等の難あるも
のあり [JPS-C175,C177,C225,C226,C229, など ]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済使用例 ] 郵政民営化ミニコレクション 11 リーフ カバー 8 通 済 画像 7 枚。 動画あり。
 記念特殊、グリーティング切手機械ハト印日付部分満月消 CTO ロット 2009 年〜 2013 年 切手 760 枚 東京中央 
苦労作、額面総額：75,000 円以上（出品者による） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] フレーム切手額面 84 円 男はつらいよ、はがチャレ 未使用 ＋ TOKYO2020 全国自治宝くじ  
[ 未 ] ポケモンカードゲーム切手 未使用 オリジナルのビニール袋入り（未開封）  
[ 見本 ] スマートレター（みほん）＋額面 62 円記念切手 24 シート 葉書 13 枚 見本 「みほん」加刷 一部重複あり  
[ 使用例 ] 2017 グリーティング、ポスクマ初日実逓郵趣便 カバー 7 通 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 2020 年〜 2021 年 18 リーフ カバー 19 通 記念特殊、グリーティング、シリーズもの 初日カバー 同一
人宛郵趣家便 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] 東京 2020 オリンピック選手村分室印 CTO 記念カバー 記念押捺 和文丸印 風景印 欧文丸型印 切手 8
枚 カバー 4 通 画像 5 枚。 
[Collection] 東京 2020 オリンピック選手村分室印 CTO 官白 和文丸印 風景印 欧文丸型印 葉書 12 枚 画像 9 枚。 
[Collection] 国際絵入り葉書、2020 東京オリンピック広告付き年賀葉書 葉書 28 枚 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[CollectionAccumulation] 2020 東京オリンピック寄付金付、聖火リレー、広告付き年賀葉書、フレーム切手 初日
カバー 記念押捺 官白 切手 3 シート カバー 3 通 葉書 7 枚 タトウ付き 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 2020 東京オリンピック、パラリンピック競技大会、聖火リレー、寄付金付 初日カバー 東京中央 鳴美
版 カバー 19 通 500 円特別小型シート含む 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 2020 東京オリンピック切手ブックレット（日本郵便発売セット） 未使用 売価：10,000 円 オリジナルのビニー
ル袋付き（開封済み） 画像 5 枚。 
[ 未 Collection] 2020 東京パラリンピック 日本人メダリスト P スタンプ 未使用 51 シート 額面：21,420 円 画像 7
枚。 動画あり。
[ 未 Collection] 2020 東京オリンピック 日本人メダリスト P スタンプ 未使用 56 シート 額面：23,520 円 画像 7 枚。 
動画あり。
[ 使用例 ] 大阪万博 1 次 15 円 （切手帳単片） 単貼り 櫛型印 昭和 45 4 26 万国博木曜広場 書状 [JPS-C548]  < 参考
> 定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
[ 使用例 ] 大阪万博 1 次 50 円 , 15 円 （切手帳単片） 櫛型印 昭和 45 4 26 万国博木曜広場 到着印：中野北 書状速
達 [JPS-C549,C548]  < 参考 > 定形書状 15 円 速達 50 円 [1966.7.1 - 1971.6.30]
[ 使用例 ] 大阪万博 1 次 50 円 , 2 次 7 円 櫛型印 昭和 45 8 25 万国博 到着印：中野北 葉書速達 万博の絵葉書使用
[JPS-C549,C551]  < 参考 > 葉書 7 円 速達 50 円 [1966.7.1 - 1971.6.30]
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85郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 大阪万博 2 次 7 円 , 50 円 櫛型印 昭和 45 8 25 万国博木曜広場 到着印：中野北 葉書速達 消印不
鮮明 万博の絵葉書使用 [JPS-C551,C553]  < 参考 > 葉書 7 円 速達 50 円 [1966.7.1 - 1971.6.30]
[ 未 ] 大阪万博 15 ページ 大阪万博 1 次小型シート 1 次ペーン（背固あり、なし）、2 次小型シート、2 次ペーン（背
固あり、なし） 初日カバー 未使用 一部記念押印 [JPS-C550,CP3] 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 2002 FIFA サッカーワールドカップ FDC コレクション 13 種 初日カバー 17 ページ カバー 19 通 予選
各会場版、準決勝・決勝版。それぞれ最寄り郵便局で記念押印されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] つくば科学万博ポストカプセル郵便 慶事 40 円 単貼り 小型印 昭和 60 9 16 科学万博 葉書 2001 年の郵
趣の記事とドラえもん映画の当選者年賀状付き [JPS-483]  < 参考 > 葉書 40 円 [1981.4.1 - 1989.3.31]
 郵便絵葉書の記念展覧会、逓信博物館 陳列品絵葉書、 1930 年代〜 葉書 13 枚 シミ等の難あるものあり 私製葉書 
絵葉書 リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] オシドリ 5 円 129 枚 , 文通蒲原 , 趣味蝶 10 枚 、郵便番号宣伝 7 円 113 枚、3 円ホトトギスペーン 2 冊、
20 円松ミニパック、41 円 62 円ペーン 未使用 額面：2,401 円 [JPS-356(129),C320,C457(10)] 画像 7 枚。 動画
あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accumulation] 切手 210 枚 航空 普通切手等 芦ノ湖 8.5 銭 , キジ 34.00 円 3 枚 , 59.00 円 5 枚 , 103.00 円 3 枚 , 
五重塔 40.00 円 10 枚 , 40 円 20 枚 , 年賀昭和 12 年用 20 枚 , 鵜飼 100 円 5 枚 全国安全週間 8 枚 など ( キジ
103.00 円の 1 枚は未使用 ) 合計 約 主に使用済 シミ等の難あるものあり [JPS-A1,A7(3),A8(5),A9(3),A15(10),A26(
20),N2(20),368(5), など ] 画像 3 枚。 
[Accumulation] 偽物 ( 手彫竜・桜切手、小判切手 ) 59 枚 黒台紙に収納されている  
[ 済 ] 菊、田沢、富士鹿、風景、震災 済 70 ページ 切手 80 枚 カバー 41 通 、及び世界遺産シリーズ 11 集完（済）
と印紙 55 枚 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 1883 年〜 1971 年 6 リーフ 切手 254 枚 U 小判～ 1 次円単位、旧毛支那加刷、戦後航空切手 など 済 大白 1
円 YOKOHAMA 消、大白 4 銭と旧毛 6 銭の満月消、旧毛支那加刷 25 銭、14 円赤姫路、キジ航空 5 種含む 画像 7 枚。 
[ 済 ] メータースタンプ ロット 1969 年〜 切手 37 グラム カバー 25 通 葉書 2 枚 済  
[ 済 ] 戦前～昭和 30 年代記念特殊、公園、年賀切手ロット 切手 340 枚 済 明治銀婚 5 銭上海欧文消など満月、局
名可読消多い 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] 水芭蕉 45 円 50 枚ブロック 、ふるさと県下の花 47 連刷シート（一部折れ跡） 未使用 額面：5,164 円 [JPS-
406(50B)]  
[ 未 ] 鹿松ペーン、緑弥勒菩薩ペーン、釣鐘ペーン、ふみの日ペーン 14 冊 未使用 一部記念押印 未使用額面：3,220
円 [JPS-BP38,BP39]  
[ 未 ] ふるさと切手アルバム平成 2 年（4 冊）、3 年（1 冊） 未使用 額面：4,712 円  
[ 未 Collection] 初期の P スタンプコレクション 2003 年〜 2004 年 77 シート 未使用 全国版と地方版 額面：
24,640 円 当時希少だったものを含む  
[ 未 ] 1992 シリーズ銘版付 10 枚群ロット＋バラ 未使用 額面：約 22,000 円 画像 6 枚。 
[ 未 ] ふるさと花 47 種連刷、切手趣味週間 6 シート 未使用 額面：9,434 円 一部耳紙少シワ  

[Collection] 動植物国宝使用済アキュムレーション 切手 172 枚 姫路城 14.00 円 , 平等院 24.00 円 , 八ツ橋 500 円 
など 未済混合 、及び未使用年賀切手。未使用額面：約 1800 円 [JPS-345,346,369] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 1875 年〜 1981 年 切手 40 枚 改色桜半銭灰カナ , 旧小判 5 厘 , 飛燕 5 銭 14 枚ブロック , 平和 10 銭 , 朝鮮
字入東宮婚儀 , 芦ノ湖 8.5 銭 , 33 銭 , 磐梯朝日 14 円田型 など 未使用 糊落 ヒンジ跡あり シミ等の難あるものあり 
ストックリーフ ( 部分 ) に収納されている [JPS-41,61,268(14B),C21,OK15,A1,A5,P67(4B), など ]  
[ 済 ] U 小判 5 銭ペア , 旧藤 20 円 2 枚 , 長野平和博 , 新聞週間 , 文化人西 , 観光地百選宇治川 24 円 , 皇太子ご成婚
小型シート , 昭和コイル 5 厘 , 観音 10 円コイル 済 満月消、良消含む [JPS-80(2P),403(2),C156,C166,C186,C209
,C293,240,371]  
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87郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accumulation] 日本 1875 年〜 1967 年 切手 34 枚 カバー 1 通 葉書 23 枚 芦ノ湖 9.5 銭 , 16.5 銭 , 鵜飼
100 円 切手 など 、小型葉書 1 銭カナなし 白抜記番印 京都消しや南方占領地マライ葉書、旧中国ジャンク
貼りカバー他の使用例など 未済混合 シミ等の難あるものあり [JPS-A2,A3,368, など ]  
[ 未使用例 Collection] 慶弔切手 初日カバー 未使用 12 リーフ カバー 18 通 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済ステーショナリー見本 ] 1876 年〜 1923 年 葉書 47 枚 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 , 紐枠 1 銭葉書 , 青枠 1.5
銭葉書 , 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 青分銅銘あり , 震災葉書 外地 ( 台湾、朝鮮、樺太 ) 局消印ものを含む 未使用 済 見本 「み
ほん」加刷 「見本」加刷 など シミ汚れ 紙付着等の難あるものあり [JPS-PC11,PC12,PC16,PC18,PC20,PC24,PC27,
など ]  
[ ステーショナリー ] 葉書を中心としたステーショナリー 1874 年〜 1970 年 16 ページ 未済混合 画像 7 枚。 動
画あり。
[ 未使用例ステーショナリー ] エログラムと封緘葉書ロット 39 ページ 航空書簡 62 円 , 50 円飛天航空書簡 1 期 , 
15 円菊郵便書簡 1 期 薄青緑 , 1 期 薄茶 , 2 期 薄青緑 など 未使用 [JPS-AR7,AR16,LS20,LS21,LS22] 画像 7 枚。 動
画あり。
[ 使用例 ] 局名可読ロット 楠公 1.5 銭点なし , 点あり など 櫛型印 唐草機械印 葉書 28 枚 台ヤケ多い [JPS-
PC29,PC31]  
[ 使用例 ] 戦前 カバー 8 通 葉書 9 枚 U 小判 2 銭 , 小判葉書 1 銭 印刷局 など 状態難含む [JPS-79,PC14]  
[ 使用例 ] 外信印刷物 1913 年〜 カバー 6 通 菊 2 銭 , 旧毛 2 銭 , 新毛平面 1 銭 , 富士鹿 4 銭緑 , 風景 2 銭 , 10 銭青 
混貼り 単貼り 外信船便印刷物 一部カットやシミ等の難あるものあり [JPS-106,145,167,186,213,215, など ]  < 参
考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 戦前外信便 1903 年〜 1937 年 カバー 9 通 葉書 3 枚 菊 10 銭 , 旧毛 4 銭 , 10 銭 , 新毛平面 5 銭 , 
新改 20 銭 混貼り 単貼り など 櫛型印 欧文櫛型印 丸二印 など 消印不鮮明やシミ等の難あるものあり [JPS-
113,147,151,170,194,215 など ]  
[ 使用例 ] 昭和 50 年代前半記念特殊切手貼カバーロット カバー 88 通 外信便多い ほぼ郵趣家便 画像 7 枚。 動画
あり。
[ 済 ] 田沢新毛、昭白 100 枚束ロット 切手 4000 枚 新毛輪転 50 銭 , 新毛平面 1.5 銭 , 5 銭 , 昭白輪転 1 円 , 昭白平
面 5 銭 , 7 銭 など 済 購入時のビニール袋入り [JPS-162,168,170,178,183,184]  
[ 済 ] 上高地 5 銭 2000 枚 済 購入時のビニール袋入り [JPS-226(2000)]  
[ 済 Accumulation] 1 次円単位～グリーティング 紙付きロット 切手 610 グラム 済 満月消、CTO など 使える物多
いかも？ 画像 5 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 普通切手 FDC ロット 1957 年〜 1981 年 カバー 88 通 平等院 24 円 , 紫華鬘 120 円 , 旧藤 20 円 3 枚
ストリップ , 力士像 500 円 , 1000 円小型シート など 実逓外信便含む、一部少難 [JPS-361,381,403(3S),434,450]  
[Collection] 初日 カバー 76 通 紫華鬘 120 円 , 伐折羅 500 円 含む、動植物国宝、慶弔、現行、記念、ふるさと等、
一部実逓便 初日カバー [JPS-381,446] 画像 7 枚。 動画あり。
 年賀、記念小型シート 1959 年〜 1976 年 カバー 46 通 皇太子ご成婚小型シート , 日米修好小型シート 東京五輪
寄付金付き小型シート ,1000 円吉祥天小型シート 初日カバー シミ等の難あるものあり [JPS-C293,C313]  
[Collection] 昭和 40 年代～ 50 年代普通切手 カバー 89 通 初日カバー 発光切手（ほぼ燐が飛んでいる）、500 円
金剛力士像、1000 円吉祥天の複数貼りなどを含む シミ等の難あるものあり  
 初日カバー 1958 年〜 1965 年 124 通 カシェバラエティ含む、渡辺版含む、重複あり 画像 3 枚。 
 昭和 40 年代 切手帳 ミニパック カバー 20 通 初日カバー 郵便番号宣伝含む シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 昭和 50 年～ 60 年代記念切手貼郵趣家便 初日カバー など カバー 24 通 魅力的な多数貼りを含む 画像 7
枚。 動画あり。

[ ステーショナリー ] ドイツ 在中国局 CHINA 加刷 官製葉書 10pf 日付印 1900-01-03 SHANGHAI →日本 横浜 到
着印：1/8  
[ 使 用 例 ] フ ィ リ ピ ン 1899-1904 PHILIPPINES 加 刷 5c 単 貼 り 二 連 印 1899-10-05 MIL.STA No.1 
Manila → Nagasaki 10/15 → Yokohama 到着印：10/19 横浜総領事館宛、神戸経由で香港に転送  
[ 使用例 ] スタンプレス 日付印 1903-09-04 VICTORIA/Canada → YOKOHAMA →日本 到着印：福島 付箋跡 無切
手不足便  
[ 使用例 ] 主に英国切手貼 カバー 18 通 葉書 54 枚 日本宛て 欧文機械押捺含む  
[ 使用例 ] スイス切手貼 カバー 1 通 葉書 8 枚 日本宛て  
[ 使用例 ] ヨーロッパ各国切手貼 カバー 7 通 葉書 11 枚 日本宛て  
[ 使用例 ] インド KG6 世 0.5a 1a(7 枚 ) 貼り 日付印 1938-08-12 BOMBAY →日本 到着印：蒲田 8/28 航空 書状  
[ 使用例 ] ブラジル切手貼 カバー 18 通 葉書 1 枚 日本宛て 殆ど 1980 年代  
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89郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクス
で事前入札を受付けます。

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場
で競売を実施します。落札者は
その場で代金と引き換えに商
品を受け取ることができます

８．暫定落札値の連絡

出品物の公開オークション結
果は、オークション終了後一
週間以内に、出品者に対して
郵便でお送りします。

９．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公開
オークション開催日の夜に、請求書
を送付します。その後、代金と引き
換えに、落札物を発送します。

１０．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後をめど
に精算金を指定口座にお振込いたしま
す。複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成するこ
とは必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴
い、お預かり票をお送りしま
す。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した
上で、画像撮影やコレクショ
ンの説明（日本語・英語）を
作成します。

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後
に、オークションのスタート
値を出品者にご連絡差し上
げ、ご確認いただきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員
に郵送、催事で無料配布）オ
ンラインカタログの作成（会
員に連絡、ネットで宣伝）

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れあなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区麹町 4-7-803  パークハウス麹町プレイス

 スタンペディアオークション株式会社　出品受付係

セール開催日 セール会場 出品受付締切日
第 36 回セール 2026 年 1 月 -- 日   文具共和会館 2025 年 9 月 10 日

２０２６年１月に開催予定の次回セールから、下見
会と公開セールの会場文具が、共和会館（東京・浅
草橋）に変わります。
今回のセールの出品締切直後より、幅広いご出品者
から、多数のご出品を頂いています。既にディスク
リプション準備も開始しています。ご期待ください。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 2 次普通 50 銭 単貼り 櫛型印 1957-01-03 三和→那覇 消印不鮮明 通信教育、カバー左上角斜めにカッ
ト [JPS-RYUKYU-8]  
[ 未 ] 切手 10 年 1000 枚 完封 未使用 シート [JPS-RYUKYU-43(1000)]  
[ 未 ] 守礼門 1000 枚 完封 未使用 シート [JPS-RYUKYU-56(1000)]  
[ 使用例 ] 琉球 三種帯封速達便 日琉コンビネーション 民族舞踏 5c ペア 新藤 20 円 櫛型印 昭和 47 5 15 那覇→東
京 中身入り [JPS-RYUKYU-75(2P)]  

 占領地ビルマ、占領地スマトラ小ロット 切手 11 枚 未済混合  
[Accumulation] 南方占領地（ビルマ、マライ、フィリピン）切手ロット 2 シート 切手 31 枚 未済混合 概して状態良好  

　海外からの入札の多いこれ以降のページに掲載されるカテゴリーは、利用者の便宜を図り、競りを活発
化させる為、ライブビッド（インターネット経由のリアルタイム入札）で行います。
　なお、前ページまでのロットと同様に、事前入札（郵便、ファクス、電子メール）も受け付けています。
ライブビッドの利用を希望しない方 / 分らない方は事前入札をご利用ください。
　ライブビッドへの参加を希望される方は、独フィラサーチ社のホームページ（上記の赤い URL）を通じて同社に会員登
録した上で、同社のサービスをご利用ください。なお同社サービスのサポートは当社では行いません。ご質問がある場合
はフィラサーチ社のサポート係宛てにお問合せくださいますようお願いいたします。（日本語メニューあり）

[ メールの部 ] 外国・南方占領地他（ライブビッド併設）　
ライブビッド開始日時 ２０２５年９月２６日（金曜日） ２０：３０

https://www.philasearch.com/
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91郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 南方マライ 切手 16 枚 単枠軍政印（1c 黒だけ二重枠軍政） 主に未使用  
 南方マライ Pahang Perak, Selangor, Trengganu 単枠軍政印 未済混合 切手 15 枚  
 南方マライ、ケダー 切手 8 枚 主に未使用  
[Collection] ペナン加刷 切手 12 枚 主に未使用  
[ 済 ] 南方マライ 単枠軍政印 済 切手 11 枚  
[ 未 ] マレーシア ジョホール州ローマ字加刷 切手 11 枚 未使用 （$5 右上コーナー目打欠あり）  
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）1c 耳付 田型 未使用 [JP OCCU-7M141bl(4B)]  
[ 未 ] TRENGGANU 切手 12c 未使用 糊落 （大日本郵便（セランゴール）に加刷）[JP OCCU-10M29]  
[ 済 ] TRENGGANU 切手 15c 済 （郵便貯金記念に加刷）[JP OCCU-10M41]  
[ 済 ] TRENGGANU 切手 25 銭 済 （法隆寺 25 銭に加刷）[JP OCCU-10M43]  
[ 使用例 ] 二重枠軍政加刷 15c, 8c キズ 日付印 皇紀 2602 3 18 昭南→シンガポール 書状書留 [JP OCCU-1M5,1M4]  
< 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] ペナンローマ字 8c 日付印 皇紀 2602 7 28 GPO Penang → Penang 書状 差出人戻し [JP OCCU-2M32]  <
参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ 使用例 ] 砂川印押捺 抹消棒無し 8c/5c 単貼り 日付印 皇紀 2602 6 ? Kuala Krai, Money Order Office → KOTA 
BHARU, 7/1 →クアラルンプール [JP OCCU-3M6]  
[ 使用例 ] 単枠軍政印（海峡植民地）8c 単貼り 日付印 皇紀 2602 6 9 KUANTAN →シンガポール 書状 検閲あり カ
バー破れ [JP OCCU-7M7]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ ステーショナリー ] 1942 海峡植民地 2c 葉書に単枠加刷 タイプ 1 裏汚い [JP OCCU-7MS1]  
[ 使用例 ] スタンプレス 18c 分の Postage Paid 印押捺 1942-08-21 Malacca → Malacca  
 南方マライ 切手 40 枚 主に使用済 ローマ字加刷切手等＋無加刷昭和切手のマライ使用  
[ 使用例 ] 占領地マライ 楠公はがき２銭 二重丸印 皇紀 2602 11 28 昭南→日本 投函後、ローマ字加刷 2c 加貼し、
12/5 昭南抹消 葉書 検閲あり 台葉書上辺シワ [JP OCCU-8MS1b]  < 参考 > 南方占領地マライ葉書 4 セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 4c 単貼り 二重丸印 皇紀 2603 7 7 昭南→日本 葉書 検閲あり 絵葉書 [JP OCCU-9M4]  < 参
考 > 南方占領地マライ葉書 4 セント
[ 使用例 ] マライ正刷葉書 4c マライ 4c 正刷葉書 二重丸印 皇紀 2604 5 10 昭南→日本 葉書 検閲あり 全体にシワ
[JP OCCU-9MS1]  < 参考 > 南方占領地マライ葉書 4 セント
 マラヤ オンピース 主に使用済 7 ページ ステーショナリーも含む 画像 8 枚。 
 占領マラヤ 9 リーフ 主に未使用 カタログ分類されて価格が付けられている。切手商在庫だったものか 画像 10 枚。 
[Collection] 占領地マライ漢字加刷 19ページ 加刷バラエティやブロックなどのマルチプル含む 主に未使用 画像7枚。 
 占領地マライ 8 リーフ 未済混合 逆加刷、裏写りなどバラエティを含む興味深いコレクション 画像 7 枚。 
[ 未 ] 二重枠軍政加刷 2c, 3c, 15c 未使用 + 戦争 1 周年記念印付き葉書、日本宛て [JP OCCU-1M2,1M3,1M5]  

3,0001046
10,0001047

3,0001048
3,0001049
3,0001050
5,0001051
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 日本 法隆寺 25 銭 にタイ 2c, 8c 加貼 （切手裏面） 日付印 1944-07-08 Alor Star → Sungei Patani 書状書
留配達証明 検閲あり [JPS-234]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セント 配達証明 12 セント
[ 使用例 ] タイ 4c 正刷葉書（タイ占領下） 二重丸印 1944-02-14 SUNGEI PATANI → IPOH 検閲あり 年号は仏暦で
記載（1944 年＝ 2487 年）[JP OCCU-10MS1]  

[ 未 ] 北ボルネオ 不足料切手へ加刷 ヒンジ付き 未使用 美品 鑑定書付 Morikawa 2022, Japan Philatelic Expert 
Network[JAPAN OCCUPATION North Borneo-71A-71E] 画像 9 枚。 
[ 未 ] 北ボルネオ ジェセルトン局加刷（黒加刷）「大日本帝国政府」加刷テングザル 4c 田型 耳付 未使用 裏微シミ
[JAPAN OCCUPATION North Borneo-58a(4)]  
[ 未 ] 北ボルネオ ブルネイ 1c 第 4 コーナー 耳付 耳紙部分にも加刷 未使用 シミ ヒンジ跡なし 裏汚い [JP OCCU-
76]  
[ 未 ] 北ボルネオ ブルネイ 4c に逆二重加刷 未使用 ヒンジ跡あり 裏やけ [JP OCCU-80b]  
[ 未 ] 北ボルネオ ブルネイ 8c 赤加刷ペア 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-84(2)]  
[ 未 ] 北ボルネオ 昭和切手 6 銭灯台へ二重加刷一方逆（縦ペア） 未使用 上の切手右上部に微シミあり [JAPAN 
OCCUPATION North Borneo-118(2)]  
[ 未 ] 北ボルネオ １ｃ切手に「大日本帝国政府」紫加刷 に 「弐弗」黒加刷 未使用 鑑定書付 Morikawa 2025, Japan 
Philatelic Expert Network ヒンジ付き 全体的にシミ目立つ [JAPAN OCCUPATION North Borneo-97]  
[ 未 ] 北ボルネオ １ｃ切手に「大日本帝国政府」黒加刷 に 「弐弗」黒加刷 未使用 鑑定書付 Morikawa 2025, Japan 
Philatelic Expert Network ヒンジ付き [JAPAN OCCUPATION North Borneo-97]  
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93郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 北ボルネオ ブルネイ１ｃ切手に「参弗」赤加刷 未使用 鑑定書付 Morikawa 2025, Japan Philatelic 
Expert Network[JAPAN OCCUPATION North Borneo-98]  
[ 未 ] 北ボルネオ ブルネイ１ｃ切手に「大日本帝国政府」紫加刷 に 「参弗」赤加刷 未使用 ヒンジ跡あり 鑑定書付 
Morikawa 2025, Japan Philatelic Expert Network[JAPAN OCCUPATION North Borneo-98a]  
[ 未 ] 北ボルネオ ブルネイ１ｃ切手に「大日本帝国政府」紫加刷 に 「参弗」赤加刷 未使用 ヒンジ跡あり 鑑定書付 
Morikawa 2025, Japan Philatelic Expert Network[JAPAN OCCUPATION North Borneo-98a]  
[ 未 ] 北ボルネオ ブルネイ１ｃ切手に「大日本帝国政府」赤加刷 に 「参弗」赤加刷 未使用 ヒンジ跡あり 鑑定書付 
Morikawa 2025, Japan Philatelic Expert Network[JP OCCU-98b]  
[ 未 ] 北ボルネオ ＄１切手に「五弗」黒加刷 未使用 鑑定書付 Morikawa 2025, Japan Philatelic Expert Network ヒ
ンジ付き [JAPAN OCCUPATION North Borneo-99]  
[ 未 ] 北ボルネオ ＄１切手に「大日本帝国政府」紫加刷 に 「五弗」黒加刷 未使用 鑑定書付 Morikawa 2025, Japan 
Philatelic Expert Network ヒンジ付き 全体的にシミ目立つ [JAPAN OCCUPATION North Borneo-99a]  
[ 使用例 ] 北ボルネオ 高額加刷 $2、$3、$5 初日カバー 日付印 皇紀 2604 5 11 ミリ 書留 鑑定書付 2023 Japan 
Philatelic Expert Network 画像 4 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 単貼り 日付印 ( 紫 , クチン局 ) 昭和 18 3 12 クチン→クチン 書状 [JPS-229]  < 参考 > 北ボ
ルネオ書状 8 セント
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 単貼り 日付印 2604-08-17 志布中央→シブ 書状 フロント [JPS-229]  < 参考 > 北ボルネオ
書状 8 セント
[ 使用例 ] ラブアン島。旧北ボルネオ 8c に大日本帝国政府加刷 単貼り 日付印 皇紀 2605 5 7 前田島 書状 検閲あ
り 強い中折れ [JAPAN OCCUPATION North Borneo-105]  < 参考 > 北ボルネオ書状 8 セント
[ 使用例 ] 日本 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 金剛山 7 銭 , 明治神宮 8 銭 , 東郷 5 銭 日
付 印 ( 黒 ) 1942-10-01 KUCHING → ク チ ン 書 状 北 ボ ル ネ オ で の 発 行 初 日 使 用 例。 シ ワ、 中 折 れ [JPS-
222,223,224,225,228,229,251]  < 参考 > 北ボルネオ書状 8 セント
[ 使用例 ] 北ボルネオ 大日本帝国加刷サワラク 4c 葉書に 金剛山 7 銭 , 明治神宮 8 銭 加貼 日付印 ( 紫 ) 昭和 18 3 
27 ミリ→クチン 検閲あり [JPS-228,229]  
[ 使用例 ] 北ボルネオ 厳島 30 銭 , 工員 1 銭 に北ボルネオ加刷 日付印 皇紀 2605 4 21 志布中央→クチン 書留 書
状 カバー汚れ 全体的に古色 [JPS-235,244]  
[ 使用例 ] 北ボルネオ 大日本帝国政府 1 行加刷（黒）1c, 4c 貼 日付印 ( 紫 ) 昭和 18 3 19 サンダカン→ Lahad 
Datu 検閲あり カバー汚れ [JAPAN OCCUPATION North Borneo-72,73]  
[ 使用例 ] 日本 乃木 2 銭 4 枚 日付印 ( 紫 ) 昭和 18 1 20 サンダカン→ジェセルトン 書状 検閲あり 東海岸州庁から
西海岸州庁鉄道課への北ボルネオ内使用例 [JPS-223(4)]  < 参考 > 北ボルネオ書状 8 セント
[ 使用例 ] 北ボルネオ 正刷 4c ペア 日付印 ( 黒 ) 皇紀 2603 10 4 久鎮中央→日本 書状 検閲あり 書状 消印不鮮明 
宛名黒塗り [JAPAN OCCUPATION North Borneo-95(2P)]  < 参考 > 北ボルネオ書状 8 セント
[ 使用例 ] 北ボルネオ 正刷 4c ペア , 8c ペア シミ 日付印 丸二印 ( 紫 ) 昭和 18 5 6 クチン→クチン [JAPAN 
OCCUPATION North Borneo-95(2P),96(2P)]  
 北ボルネオ 活字 3 行加刷 1$ 切手除く 12 種 シミ 未済混合  
[Collection] 北ボルネオ 南方占領地 11 ページ マルチプル多数 未済混合 画像 7 枚。 
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95郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] ビルマ 矢野切手下耳付田型 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-2B11(4)]  
[ 未 ] ビルマ 矢野切手左耳付 6 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 微シミ、微シワ [JP OCCU-2B11(6)]  
[ 未 ] ビルマ 正刷農耕切手 1 アンナ コーナー耳付ペアと田型 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JP OCCU-2B12(6)]  
[ 未 ] ビルマ 正刷農耕切手 1 アンナ無目打 下耳付田型と単片（まばらなシミ） 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-
2B12a(5)]  
[ 未 ] ビルマ 農耕 5c 加刷 コーナー耳付田型 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JP OCCU-2B13(4)]  
[ 未 ] ビルマ 農耕切手（アンナ）、農耕 5C 加刷１枚と、1 Anna ２枚 未使用 シミ [JP OCCU-2B13,2B12(2)]  
 ビルマ 国家紋章切手 切手 7 枚 主に未使用 [JP OCCU-2B39]  
[ 済 ] ビルマ 切手 9 枚 済 カタログ価 :25,000 円 [JP OCCU-2B1,2B10(3),2B23,2B37,2B28a]  
[ 未 ] 1943 自由インド仮政府 不発行切手 16 枚 未使用  
[ 未 ] 1943 自由インド仮政府 不発行切手 切手 18 枚 1/2 A - 12 A 未使用 目打ちありと無目打ち  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1942 1a 封皮 日付印 1942-05-10 HENZADA → Bassein 到着印：5/12  
[ 使用例 ] ビルマ 農耕 5C 加刷 単貼り キズ 日付印 1943 検閲あり カバー汚れ 消印読めない 開封時に切手破れ（参
考）占領地ビルマ書状料金 5C 時期 [JP OCCU-2B13]  
[ 使用例 ] ビルマ 正刷農耕切手 5c（c 小字）ペア貼 キズ 日付印 1943-05-20 カバー汚れ [JP OCCU-2B44(2)]  
[ 使用例 ] ビルマ 独立記念３種貼り（5c は L11* ルレット） 特印 ( 紫 ) 1943-08-01 Rangoon GPO 宛て 到着印：
8/2 書状 航空ラベル貼り [JP OCCU-2B49, 2B50, 2B57]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] ビルマ 1942 1a 封皮 日付印 1942-05-09 MYAUNG → Henzada 到着印：5/15[JP OCCU-
1BS5]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1942 1a 封皮 T2 赤加刷 日付印 1942-08-21 Kangyidaung → Rangoon GPO 到着印：
10/16 EX-Morikawa[JP OCCU-1BS10]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1942 1A モールメン臨時行政府発行封皮 日付印 Moulmein Wireless → Tamwe[JP 
OCCU-2BS1]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1943 1A 封皮 5c 風物切手加貼 日付印 1945 Yegyi → Rangoon GPO, 2/1 → Bahan[JP 
OCCU-2B64,4BS11a]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1943 往復葉書 1/2A+1/2A / 9p+9p 往信部 日付印 Kominkochin road →台湾 [JP 
OCCU-4BS20m]  
[ ステーショナリー ] ビルマ 1943 往復葉書 1/2A+1/2A / 9p+9p 返信部 日付印 1943-12-30 Insein → Bassein[JP 
OCCU-4BS20r]  
[ 使用例 ] MALAYA 大日本加刷（ペラー）5c 1943 センウイ 到着印：Bassein HSENWI/DUE （不足料徴収）。マラ
イ切手のビルマ使用 [JP OCCU-7M239]  
[ 使用例 ] ビルマ 正刷風物図案 10c 単貼り 日付印 粗開封 カバー汚れ ＋ 5c 11 枚貼オンピース  
[ 未 Collection] ビルマ 治安維持委孔雀加刷 未使用 シミ 目打甘い 切手 18 枚 画像 3 枚。 
[ ステーショナリー ] ビルマ 6 リーフ カバー 1 通 葉書 7 枚 as is 画像 7 枚。 
[Accumulation] ビルマ 正刷切手風物図案 5 リーフ 切手 117 枚 カタログ価格の高い 1C(2B61) を５枚含む 画像 6
枚。 
[Accumulation] ビルマ 正刷切手独立記念日 切手 31 枚 as is シミ散見 画像 3 枚。 
[ 未 Accumulation] ビルマ 正刷農耕切手 未使用 切手 49 枚 ＋オンピース（全体的にシミ目立つ） 画像 4 枚。 
[Accumulation] ビルマ 正刷 シャン地方切手、ビルマ文字加刷 切手 72 枚 シミあるもの含む 画像 4 枚。 
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97郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] 蘭印 スマトラ 1943 3.5c postal card 日付印 昭和 18 10 4 ランサ→メダン 検閲あり [JP 
OCCU-15SS1]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ アチェ加刷 3.5 c 日付印 タパトアン→クタラジャ 検閲あり ＜参考＞南方占領地スマトラ
葉書 3.5 セント [JP OCCU-2S5A]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ アチェ加刷 2c 単貼り 日付印 昭和 18 9 29 ランサ 検閲あり 印刷物（50g まで）[JP 
OCCU-2S8B]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ アチェ加刷 2.5c pair 抹消印 ラムロ 1 行文字消印 検閲あり 為替書類 [JP OCCU-2S9A(2)]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ アチェ加刷 5c pair 日付印 昭和 17 8 24 ランサ→ Meulaboh 検閲あり フロント ＜参考＞
南方占領地スマトラ書状 10 セント [JP OCCU-2S13A(2)]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ アチェ加刷 5c pair 日付印 ( 紫 ) ブランピジェ 検閲あり 為替書類 [JP OCCU-2S16A(2)]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ アチェ加刷 5c pair 日付印 昭和 17 11 13 ランサ→ Meulaboh 検閲あり フロント ＜参考
＞南方占領地スマトラ書状 10 セント [JP OCCU-2S16A(2)]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ 西海岸州バッテン加刷 10c 単貼り 日付印 1942-08-18 FORT DE COCK（ブキチンギ）→
ジャワ 検閲あり 書状 カバー破れ [JP OCCU-4S47]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ バッテン加刷 10c 単貼り 日付印 昭和 18 11 12 ソロツク→ジャワ 検閲あり 書状 裏一部
欠け [JP OCCU-4S74]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ 大日本加刷 2c 単貼り 日付印 昭和 18 1 2 パダン→スラバヤ 検閲あり [JP OCCU-4S152]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ 大日本加刷 1c, 2.5c 2 枚貼り（はみ出し加刷） 日付印 昭和 18 4 15 PRIAMAN →ジャカル
タ 2.5 セント右上に小ヘゲ 検閲あり ＜参考＞占領地スマトラ葉書 3.5 セント [JP OCCU-4S153,4S151]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ 大日本加刷 10c 単貼り 日付印 昭和 19 5 6 パダン→日本 検閲あり カバー汚れ ＜参考＞
南方占領地スマトラ書状 10 セント [JP OCCU-4S181]  
[Accumulation] 占領マライ切手のスマトラ使用 切手 3 枚 カバー 1 通 [JP OCCU-12S3,12S8(2),12S12]  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ 大日本加刷 5c 単貼り 検閲あり 為替書類 2 通 [JP OCCU-4S188(2)]  
[Collection] 蘭印 スマトラ 切手 11 枚 新女王高額、ベンカリス十字加刷ロット 未済混合 25G 目打甘く小破れあり  
[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ 為替書類 11 通  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 蘭印 スマトラ 検閲あり 為替書類 3 通 [JP OCCU-4S181(4)]  
[Accumulation] 蘭印 スマトラ 切手 12 枚 （アチェ州 大日本枠付き加刷ロット） 未済混合 as is 含む 画像 3 枚。 
[Accumulation] 蘭印 スマトラ 切手 43 枚 （アチェ州ロット） 未済混合 カタログ価 :100,000 円 画像 6 枚。 
[Accumulation] 蘭印 スマトラ 切手 14 枚 （ベンクーレン州ペン加刷 etc.） 未済混合 画像 3 枚。 
[Accumulation] 蘭印 スマトラ 切手 40 枚 （バッテン加刷ロット） 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 蘭印 スマトラ 切手 30 枚 （西海岸州パヤクムブ十字加刷ロット） 未済混合 画像 4 枚。 
[Accumulation] 蘭印 スマトラロット 切手 100 枚 （独立戦争時代のもの若干含む） 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未ステーショナリー ] 蘭印 スマトラ ステーショナリー 12 リーフ 未使用 画像 7 枚。 

[ ステーショナリー ] 蘭印 ジャワ（南方占領地） 36 ページ 日本宛、公用便、俘虜郵便、他 スタンプレス 主に使用
済 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 蘭印 5c pair 日付印 皇紀 2602 11 14 Glenmore → Banjoewangi ジャワ無加刷使用 検閲あり 書状 [JP 
OCCU-1J14(2)]  

 海軍民政府 4 リーフ 主に未使用 田型やペアなどのマルチプルを含む 画像 5 枚。 
 海軍民政府正刷切手 未使用 3 セットを含むミクスチャ＋ステーショナリー 5 ページ 画像 6 枚。 
[ 未 ] 蘭印 海軍民政府 正刷切手 5c*50, 10c*100 マルチプル 未使用  
[ 使用例 ] 蘭印 3.5c 大日本帝国政府加刷（黒・枠付き） 日付印 皇紀 2604 マカッサル→ジャワ 検閲あり [JP 
OCCU-3NS6]  
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99郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] フィリピン バターン・コレヒドール 5C フルシート 未使用 裏に間紙付着 Pos.40 に定常変種「左の額面５の
右下に大きな白点」[JP OCCU-30]  
[ 未 ] フィリピン 独立記念小型シート 12c 橙が、17c 赤より下に印刷 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-35]  
[ 未 ] フィリピン 英雄切手小型シート（未発行） 未使用 ヒンジ跡なし 左辺下部少裂け [JP OCCU-42a]  
[Accumulation] フィリピン カバー 30 通 FDC 多数  
[ ステーショナリー ] フィリピン 1942-43 2c 葉書 24 通 [JP OCCU-1PS1,1PS2,1PS3]  
[ ステーショナリー ] フィリピン 1943 2c 葉書 8 枚 Manila フィリピン郵趣会差し出し [JP OCCU-1PS3]  
[ 使用例 ] フィリピン スタンプレス 葉書 3 枚 機械印  
[ 使用例 ] フィリピン 1942-43 各種切手貼り カバー 12 通 Manila → Manila  
[ 使用例 ] フィリピン カバー 10 通  
[ 使用例 ] フィリピン 葉書 6 枚 特印 1944-03-14 Manila フィリピン郵趣会差し出し  
[ 使用例 ] フィリピン 普通切手 5c 単貼り 日付印 1943-05-20 CEBU CITY →マニラ 検閲あり 公用便 [JP OCCU-18]  
[ 使用例 ] フィリピン 5c/6c 公用切手 単貼り 機械印 1943-04-19 Manaia → Manaia 検閲あり カバー微シミ [JP 
OCCU-O2]  
[Collection] フィリピン 不足料切手、公用切手ミニコレクション 切手 4 枚 カバー 5 通 画像 6 枚。 
[Collection] フィリピン 暫定加刷切手ミニコレクション 切手 78 枚 カバー 5 通 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] フィリピン 正刷普通切手ミニコレクション 切手 142 枚 カバー 8 通 マルチプルを複数含むコレクショ
ン 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] フィリピン 1944 独立記念 5 シート 5c, 12c, 17c 未済混合 シワ、耳紙裂けあり、12c 目打有りシー
トに大きな裂け 画像 6 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] フィリピン 食糧増産運動慈善、水害救済慈善、バターンコレヒドール陥落など 切手 120 枚 カバー
17 通 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] フィリピン バターン・コレヒドール陥落 1 周年記念 2c、5c 各 15 枚ブロック 銘付 未使用 15c Pos.40 に白
点の定常変種あり [JP OCCU-29(15),30(15)]  
[ 未 ] フィリピン 暫定加刷切手中高額 未使用 3 シート 一部少難 [JP OCCU-3(50),6(25),O4(50)] 画像 4 枚。 
[Collection] フィリピン 独立記念ミニコレクション 初日カバー 一部 CTO 切手 40 枚 カバー 3 通 [JP OCCU-32-34] 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] フィリピン 独立記念小型シート 記念押捺 未使用 タトウ付き [JP OCCU-35] 画像 4 枚。 
 フ ィ リ ピ ン 6 シ ー ト 水 害 救 済 慈 善 切 手 12c+21c,21c+40c, 公 用 切 手 5c, 英 雄 切 手 12c, 17c[JP OCCU-
36(100),38(100),39(100),40(100),O5(64 × 2)] 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] フィリピン 暫定加刷 5c 単貼り 日付印 1942-10-31 MALOLOS →マニラ 検閲あり 公用便 [JP OCCU-2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 単貼り 二連印 11/11 Sorsogon → Manila[JP OCCU-2]  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 5c/6c 横ペア 日付印 8/18 Zamboanga → Manila[JP OCCU-2]  
[ 使用例 ] フィリピン 暫定加刷 5c 2 枚貼 日付印 1943-05-22 CAVITE 検閲あり 切手に公用 (KP) スタンプ捺印 [JP 
OCCU-2(2)]  
[ 使用例 ] フィリピン 暫定加刷 12c、普通切手 5c 3 枚ストリップ（1 枚大傷）貼 抹消印 1944-05-01 LAOAG →マ
ニラ 切手に KP スタンプ捺印 [JP OCCU-3,18(3)]  
[ 使用例 ] フィリピン バターン・コレヒドール 5c 単貼り 日付印 TARLAC →マニラ カバー破れ 公用便 切手に公用
(KP) スタンプ捺印 [JP OCCU-30]  
[ 使用例 ] フィリピン 暫定加刷 5c 横 3 枚ストリップ貼 日付印 1943-09-14 PASIG →マニラ 消印不鮮明 の為加筆？
[JP OCCU-O2(3)]  
[ 使用例 ] フィリピン 公用切手 5c 5 枚貼 日付印 1943-09-16 SAN FERNANDO →マニラ カバー汚れ フラップ欠け 
公用便 [JP OCCU-O2(5)]  
[ 使用例 ] フィリピン 暫定加刷 5c 単貼り 目打甘い 日付印 1943-02-04 TARLAC →日本 検閲あり カバー破れ 上部
強いヤケ [JP OCCU-2]  
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101郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 1945 1.5 Yen/1Sen, 3 Yen/ 2 Sen, 5 Yen / 5Sen, 未使用 シミ ヒンジ跡なし 切手 3 枚 淡いシミのものあり [JP 
OCCU-21,22,23]  
[ 使用例 ] 香港 乃木 2 銭 2 枚 , 陽明門 10 銭 , 東郷 5 銭 2 枚 櫛型印 昭和 19 4 29 九龍・元朗→香港 書状 Luz カバー
と呼ばれる一連のもので as is 郵便料金の整合性なし [JPS-223(2),230,251(2)]  

[ 未 ] 満州国 第 2 次普通 15 分 未使用 ウェルセンター シミ かすれ ヒンジ跡軽い [JPS-MANCHURIA-30]  
[ 済 ] 満州国 第 2 次普通 15 分 済 丸二印 ( 日本製 ) 康徳 元年七月・・日 吉林省／（局名不明瞭）[JPS-MANCHURIA-30]  

[ 未 ] 第 3 次普通 8 分 6 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 一部裏微シミ [JPS-MANCHURIA-47A(6B)]  
[ 使用例 ] 満州国 満州内郵便事務使用例「郵政公事」「本人康徳 4.5.3 死亡…」 スタンプレス 書状  
[ 使 用 例 ] 満 州 国 日 満 共 同 体 PR10 分 , 10 分 , 40 分 , 40 分 櫛 型 印 1944-10-20 HARBIN → Istanbul,12/9, 
Egypt →スイス 到着印：Langenthal,12/24 検閲あり 書留 書状 満州国検閲シール貼、エジプト検閲印 欧州の大戦
末期混乱のため、アフリカ廻りで逓送されたと見られる [JPS-MANCHURIA-155,156,157,158]  
[Collection] 満州国 1932 年 3 リーフ 第 1 次普通切手 0.5 分 - 1 円 (18 種 ) 未使用の完揃い ( 田型ブロックを含む )
や中国製丸二印、日本製丸二印消し等の消印バラエティーを分類した使用済を含む ( 未使用の大半はヒンジ無し ) 
シミ等あるものあり 概して状態良い 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている（コピー資料添付の 2 リーフ
付き） 画像 6 枚。 
[Collection] 満州国 1934 年 3 リーフ 第 2 次普通切手 0.5 分 - 10f, 1 円 (15 分 ) 未使用 8 種 ( 田型ブロックあり ) と、
消印バラエティーやオンピース、田型ブロックなどの使用済を含む シミ等あるものあり リーフへ綺麗に整理・収
納されている 画像 4 枚。 
[Collection] 満州国 1934 年〜 1936 年 3 リーフ 第 3 次普通切手 8 分を含む未使用 17 種完揃いや 1 円 ,15 分の
シェード違い、1.5 分切手帳ペーン、使用済の欧文印 , ローラー印消し等の消印バラエティーを含む シミ等あるも
のあり（15 分の田型は糊落） リーフへ綺麗に整理・収納されている 画像 4 枚。 
[Collection] 満州国 1935 年 2 リーフ 満華通郵切手 第 1 次 (4 種 ) 第 2 次 (3 種 ) 未使用完揃い ( 田型ブロックあり )
や定常変種、消印バラエティーなどを含む シミ等あるものあり 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている 
画像 3 枚。 
[Collection] 満州国 1936 年〜 1945 年 6 リーフ 第 4 次普通切手 (18 種 ) 第 5 次普通切手 (5 種 ) 未使用完揃いや
裏糊による印刷時期分類、印面変種、初日カバーなど興味あるものを含む シミ等あるものあり リーフへ綺麗に整
理・収納されている 画像 7 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 満州国 第 4 次普通切手 切手帳ペーン 1936 年〜 1937 年 5 枚 1.5 分（未）, 2 分 ( 未・済 ),4 分 ( 未・済 ), シミ 
ヤケ等あるものあり 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている  
[Collection] 満州国 通郵切手 第 4 次 (3 種 ) 第 5 次 (2 種 ) 1937 年〜 1944 年 3 リーフ 未使用田型ブロックでの完
揃いや多くの定常変種やスイス宛外信カバーなど興味深いものを含む 概して状態良い 未済混合 リーフに整理・収
納されている 画像 4 枚。 
[Collection] 満州国 1933 年〜 1934 年 4 リーフ 建国１周年 1 分 , 2 分 , 4 分 , 10 分 , 登極 1.5 分 , 3 分 , 6 分 , 10
分 など 未使用完揃いや定常変種、特印消し官製絵葉書貼りなどの興味あるものを含む シミ等の難あるものあり 
未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている [JPS-MANCHURIA-19,20,21,22,32,33,34,35, など ] 画像 5 枚。 
[Collection] 満州国 1934 年〜 1935 年 2 リーフ 暫作加刷 1 分 /3 分 , 3 分 /4 分 , 3 分 /4 分 , 3 分 /16 分 4 種未使
用完揃い コーナー 6 枚ブロック , 田型ブロック (2 点 ) や 1 分茶色加刷を含み、加刷タイプ別を分類済 シミ等ある
ものあり 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている [JPS-MANCHURIA-36,37,38,39] 画像 3 枚。 
[Collection] 満州国 満華通郵切手 第 3 次 未使用完揃い 2 組 (12 分の 1 枚は第 3 コーナー両耳付き ) や定常変
種、消印バラエティーなどを含む シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている [JPS-
MANCHURIA- 64, 65, 66, 67]  
[Collection] 満州国 1935 年 3 リーフ 皇帝訪日記念 1.5 分 , 3 分 , 6 分 , 10 分 未使用コーナー 4 種完揃いや多数の
耳紙付き目打バラエティ ( マルチプルあり )、定常変種、初日印消し官製絵葉書貼りなどの興味あるものを含む シ
ミ等の難あるものあり 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている [JPS-MANCHURIA-71,72,73,74] 画像 4 枚。 
[Collection] 満州国 1936 年〜 1941 年 5 リーフ 日満郵便条約 1.5 分 , 3 分 , 6 分 , 10 分 , 建国５周年 1.5 分 , 
3 分 , 国兵法 2 分 , 4 分 未使用完揃い ( 銘版付き田型ブロックなどあり ) や定常変種、裏写り、特印消し官
製絵葉書貼りなどの興味あるものを含む 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている [JPS-MANCHUR
IA-75,76,77,78,101,102,133,134] 画像 6 枚。 
[Collection] 満州国 1936 年〜 1941 年 2 リーフ 航空 18 分 , 19 分 , 38 分 , 39 分 貯金切手 10 分 (2 種 ) 未使用完
揃いや銘版付き田型ブロック等のマルチプル、定常変種など興味あるものを含む ( 中華郵政による普通品への加
刷切手 11 枚付き ) シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている [JPS-MANCHURIA-
97,98,99,100,S1,S2] 画像 3 枚。 
[Collection] 満州国 1937 年 2 リーフ 通郵暫作改値加刷切手 広幅 (2.5 分 /2 分 5 分 /4 分 13 分 /12 分 ), 狭幅 (2.5
分 /2 分 5 分 /4 分 13 分 /12 分 ), 13 分の田型ブロックなどほとんどが未使用で、加刷ズレや定常変種など興味あ
るものを含む シミ等あるものあり 主に未使用 リーフへ綺麗に整理・収納されている 画像 3 枚。 
[Collection] 満州国 1937 年〜 1938 年 5 リーフ 国都建設 2 分 , 4 分 , 10 分 , 20 分 , 年賀 2 分 , 赤十字 2 分 , 4 分 
未使用完揃い ( 田型ブロックあり ) や定常変種、単貼り日本宛葉書使用例などの興味あるものを含む シミ等の難
あるものあり 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている [JPS-MANCHURIA-112,113,114,115,122,123,124] 
画像 6 枚。 
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103郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 満州国 1937 年 4 リーフ 治外法権撤廃 2 分 , 4 分 , 8 分 , 10 分 , 12 分 , 20 分 銘版付き未使用
完揃いや定常変種、初日特印官製絵葉書貼りなどの興味あるものを含む シミ等の難あるものあり 未済混合 
リーフへ綺麗に整理・収納されている [JPS-MANCHURIA-116,117,118,119,120,121] 画像 5 枚。 
[Collection] 満州国 1939 年〜 1940 年 6 リーフ 鉄道 1 万キロ 2 分 , 4 分 , 第二回訪日 2 分 , 4 分 未使用田型ブロッ
ク完揃いや定常変種、初日カバー、スイス宛外信カバー使用例などの興味あるものを含む シミ等の難あるものあ
り 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている [JPS-MANCHURIA-125,126,127,128] 画像 7 枚。 
[Collection] 満州国 1940年〜1942年 6リーフ 国勢調査2分, 4分, 紀元2600年2分, 4分, シンガポール陥落2分, 
4 分 未使用完揃いや定常変種、初日カバー、単貼り日本宛葉書使用例などの興味あるものを含む シミ等の難ある
ものあり 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている[JPS-MANCHURIA-129,130,131,132,135,136] 画像7枚。 

[Collection] 満州国 1942 年〜 1943 年 6 リーフ 建国十年 2 分 , 3 分 , 4 分 , 6 分 , 10 分 , 20 分 , 大東亜戦争一周年
3 分 , 6 分 , 勤労奉公法施行 3 分 , 6 分 , 赤十字５周年 6 分 , 増産奨励宣伝 6 分 田型ブロック完揃い ( 銘版付きあり )
や定常変種、初日カバーなどの興味あるものを含む シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納
されている [JPS-MANCHURIA-137,138,139,140,141,142,143,144,145,146,147,148] 画像 7 枚。 
[Collection] 満州国 1944 年〜 1945 年 3 リーフ 日満共同体 PR10 分 , 10 分 , 40 分 , 40 分 , 訓民詔勅 10 分 未使
用田型ブロックでの完揃いや日満共同体 40 分「ラウンドコーナー」定常変種、訓民詔勅 10 分無目打田型ブロッ
ク , 中華郵政による加刷など興味深いものを含む 概して状態良い 未済混合 リーフへ綺麗に整理・収納されている
[JPS-MANCHURIA-155,156,157,158,159] 画像 4 枚。 
[ 未ステーショナリー ] 満州国 1945 年 一徳一心小型はがき (2 枚 )、 1941 年 貯金切手 (2 種 6 枚 ) と官製貯金台
紙 未使用 概して状態良い 1941 年〜 1945 年 2 リーフ リーフへ綺麗に整理・収納されている [JPS-MANCHURIA-
S1,S2,PC43] 画像 3 枚。 
 満州国 POSTAGE STAMPS MANCHU TIKUO COMPLETE. （冊子、当時の英文枠付きアルバム）。普通 記念 航空切
手等 1932 年〜 1940 年代 切手 135 枚 第 1 次普通 1 円 , 第 2 次普通 1 円 第 1 次普通 18 種や建国 1 周年記念 4 種 ,
通郵暫作加刷 9 種などシリーズ・セットの完揃いがほとんどで、第 2 次普通 15 分は含まないが全般に良く揃って
いる など 第 1 次普通 13 分 ,15 分 ,18 分など使用済で消印良好なものも散見される シミ等の難あるものあり 未済
混合 英文の小型アルバムリーフ ( 部分 ) にヒンジ貼りで収納されている [JPS-MANCHURIA-18,31, ほか ] 画像 7 枚。 
動画あり。

[ 使用例 ] 日本 1941 日本占領地加刷 ” 山東 ” 小字 15 分ペア、大字 10 分、1 分貼 日付印 ( 黒 ) 1941-09-02 青島
→奉天 [-Chan #JN76(2), JN318, JN351 ]  
[ 使用例 ] 日本 1944 蒙古郵電成立五周年 8 分ペア貼 日付印 ( 黒 ) 1944-02-02 大同→名古屋 [-Chan #JM145(2)]  
[ 使用例 ] 日本 1943 大東亜戦争二周年記念 8 分 1 枚貼 日付印 ( 黒 ) 1944-03-08 厚和→天津 到着印：1944-3-
14[-Chan #JM147]  
[ 使用例 ] 日本 1944 蒙古政府成立五周年記念 8 分 1 枚貼 日付印 ( 黒 ) 1944-09-09 大同→佐賀 初期使用 [-Chan 
#JM149]  
[ 使用例 ] 日本 1945 華北政務委員会成立 5 周年 10 円 4 枚貼 日付印 ( 黒 ) 1945-08-08 河北 邢台→天津 [-Chan 
#JN702(4)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 日本 1930-1943 日本占領地域から日本宛の使用例及び ” 吉黒貼用 ” 加刷ジャンク切手貼ドイツ宛、満州
国の F.D.C. 書留、航空および検閲を受けた使用例を含む。 カバー 8 通 概して状態良い  
[ 未済使用例 Collection] 日本 1942-1945 リーフに整理された日本占領地 ” 華北 ” 加刷のコレクション 書留や速達、
葉書に ” 註銷 ” と加刷したものなど、興味ある使用例を含む。 未使用 済 切手 65 枚 カバー 21 通 概して状態良い 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 未使用例 Collection] 日本 1943-1945 リーフに整理された日本占領地 ” 華中 ” のコレクション 一部を除き、カタ
ログのメインナンバーはほぼ揃っていると思われる。 未使用 切手 141 枚 カバー 16 通 概して状態良い 画像 7 枚。 
動画あり。
[ 未使用例 Collection] 日本 1941-1942 リーフに整理された日本占領地 ” 山東 ” 加刷のコレクション 非正式発行を
除き、ほぼ揃っていると思われる。 未使用 切手 96 枚 カバー 7 通 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未使用例 Collection] 日本 1941-1942 リーフに整理された日本占領地 ” 河北 ” 加刷のコレクション 切手 96 枚 カ
バー 8 通 非正式発行を除き、ほぼ揃っていると思われる。 未使用 日本宛、アメリカ宛の興味ある使用例を含む。 
概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済使用例 Collection] 日本 1941-1944 リーフに整理された日本占領地 ” 蒙疆 ” のコレクション 北京宛使用例 2
通と初日カバー、記念印が押された使用例を含む。 未使用 済 切手 13 枚 カバー 7 通 画像 7 枚。 動画あり。

[ 済 ] 中国 1913-14 中華民国 1 次及び 2 次速達切手 切手 2 枚 済 概して状態良い [-Chan #E8, E9]  
[ 未 ] 中国 1940-41 暫作参分東川加刷銘版付田型 銘版部分誤植 ”HAD TUNG”（正しくは ”DAH TUNG”） 未使用 概
して状態良い [-Chan #483(4)]  
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105郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 中国 1940-41 暫作参分東川加刷 9 枚ブロック 中央の切手 ” 小 3” 未使用 概して状態良い [-Chan #483(9)]  
[ 未 ] 中国 1940-41 暫作参分江西加刷銘版付田型 左上の切手 ” 暫 ” 右寄り及び銘版部分誤植 ”HAD TUNG”（正しく
は ”DAH TUNG”） 未使用 概して状態良い [-Chan #491b(4)]  
[ 未 ] 中国 1942-1944 中信版孫文切手 20 分 目打 11 未使用 21 枚ブロック [-Chan #564(21)]  
[ 未 ] 中国 1944 “ 賑済難民 ” 小型シート 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [-Chan #MS2]  
[ 未 ] 中国 1949 印花税票改作単位加刷 ” 国内航空 / ＄100” 耳付 未使用 概して状態良い [-Chan #S94]  
[ 使用例 ] 中国 1913 “ 中華民国 ” 楷字加刷 2 分 1 枚貼 日付印 ( 黒 ) 1913-05-07 北戴河車站→上海→シカゴ 外国
宛印刷物料金：2 分 [-Chan #171]  
[ 使用例 ] 中国 北京新版ジャンク 4 分、ロンドン版双圏孫文 1 分貼 ( 村鎮信櫃 ) 山西 楡次→長安 [-Chan #254, 
305]  
[ 使用例 ] 中国 1917 北京老版ジャンク 1 分 2 枚貼 抹消印 ( 黒 ) 北京宛て 到着印：1917-11-22[-Chan #229(2)]  
[ 使用例 ] 中国 1933 北京新版ジャンク 2 分、北京版烈士 3 分各 1 枚貼 抹消印 ( 黒 , 村鎮信櫃 ) 山西 孟縣→ 1933-
6-20 →太原 到着印：1933-6-21[-Chan #252, 336]  
[ 使用例 ] 中国 1936 ロンドン版単圏孫文 5 分ペア、北京版烈士 1 分 3 枚貼 抹消印 ( 黒 , 洛滄鎮村鎮信櫃 ) 1936-
10-07 南皮→北平 到着印：1936-10-08 書留 国内書留封書料金：13 分 [-Chan #322(2), 334(3)]  
[ 使用例 ] 中国 1936 北京版烈士 13 分 1 枚貼 日付印 ( 黒 ) 1936-08-15 河北 峯峯村→北平 到着印：1936-08-16 
裏面に代弁処印「河北 / 郵政 /（馬頭鎮）峯峯村 / 代辨」あり 書留 カバー汚れ 国内書留封書料金：13 分 [-Chan 
#339]  
[ 使用例 ] 中国 1940 香港大東版孫文 5 分 2 枚、香港版烈士 1 分 3 枚貼 村鎮信櫃 / 河北（永年）/ 李荘 日付印 ( 黒 ) 
1940-06-02 河北 永年→北京 到着印：1940-06-04[-Chan #404(2), 434(3)]  
[ 使用例 ] 中国 1939 北京版烈士 1 分 5 枚貼 抹消印 ( 黒 , 安徽郵区 村鎮信櫃 ) 績渓 摂木村→昌化→於潜 到着印：
1939-10-30[-Chan 334(5)]  
[ 済 ] 中国 切手 12 枚 紅印花小字二分（目打欠けあり）、蟠龍切手 7 種、書信館 4 種 済  
[Accumulation] 中国 1940-41 ポケットリーフに整理された暫作参分加刷切手の未使用主体のアキュームレーショ
ン 全ての加刷地域を含み、加刷のバラエティーが含まれる切手にはメモが付けられている。 状態は混合。約 800
枚 未済混合 [-Chan #] 画像 7 枚。 動画あり。
[済] 中国 1898-1910 ロンドン版蟠龍切手2分2枚、1分ペア 偶発変種 済[-Chan #117(2),118,129]  （次㌻）
[ 済 ] 中国 1922-33 北京新版ジャンク切手の無加刷 5 円までのショーセット及び ” 限吉国貼用 ” 加刷セット。 2 リー
フ ストリップ及び田型を含む。 済 [-Chan #249-270, KH1-20] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 中国 1947-50 リーフに整理された解放区切手のコレクション 東北区 4 リーフ、華北区 1 リーフ、華東解放
区 3 リーフ、西北区 1 リーフ、旅大区 1 リーフ、華中解放区 2 リーフ、西南区 3 リーフ 未使用 15 リーフ 切手
100 枚 画像 7 枚。 動画あり。（次㌻）
[ 使用例 ] ロシア 3c postal card 日付印 ( 黒 ) 1909-12-13 ヒバ→ Pagyra 到着印：12/30 カバー穴あき 西トルキス
タンのヒバ汗国の使用例。イギリスのロシア在外局カタログの評価は RRR  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 中国 1949 慶祝人民政治協商第 1 回会議初版セット 未使用 概して状態良い [-C1]  
[ 未 ] 中国 1949 アジア・オセアニア労組会議初版セット 未使用 シミ [-C3]  
[ 未 ] 中国 1949 アジア・オセアニア労組会議再版東北貼用 35,000 円 未使用 [-C3]  
[ 未 ] 中国 1949 アジア・オセアニア労組会議初版東北貼用 2 種 未使用 [-C3]  
[ 未 ] 中国 1950 第 1 回全国郵政会議東北貼用初版セット 未使用 概して状態良い [-C7]  
[ 未 ] 中国 1950 香港亜州版単位票改値加刷田型ブロック 2 セット 銘版付田型ブロックを含む 未使用 概して状態
良い [-SC2]  
[ 未 ] 中国 1950 北京中央版 ” 限東北貼用 ” 票改値加刷 6 種田型ブロック 未使用 概して状態良い [-SC4]  
[ 未 ] 中国 1963 子どもシリーズ無目打セット 未使用 表面フレッシュ 概して状態良い [-S54i]  
[ 未 ] 中国 1963 オオパンダ無目打セット ヒンジ跡あり、裏少汚れ 未使用 [-S59i]  
[ 未 ] 中国 1963-74 キンシザル 3 種完、戸県の農民画 6 種完 未使用 概して状態良い [-S60, T3]  
[ 未 ] 中国 1981-1984 「紅楼夢」および「牡丹亭主」小型シート 未使用 概して状態良い [-T69M, T99M]  
[ 未済 ] 中国 1982-91 小型シートのセレクション 重複あり 1984 年〜 1988 年に発行されたものが多く、
J85,T123(3 点 ),T131(3 点 ) などを含む。使用済を 1 点含む 未使用 済 切手 50 シート 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 中国 1970 年代および 1980 年代に発行された小型シートのセレクション。 第 4 回全国体育大会、斎白石、
紅楼夢各小型シートを含む。 未使用 切手 14 シート 概して状態良い [-J43m, J45m, T44m, T69m, T72m, T79m, 
T74m, T82m, T88m, T89m, T103m, T106m, T116m, T123m]  
[ 済 ] 中国 1970 年代および 1980 年代に発行された小型シートのセレクション。 第 4 回全国体育大会、斎白石
などを含む。 済 切手 15 シート 概して状態良い [-J43M, J45M, T44M, T72M, J85, T79M, T74M, T82M, T88M, 
T89M, T103M, J106M, T110M, T116M, T123M]  
[ 未 ] 中国 1978-1985 “ 奔馬 ” シリーズ 10 種完、1984 年年賀切手帳 1 点、1985 年年賀切手帳 5 点 未使用 概し
て状態良い [-T28, SB11, SB12(5)]  
 中国 1949 年〜 1960 年代 8 ページ 切手 215 枚 ストックリーフに整理された使用済主体のアキュームレーショ
ン 完全セットは含まれないと思われるが、カタログ評価の高い切手を含む。 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 
動画あり。
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107郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 中国 14 ページ 1949-1964 リーフに整理された編号 ” 改 ” “ 普 ” “ 欠 ” および ” 航 ” そして東北
貼用のコレクション 少し空白が目立つ 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 中国 21 ページ 1949-1959 リーフに整理された編号 ” 紀 ” のコレクション 10 周年シリーズ第 1 次、
第 2 次セットを含む 概して状態良い 未済混合 [-C1-C68] 画像 7 枚。 動画あり。
 中国 1949-59 東北貼用記念切手セット、古代中国科学者小型シートセット、中華人民共和国成立 10 周年（第 4
次及び 5 次） 概して状態良い 未済混合 [-NEC1, NEC8, C33M, C70, C71]  
[ 未 ] 中国 15 ページ 1951-1960 リーフに整理された編号 ” 特 ” のコレクション 金魚シリーズセット、養豚セット
などを含む 未使用 概して状態良い [-S1-S40] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 中国 1957-65 記念・特殊切手のセット 切手 39 枚 紀 39 は田型ブロック、特 43 と紀 115 は銘版付 未使用 
表面フレッシュ 概して状態良い [-C39, S43, S54, C115] 画像 3 枚。 
[Collection] 中国 19 ページ 1960-1965 リーフに整理された編号 ” 紀 ” のコレクション 紀 77、 紀 79、紀 82 各セッ
トを含む。 小型シートは含まれない 概して状態良い 未済混合 [-C69-C124] 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 中国 22 ページ 1960-65 リーフに整理された編号 ” 特 ” のコレクション きくシリーズセット、黄山風
景シリーズセットなどを含む。 小型シートと無目打は含まれない 概して状態良い 未済混合 [-S41-S75] 画像 7 枚。 
動画あり。
[ 済 ] 中国 1960-1961 きくシリーズ 18 種完 4 セット 切手 72 枚 済 概して状態良い [-S44(4)] 画像 5 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 中国 1984-86 リーフに整理されたコレクション 30 ページ 小型シート、切手帳を含む 未使用 概して状態良
い 画像 7 枚。 動画あり。
 中国 普通切手主体 一部解放区や旧中国を含む 2 ページ 切手 100 枚 未済混合 画像 3 枚。 
 中国 民居切手 未使用マルチプル（ペア、田型、それ以上のブロックなど）袋いっぱい約 200 グラム、60 面未使
用シート / ブロック 9 点、民居他同時代の切手貼り書状・記念品 30 点 画像 5 枚。 
[Accumulation] 中国 新中国、香港 初日カバー 1994 年〜 1998 年 カバー 215 通 数通 1980 年代混ざる 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 中国 国内および香港宛の使用例 1960 年代〜 1980 年代 カバー 24 通 中華人民共和国成立 30 周年小型
シートを貼った使用例を含む。 概して状態良い  
[ 使用例 ] 中国 1970 年代および 1980 年代に発行された初日カバーのセレクション。 桂林山水、留園、そしてシー
サンパンナの風景などを含む。 概して状態良い  
[ 使用例 ] 中国 1990 第 11 回アジア競技大会記念切手展小型シート貼日本宛（非初日） 概して状態良い  
[ 使用例 ] 中国 1970 年代 カバー 21 通 国内および香港宛の使用例 文 8 を貼った使用例を含む 概して状態良い  
[ 使用例 ] 中国 1970 年代前半の編号 ” 革 ” の使用例が多い。 1950 年代〜 1970 年代 カバー 11 通 概して状態良
い  
[ 使用例 ] 中国 1960 年代〜 1980 年代 カバー 17 通 国内および香港宛の使用例 実逓の F.D.C. を含む 概して状態
良い  
[ 使用例 ] 中国 1980 年代に発行された初日カバーのセレクション。 遼の彩色彫像小型シートや兵馬俑小型シート
などを含む。 概して状態良い  
[ 使用例 ] 中国 カバー 2500 グラム 画像 4 枚。 
 中国 文革郵票大全集 金箔シールにリプリントされた文革切手を収めた盾 画像 5 枚。 
 中国 文革彩金郵票 金箔シールにリプリントされた文革切手を収めた盾 画像 4 枚。 

[Collection] 中国 10 ページ 1967-1970 リーフに整理された編号 ” 文 ” および ” 文普 ” のコレクション 文 2、文 7、
文 10 などを含む 概して状態良い 未済混合 [-W2-W20, WR1-WR4] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未使用例 ] 中国 1981-83 リーフに整理されたコレクション 43 ページ カバー 2 通 小型シート、切手帳、記念カバー
等を含む 未使用 画像 7 枚。 動画あり。
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109郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 香港 1862 18c 未使用 印面汚れ シミ 目打甘い 印面に小淡い汚れ カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-4]  
[ 済 ] 香港 1874 $2.00, 1891 $5.00 on $10 済 日付印 カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-26,60]  
[ 未 ] 香港 1874 $3 未使用 印面汚れ ヒンジ跡あり カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-27]  
[ 未 ] 香港 1891 30c, 1898 10c on 30c 「拾」 大字 (as is), 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ跡強い カタログ価 :210,000
円 切手 2 枚 [SCOTT-47,69a]  
[ 未 ] 香港 1890 $2 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡軽い カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-57]  
[ 未 ] 香港 1891 7c on 10c, 14c on 30c, 未使用 ヒンジ跡軽い 小シミ 切手 2 枚 [SCOTT-64,65]  
[ 未 ] 香港 1891 Jubilee 2c 未使用 ヒンジ跡強い 裏やけ [SCOTT-66]  
[ 未 ] 香港 1897 $1 on $2 未使用 シミ ヒンジ跡強い カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-67]  
[ 未 ] 香港 1880 12c on $10 未使用 シミ ヒンジ跡強い カタログ価 :145,000 円 [SCOTT-80]  
[ 済 ] 香港 2c - 30c 1862 年〜 1891 年 切手 13 枚 済 シミ (96c は切手大破損につきカウント外 ) カタログ価 :35,000
円  
[ 未 ] 香港 1882-1900 4c, 10c lilac, 10c ultra., 50c on 48c, 未使用 シミ ヒンジ跡強い 10c lilac は糊落ち カタログ
価 :170,000 円 切手 4 枚 [SCOTT-38,42,45,62]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 香港 1882-1902 2c(2 種 4 枚 ) 4c(2 種 ) 5c(2 種 ) 10c(4 種 ) 12c 30c(2 種 ) 1890 2c 未使用 シミ ヒンジ跡あ
り ヒンジ跡強い 切手 16 枚 カタログ価 :270,000 円 [SCOTT-36,56A, など ]  
[ 未 ] 香港 1903 1c - $5 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ跡強い 切手 14 枚 裏面に書込みあるものあり カタログ
価 :280,000 円 [SCOTT-71-84]  
[ 未 ] 香港 1904 1c 2c 4c 10c, 1910-11 20c 30c 50c $2 未使用 シミ ヒンジ跡あり 8 枚 カタログ価 :100,000 円
[SCOTT-86,88,90,95,98,100,102,105]  
[ 未 ] 香港 1904-07 2c 4c(2 枚 ) 5c 6c 8c 10c 12c 20c 30c 50c $1 $2 $3 $5 15 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏面に書
込みあるものあり カタログ価 :290,000 円 [SCOTT-87,89,91,92,93,94,96,97,99,101,103,104,106,107]  
[ 未 ] 香港 1912 年〜 1937 年 切手 17 枚 1912-14 $5 $10 を含む ジョージ 5 世時代 普通切手 2c - $10 未使用 ヒ
ンジ跡あり ヒンジ跡強い カタログ価 :290,000 円 [SCOTT-123,124, など ]  
[ 未 ] 香港 英国在中国局 CHINA 加刷 1917 1c - $2, $5, $10, 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ跡軽い 切手 15 枚 小シミ
等のものあり カタログ価 :280,000 円  
[ 未 ] 香港 英国在中国局 CHINA 加刷 1922-27 1c - $2 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ跡軽い 切手 11 枚 完揃い カタ
ログ価 :65,000 円  
[ 未 ] 香港 1921-37 1c - $5 未使用 ヒンジ跡軽い 裏に紙付着 切手 18 枚 カタログ価 :160,000 円 [SCOTT-129-146]  
[ 未 ] 香港 1941 年〜 1980 年代 切手 25 枚 1946 $1 $2 $3 $5 $10 など 未使用 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-
163B,164A,165A,166A, など ]  
[ 未 ] 香港 香港郵政 160 周年記念ブックレット（売価 65HKD）他＋ 米国記念切手２シート 未使用  
 香港 1862 2c - 48c, 1863-80 2c - 96c gray 未使用の 2 枚は糊落 シミ 小穴等の難あるものあり 未済混合 カタロ
グ価 :410,000 円 リーフへ綺麗に整理・収納されている [SCOTT-1-6,8-22,24]  
[ 済 ] 香港 切手 8 枚 1874 $2, $3, 1876 28c on 20c, 1879-80 5c on 8c, 10c on 16c, 10c on 24c 済 小目打欠け等
の難あるものあり カタログ価 :100,000 円 リーフへ綺麗に整理・収納されている [SCOTT-26,27,30,31-35]  
 香港 切手 18 枚 1882-92 30c gray green( 未使用 ), 30c brown( 未使用 ), 1880 12c on $10, 1895 $1 on 96c,
など シミ RC 等の難あるものあり 未済混合 カタログ価 :170,000 円 リーフへ綺麗に整理・収納されている
[SCOTT-36-48,50,51-53,55]  
 香港 切手 12 枚 1890 2c( 未使用 ), 1891 $5 on $10, 1891 7c on 10c( 未使用 ),14c on 30c( 未使用 ), Jubilee 
2c( 未使用 ), 1897 $1 on $2(2 種 ), など ヒンジ跡あり 概して状態良い 未済混合 カタログ価 :230,000 円 リーフへ
綺麗に整理・収納されている [SCOTT-56A,60,67,61-70]  
 香港 2 リーフ 切手 32 枚 1903 1c -$3, 1904 1c - $1 $3, 主に未使用 カタログ価 :270,000 円 リーフへ綺麗に整理・
収納されている [SCOTT-82,83, など ] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 香港 切手 29 枚 1938-48 1c - $10, 1941-46 Coarse Impressions 2c - 50c 未使用 概して状態良い 完揃い カ
タログ価 :130,000 円 リーフへ綺麗に整理・収納されている [SCOTT-154-166A,155a-162a]  
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111郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 香港 普通 記念 不足料切手 1923 年〜 1953 年 6 リーフ 切手 72 枚 含まれるセット・シリーズ
は最高額面まで完揃い 概して状態良い 主に未使用 カタログ価 :210,000 円 リーフへ綺麗に整理・収納され
ている [SCOTT-166,166A, など ] 画像 7 枚。 
 香港 2 リーフ 切手 32 枚 1912-14 1c - $1 $10, 1921-37 1c - $5, ヒンジ跡あり 主に未使用 カタログ価 :110,000
円 リーフへ綺麗に整理・収納されている 画像 3 枚。 
[Collection] 香港 普通 記念切手 1941 年〜 1984 年 32 リーフ エリザベス女王時代前半の普通切手シリーズの完揃
いなど評価の高いものが多数含まれる。 概して状態良い 主に未使用 リーフへ綺麗に整理・収納されている 画像
7 枚。 動画あり。
[Collection] 香港 普通切手 1954 年〜 1987 年 11 リーフ 含まれるセット・シリーズは最高額面まで未使用完揃い 
概して状態良い 主に未使用 リーフへ綺麗に整理・収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

50,0001317

25,0001318

25,0001319

25,0001320

1309

1310

1311 1312 1313

1314 1315 1316

1317

1318

1319 1320

1321 1322



112

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 香港 記念 不足料切手 1961 年〜 1989 年 47 リーフ 含まれるセット・シリーズは最高額面まで未使用
完揃い 概して状態良い 主に未使用 リーフへ綺麗に整理・収納されている 画像 7 枚。 動画あり。（前㌻）
[Collection] 香港 普通 記念切手 1985 年〜 1993 年 46 リーフ 基本バラエティを含め美しい単片切手でとても良く
揃った約 9 年間分のカタログコレクション 概して状態良い 主に未使用 リーフへ綺麗に整理・収納されている 画
像 7 枚。 動画あり。（前㌻）
[ 未 ] 香港 未使用 1990 年〜 1997 年 49 リーフ 返還前末期の英領香港 外国製図入リーフに収納（外箱つき） 画像
7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 香港 未使用 1997 年〜 2003 年 78 リーフ 初期の中国香港 小型シート多い 外国製図入リーフに収納（外箱
つき） 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 香港 1863 年〜 1990 年代 36 ページ ＋袋入り 9 個 20 世紀後半のものが主体であるが、1863 年
48c や 1897 年 $1 on $2 など評価の高いクラシック切手も散見される 一部欠け シミ 裏薄れ等の難あるものあり 
主に使用済 ストックブックページ、ビニール袋等に収納されている [SCOTT-67,21, など ] 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] 台湾数字切手（台湾地方切手） 3 銭 5 銭 10 銭 未使用 切手 3 枚 鑑定書付 財団法人日本郵趣連合 平成 16 年
2 月 9 日 参考品の模造品つき [JPS-T1,T2,T3] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 台湾 小型シート 1955 年 2 シート 再任蔣総統周年記念 ( 右の耳紙つき ) 蔣総統像 ( 右の耳紙つき ) 未使用 シ
ミ ヒンジ跡あり [SCOTT-1114a,1126a]  
[ 未 ] 台湾 1955 小型シート 軍人の日記念 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-1117a]  
[ 未 ] 台湾 1960 小型シート 台湾横貫道路完成記念 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-1257]  
[Accumulation] 台湾 中華民国 普通 記念 不足料切手など 1910 年代〜 1960 年代 400 枚 ( 限省加刷、印紙類を若
干枚含む ) シミ等の難あるものあり 未済混合 ストックブックページに収納されている 画像 8 枚。 
[Collection] 台湾 普通 記念切手など 1923 年〜 20 世紀後半 86 リーフ 旧中国 (1923 年憲法記念 4 種揃いや譚院
長記念 4 種揃い、1936 年新生活運動記念 4 種揃いなど ) のものを含む ヒンジ跡あり 小型シートはないがセット・
シリーズ完揃いを多数あり一部のものは未使用・使用済で揃えられている。 シミ等の難あるものあり 未済混合 完
全揃いではない リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[使用例] 台湾 1952年〜1954年 カバー6通 米国宛外信カバー(5通は書留便) 1952年三版飛雁$10混貼り(2通)、
1954 年大橋落成記念 $5 混貼り、1952 年三七五減租記念 $5 $1.4 貼りなどを含む カバー破れ シミ等の難あるも
のあり [SCOTT-1061,1095, など ]  
[ 未 Collection] 台湾 記念切手 1960 年〜 1968 年 6 リーフ 切手 25 枚 ( 小型シート 5 枚を含む ) 未使用 ヒンジ跡
あり 1960 年第 5 回世界森林会議や 1962 年ライオンズクラブ 45 周年、1968 年郵票発行 90 周年記念などの小
型シートを含む完揃いなど [SCOTT-1269a,1322a,1360a,1364a,1566,1567, など ] 画像 7 枚。 
[Collection] 台湾 1972 年〜 1973 年 48 リーフ 記念 普通切手 1972-73 聖賢人 8 種 , 1972 野球リトルリーグ 4 種 , 
青年の活動 4 種 , 1973 民俗行事 4 種 , 未使用揃いや未使用ブロック , FDC, を含めて揃えられている。一部パンフ
レット等の関連品を含む シミ等の難あるものあるが総じてきれいな状態 自製リーフへ綺麗に整理収納されて 画像
7 枚。 動画あり。
[Collection] 台湾 普通切手「燈塔郵票」 1989 年〜 1995 年 80 リーフ 多くの未使用ブロックや切手帳、使用例な
どで丁寧に構成された専門コレクション 概して状態良い 未済混合 切手展出品用に整理されたリーフに収納されて
いる 画像 7 枚。 動画あり。
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113郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 台湾 灯台郵票 1989 年〜 1994 年 カバー 22 通 大ブロック貼りや多色混貼りなど 日本宛実逓便
が多い シミ等の難あるものあり  
[ 未 ] 台湾 1998 不足料切手 8 シート 未使用 シミ 50c $1 $2 $5 $10(2 シート ) $20(2 シート )[SCOTT-J150-155]  
[ 見本 ] 台湾 2005-06 ペット ( 犬・猫 ) シリーズ 3 セット , 2008 不足料切手 $1-$20, 2009-10 花シリーズなど
(94 枚 ) すべてコーナーペアまたはコーナー田型ブロック 見本 額面「＝」抹消 と、他未使用 (12 枚 ) 2005 年〜
2011 年 切手 106 枚 [SCOTT-3645-3648,3652-3655,J156-160]  

[ 未 ] 韓国 旧韓国 銭字加刷２銭田型 未使用  
[ 未 ] 韓国 旧韓国 李花 2w 未使用 破れ 切手補修 破れ サケ補修有  
[ 済 ] 韓国 旧韓国 李花 50 銭使用済ロット 済 オフセンター、シミ有含  
[ 未 ] 韓国 1946 50ch 解放 1 周年記念 無目打 ブロック・縦ペア 未使用  
[ 未 ] 韓国 1951 年 2 次普通 白紙 50w 田型 波透 1000w2 枚 未使用  
[ 未 ] 韓国 1952 1200w 1800w 4200w ウォン貨航空切手 3 種 縦ペア無目打 未使用 表面フレッシュ  
[ 未 ] 韓国 1956 500w ファン貨普通 田型 未使用  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 
[ 未 ] 韓国 1956 20w Booklet 切手帳 ２個 未使用  動画あり。
[ 未 ] 韓国 1957 Booklet 40w 切手帳 未使用  動画あり。
[ 未 ] 韓国 1946 解放葉書未使用 未使用 表面フレッシュ  
[ 未 ] 韓国 1971 10w 年抜けエラー 未使用  
[Accumulation] 旧韓国ロット 切手 40 枚 使用済中心 模造、参考品多く含む。 主に使用済  
[ 未 ] 韓国 旧韓国ロット 文位から銭位迄 未使用 シミ 糊落  
[ 未 ] 韓国 旧韓国李花切手 12 枚 未使用ロット 低額中心 未使用  
 韓国 軍政 1 次普通切手ロット シミ 10w18 枚ブロック含 未済混合  
[ 使用例 ] 韓国 1953 ファン価航空切手カバー 11 通 米国宛中心多数貼含  
[ 未 ] 韓国 1963 New Won 新ウォン貨 セット 未使用  
[ 未 ] 韓国 1969 年 第一次グラビア普通 100w ロット 未使用  
[ 未 ] 韓国 1970 2nd Issue 無目打田型３点 未使用 無目打 FDC 含 画像 3 枚。 
[ 未 ] 韓国 航空・記念切手未使用ロット 未使用 表面フレッシュ 50w 銘版含  
[ 未 ] 韓国 ウォン貨、ファン貨航空切手未使用ロット ブロック 未使用 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 韓国 1960 年代小型シート注文消 14 シート 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 韓国 旧韓国内国葉書 李花 4 銭貼 イタリア宛外信葉書 シミ 折れ ---SAN 1903.9.17 長崎中継印 料金過納 
カバー汚れ  
[ 使用例 ] 韓国 1946 軍政 1 次普通 2w 単貼り 日付印 1948-04-28 書状 消印不鮮明  
[ 使用例 ] 韓国 1946 50ch 解放切手 50 銭単貼 単貼り 日付印 1946-01-17 検閲あり  
[ 使 用 例 ] 韓 国 1946 軍 政 1 次 50ch pair 日 付 印 米 ソ 共 同 委 員 会 宛 て 検 閲 あ り RELEASED WITHOUT 
EXAMINATION BY CENSORSHIP （裏面）  
[ 使用例 ] 韓国 1949 民政１次普通 65w 単貼り 日付印 1950-01-06 延安 檀紀 83 年 書留 書状  
[ 使用例 ] 韓国 1956 東独発韓国大統領府宛カバー 北朝鮮へ誤送 Pyong yang → CANTON → Seoul  
[ 未 ] 韓国 1969~ Block Lot Large Imprint Block 大量 銘版含 未使用 概して状態良い 画像 7 枚。 
[ 未 ] 韓国 1969~ 9 シート 5,6,40,50 Won シートロット 未使用  
[ 未 ] 韓国 1977 200w 500w Block lot 未使用 概して状態良い 画像 3 枚。 
[ 未 ] 韓国 1978 1000w Block Lot 50 枚 大量 未使用 シミ 全体的にシミ / 汚れが多い  
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115郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 韓国 Block Lot 銘付 未使用 1979 年〜 10 ページ 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 韓国 1980~ 10 シート 10, 30, 40, 60, 70, 80 Won シートロット 未使用  
[ 未 ] 韓国 1981 Booklet 切手帳大量ロット 未使用  
[ 未 ] 韓国 1982 100w 200w 3 シート 未使用 画像 4 枚。 
[ 未 ] 韓国 1983 700w 1 シート 未使用  
[ 未 ] 韓国 1983 1000w 1 シート ブロック含 未使用  
[ 未 ] 韓国 1983 400w 500w 2 シート 未使用 画像 3 枚。 
[ 未 ] 韓国 1983 5000w 2 シート カラーマークブロック含 未使用  
[ 未 ] 韓国 1983~ 9 シート 50,80,100,300,550 Won シートロット 未使用  
[ 未 ] 韓国 1984~ 14 リーフ コイル切手ロット 未使用 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。

2,0001371
2,0001372
2,0001373
2,0001374
3,0001375
4,0001376
4,0001377

10,0001378
4,0001379
6,0001380

1360

1361

1362 1363 1364 1365

1366 1367 1368
1369

1370

1371
1372 1373 1374

1375

1376

1377

1378
1379

1380



116

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 韓国 1986 550w 2 シート 未使用 画像 3 枚。 
[ 未 ] 韓国 1986 450w 2 シート 未使用 画像 3 枚。 
[ 未 ] 韓国 1986~ Block Lot 21 個 大量 銘版含 未使用 概して状態良い 画像 7 枚。 
[ 未 ] 韓国 1986~ ８シート 10,20,80,100 Won シートロット 未使用  
[ 未 ] 韓国 1990~ 11 リーフ 切手帳ロット 未使用 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 韓国 1990 800w １シート 未使用  
[ 未 ] 韓国 1993~ 5 リーフ 切手帳ロット 未使用 概して状態良い 画像 6 枚。 
[ 未 ] 韓国 1994 Booklet collection ファイルに収納 26 ページ 未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 韓国 1994~ 10 リーフ 切手帳ロット 未使用 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 韓国 1990 年代〜 シート大量ロット 未使用  
[ 未 ] 韓国 1990~ 10 リーフ 切手帳ロット 未使用 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 韓国 1994-97 130w 170w 5 シート 未使用 画像 6 枚。 
[ 未 ] 韓国 1996 400w 100 シート シートロット 未使用  
[ 未 ] 韓国 1996 400w シートロット大量 未使用  
[ 未 ] 韓国 1997 170w 100 シート シートロット 大量 未使用  
[ 未 ] 韓国 1998 170w 100 シート 金大中大統領小型シート 未使用  
[ 未 ] 韓国 2000 170w 100 シート 金大中大統領ノーベル平和賞 未使用  
[ 未 ] 韓国 1990 年〜 コイル、切手帳ロット 未使用  
[ 使用例 ] 韓国 航空切手カバーロット 17 通 米国宛中心  
[ 使用例 ] 韓国 東大門航空カバー ８通 多数貼含 71hw 中心  
[ 使用例 ] 韓国 カバー 1050 グラム 年賀中心  
 韓国 1947-57 航空切手ロット 3 リーフ 主に使用済 画像 4 枚。 
[Accumulation] 韓国 1950~1980 Accumuration Lot 一部記念未使用含 主に使用済 画像 6 枚。 
[Accumulation] 韓国 1952 2 リーフ 普通切手ロット 主に未使用 画像 3 枚。 
[Accumulation] 韓国 1957 4 リーフ 普通切手低額ロット 未済混合 画像 5 枚。 
[Accumulation] 韓国 1960s 9 リーフ 普通切手ロット 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 韓国 1961~ 4 リーフ 古宮航空ロット 高額含まず 未済混合 画像 5 枚。 
[Accumulation] 韓国 1960s~ 5 リーフ 年賀切手ロット 主に未使用 画像 6 枚。 
[Accumulation] 韓国 1960 年代〜 1970 年代 9 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 韓国 1960 年代〜 1970 年代 10 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
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117郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 韓国 1960s-1970s Stamp Accumuration 5 リーフ 未使用 未済混合 画像 6 枚。 
[Accumulation] 韓国 1970~ Block Sheet Lot 無目打 5000w 含 未済混合 画像 6 枚。 
[Accumulation] 韓国 1969~ 8 リーフ 普通切手ロット 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 韓国 1970 年代〜 10 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 韓国 1970 年代〜 10 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 韓国 1970 年代〜 5 リーフ 概して状態良い 画像 6 枚。 
[Accumulation] 韓国 1970 年代〜 10 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 韓国 1973~ ２リーフ 航空切手ロット 未済混合 画像 3 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accumulation] 韓国 1990s 切手帳類を大量に含むロット ( 産業 20w は完全でない ) 未済混合  
[ 未 ] 韓国 2018 Booklet 南北首脳会談記念切手帳 未使用 ホルダー入 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] 北朝鮮 1998 金箔切手ロット 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1999 Error Set 70ch,2w50ch の説明書入れ違いエラー 訂正改版含 未使用 目打 無目打セット  

[ 未 ] インドネシア 1969 7.50r+50s 無目打ペアー Color Ploof (?) 未使用 ヒンジ跡なし as is[SCOTT-B220]  
 インドネシア 独立初期 3 ページ 切手 70 枚 ディーラーストック（売値 267,000 円分） 主に未使用 画像 4 枚。 

[ 済 ] インド 1866 6a 緑加刷 2 枚 ( うち 1 枚は破れ 紙に貼付 ) 済 シミ かすれ 一部欠け 印面に切込み カタログ
価 :40,000 円  
[Accumulation] インド 、藩王国：ボーパール、チャリカリ、ブーンディー、グワーリヤル、ハイデラバード、ナーバー、
など 1860 年代〜 1940 年代 普通 公用切手など ( 印紙・証紙類を含む ) 興味深いものを多数含む未整理品 シミ 一
部欠け等の難あるものあり 未済混合 フォルダーなどに収納されている  
[ 使用例ステーショナリー ] インド 1865 年〜 1915 年 カバー 12 通 0.5a 単貼りや 0.5a 1a 混貼り、封皮、 
GWALIOR 州加刷あり カバー破れ シミ 小穴等の難あるものあり  

[ 未 ] フィリピン 1952 無目打ペア（耳付き） 5c 6c 第 4 回インド太平洋漁業評議会会議記念 2 種 完揃 未使用 裏
面に淡い小シミ 切手 4 枚 [SCOTT-578,579]  
[ 未 ] タイ (British office) Bangkok 1882 6c 未使用 シミ ヒンジ跡強い 裏一部薄い 裏汚い カタログ価 :45,000 円
[SCOTT-4]  
[ 未 ] ベトナム 1960 ホーチミン 70 歳誕生日記念 10xu 小型シート 2 種 未使用 [SCOTT-129,130]  
 インドシナ ネパール , フィリピン , ネパール , タイ , ビルマ , など 19 世紀後半〜 20 世紀後半 26 リーフ 散漫な集
積品 シミ等の難あるものあり 未済混合 既製 / 自製リーフなどに収納されている 画像 7 枚。 
[ 未 ] モルディブ 航空切手 など 未使用 1967 年〜 1995 年 6 リーフ 切手 51 枚 小型シートを含む 概して状態良い 
リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] タイ 1970 年代〜 1980 年代 記念切手小型シート など 未使用 1983 年の小型シートは目打有無を両方含む 
画像 7 枚。 
[Accumulation] ベトナム 普通 記念切手など 20 世紀後半 31 ページ ページに切手抜き痕多数あり 重複しているも
の多い ( たぶんディーラーの貼込み帖ページ ) シミ等の難あるものあり リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画
あり。
[Accumulation] 中国、旧中国、北朝鮮、マカオ、インドシナ、日本南方占領地スマトラ、満州国、フランスなど 
1900 年〜 20 世紀後半 普通 記念切手など 日本南方占領地スマトラ正刷 1R 未使用 7 枚 ,50c 未使用 5 枚や旧中国
56 枚貼りオンピース、フランス ブランタイプや種まきのプリキャンセルなどを含む シミ等の難あるものあり 未
済混合 フォルダーなどに収納されている  
[ 未済 ] イラン 普通切手など 1870 年代〜 20 世紀 1881 年 5c,10c,25c,(3 種完 ) など 19 世紀のものを含む 未
使用 済 証紙類やイラン以外のものを少数含む シミ 破れ等の難あるものあり フォルダーなどに収納されている
[SCOTT-47,48,49, など ]  
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119郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 英国 1840 2p pl.1 BD 4 マージン 右辺狭い 済 ( マルタクロス ) と、1p AI ほぼ 4 マージン 3 辺は狭い 上辺な
どに破れ 裏に紙付着 補修品 [SCOTT-1,2]  
[ 未 ] 英国 1857 2p 6 版 未使用 糊落 目打山の一部がカットされている カタログ価 :450,000 円 鑑定書付 THE 
BRITISH PHILATELIC ASSOCIATION, LTD. 2021-12-13[SCOTT-21] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 英国 1864 1p 74 版 逆透かし 未使用 シミ ヒンジ跡あり 一部糊落ち [SCOTT-33]  
[ 未 ] 英国 1870 0.5p 切手 9 枚 1,4,5,8,10,12,13,15,19, 版 未使用 糊落ち シミ 裏紙付着等の難あるものあり
[SCOTT-58(9)]  
[ 使用例 ] 英国 1840 1d pair CG-CH （ペニーブラックペア貼り） 抹消印 1841-04-? Somerset 宛て [SCOTT-1]  
[ 使用例 ] 英国 1840 1p pl.1b HK ほぼ 4 マージン 右辺の一部狭い 上マージンに小切れ 単貼り 抹消印 ( 黒 , マルタ
クロス ) 1841-05-01 GREENOCK → PAISLEY 到着印： 5/2 折り畳み書状 書状に折れ シミ等の難あり [SCOTT-1]  
[ 使用例 ] 英国 1840 1d ペニーブラック 単貼り 抹消印 ( 朱 ) 1840-10-21  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 英国 1840 マルレディー レターシート 1p 未使用 シミ 破れ 折れ 擦れ等の難あり [SCOTT-U3]  
[ 済 ] 英国 1840 年〜 1900 年 切手 44 枚 1840 1p ペニーブラック (3 マージン ) や 1848 9p, 1881 1sh 橙 , など
を含む 済 英国在トルコ局のもの 1 枚混ざる シミ 退色 一部シザーカット等の難あるものあり（ペニーブラックを
含め悪消印のものが目立つ）[SCOTT-1/46/126]  
[ 済 ] 英国 1841 1p 61 枚 済 4 枚ストリップやマルタクロス印消しも散見される マージン状態は混合で印面切込
みのもの多く 4 マージンのものは少ない シミ等の難あるものあり [SCOTT-3(60)] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 英国 切手 98 枚 1964 1p 71/224 版 のうちの 69 版 pl.224 を含む 未使用 印面汚れ 糊落 ヒンジ跡あり 一部
欠け シミ 印面汚れ 糊落 一部欠け等の難あるものあり [SCOTT-33(98)] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 英国 1864 1p 版番号入り 230 枚 パート・リコンストラクション ( ペアを含む ) 済 版は混合で 81 版が多い 
シミ シザーカット等の難あるものあり [SCOTT-33] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 英国 1p レッドペニー (Star) 未分類 済 1854 年〜 1857 年 61 枚 青味紙 p.16 が散見される シミ 退色 一部欠
け等の難あるものあり 画像 5 枚。 
[ 済 ] 英国 1854 6p エンボス 済 シミ 裏一部薄い フルマージンではないがかなり良いマージン カタログ
価 :150,000 円 [SCOTT-7]  
[ 済 ] 英国 1863-1884 2sh6d, 5sh, 10sh 済 [SCOTT-96,108,109]  
[ 済 ] 英国 1902-11 2sh6p, 5sh, 10sh 済 [SCOTT-139, 140, 141]  
[ 済 ] 英国 1887-92 0.5p - 1sh, 1881 1p(16 dots), 切手 1300 枚 ( およそ ) 穿孔入りのものが多数含まれる 済 退
色 シミ汚れ等の難あるものが比較的多くみられる カタログ価 :930,000 円 ストックリーフに収納されている
[SCOTT-89,111-122] 画像 7 枚。 動画あり。
 英国 Collortavure recess and surface printing, Harriosn & Sons, LTD. ハリソン社製プルーフ帳、見本切手の 10 枚
ブロック 20 種入り 画像 7 枚。 動画あり。
 英国 Waterlow & Sons Limited., A century of Stamp Production ウォータールー社製プルーフ帳 1852-1952 の見
本切手と印刷見本入りの冊子 画像 6 枚。 
 英国 4Kings 普通 記念切手 1902 年〜 1951 年 128 枚 ( 重複なし ) 1946 年エドワード 6 世シルバージュビリー
(£1,2.5p) など記念切手のセット揃いを含むが特に高価なものはない 主に使用済 シミ等の小難あるものあり 画像
6 枚。 
[Collection] 英国 記念切手 1953 年〜 1986 年 207 リーフ 未使用、使用済、FDC、に加えて定常変種などを含む
バラエティに富んだコレクション 概して状態良い 未済混合 完全揃いではない 既製アルバムリーフ等に整理収納
されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 英国 普通切手 ( 公用加刷切手 1 枚含む ) 2sh6p 5sh まで 1860 年代〜 1910 年代 切手 28 枚 ビク
トリア女王 1883 6p 加刷やエドワードⅦ 5sh、シーホース 2sh6p などを含む 概して消印重い シミ 退色 シザーカッ
ト 一部欠け等の難あるものあり 主に使用済 黒台紙に収納されている  
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121郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未ステーショナリー ] 英国 捕虜郵便はがき 2.5d, 3d 未使用  
[ 使用例 ] 英国 カバー 14 通 など ステーショナリーカットなど as is  

 南アフリカ 切手 4 枚 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 1p 4p 6p, ナタル 1877 0.5p on 1p( 糊落 ), トライアングル
6p はフルマージン、１p 4p は補修品 切手補修 未済混合 カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-3,4,5]  
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p ペア 済 シミ マージン十分 表面にインク書き と、2003 トラ
イアングル 150 周年記念 4 枚完シート 未使用  
[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1863-64 4p カバーの一部 ( オンピース ) 2 枚 済 印面に切込み オンピース 
カバーシミ汚れ 折れ 切れ等の難あり  

[ 済 ] モーリシャス 1859 2p intermediate print 2 マージン 済 シミ 裏一部薄い サケ 印面に切込み カタログ
価 :120,000 円 鑑定書付 RPSL Ltd. No.231709[SG-14] 画像 3 枚。 
[Accumulation] 英国 カナダ、ノバスコシア、ニューファンドランド、海峡植民地、など 1841 年〜 1960 年代 19
世紀のクラシック切手主体の未整理品 ( 英国が多い ) 英国 1867 2sh(2 枚 うち 1 枚はコンスタンティノープル抹
消印 ) や、カナダ 1859 12.5c, 1868 1c, など評価の高いものや興味あるものを多数含む ( 少数の印紙類あり ) シミ 
一部欠け 退色等の難あるものあり 主に使用済 フォルダーなどに収納されている  
[ 未済見本 ] ザンジバル 1896 年〜 1920 年代 切手 27 枚 未使用 済 見本 「specimen」加刷 インド切手の
ZANZIBAR 日付印消しを 1 枚含む [SCOTT-74,77,89, など ]  
[ 済 ] 1881 年〜 切手 14 枚 西オーストラリア、インド、英国、マラヤ 1922-32 $1( 印紙消印 )、ニューブリテン 
1915 公用切手 1p、など 済 シミ 5 点の全てに鑑定書付き [SCOTT-New Britain-O1] 画像 4 枚。 
 New Guinea, 1931 airmail complete セット未使用を含む。＋ East Africa, Uganda 未済混合 カタログ価 :50,000
円 6 リーフ [JPS-C1/13] 画像 7 枚。 
[Collection] 1937 年 ジョージ６世戴冠式切手 英国および英連邦、英国植民地 15 ページ 英連邦、英国植民地の切
手の多くの未使用田型ブロックとＦＤＣ (31 通 ) シミ等の難あるものあり 主に未使用 ストックブックページ等に
収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
 1937 年 ジョージ６世戴冠式切手 34 リーフ 英連邦、英国植民地 多くの切手の未使用、使用済、ＦＤＣを集めた
コレクション 初日カバー シミ等の難あるものあり 未済混合 自製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accumulation] バルバドス 英領ギアナ、ジャマイカ、トリニダード、セントルシア、モーリシャス、南アフリカ、
トランスバール、ナタル、セントヘレナ、マルタ、英国など 1860 年代〜 20 世紀 普通 公用切手など ( 偽造品や印紙・
証紙類が少数あり ) 未整理品 シミ 一部欠け等の難あるものあり フォルダーなどに収納されている  
[Collection] ビルマ 1937 年〜 20 世紀後半 20 ページ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 北朝鮮 North Borneo 切手 20 枚 済 BMA 加刷、War tax 加刷を含む 主に使用済  
[Accumulation] サモア ”EXPRESS” 参考品 すべてがリプリントや偽造品 27 枚  
[ 使用例 ] トンガ ティンキャンメール カバー 1 通 葉書 1 枚 1938 1p( 一部欠け ) 2p 2.5p 3 種完 多色貼り 1939-
08-28 NIUAFOOU →ニュージーランド と、1982 T$2 初日印消し、 カバー汚れ 切れ等の難あり  

[ 済 ] フランス 1849 15c 済 マージン十分 カタログ価 :220,000 円 [SCOTT-2]  
[ 済 ] フランス 1850 40c 済 マージン十分 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-7]  
[ 未 ] フランス 1900-29 5 pair 耳付 未使用 裏写り  
[ 未 ] フランス 1900-19 種まき 10c 切手帳からの一枚（Mineraline タブ） 未使用 カタログ価 :100,000 円 [-Yvert 
188A]  
[ 未 ] フランス 1923 種蒔き 20c 田型 ANNULE 加刷（見本） 未使用 [JPS-Yvert CI-3]  
[ 未 ] フランス 1932-39 50c 平和の女神シリーズ ペア ペーパーフォールド 未使用 裏一部薄い [SCOTT-267]  
[ 未 ] フランス 1940-41 50c on 90c 田型・印刷ずれ 未使用  
[ 未 ] フランス 広告付き種蒔き切手帳 20c * 20 未使用 [-Yvert190-C1]  
[ 未 ] フランス 1944 1.5fr デュラクのマリアンヌ 第 4 コーナー 56 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 耳紙に書込み
あり シミ 折れ等の難あり [SCOTT-513]  
[ 済 ] フランス 1849-50 10c(2 枚 ) 20c(2 枚 ) 25c(2 枚 ) 切手 6 枚 済 4 マージン～印面切込み シミ等の難あるも
のあり カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-1,3,6]  
[ 済 ] フランス 1852 年〜 1870 年 切手 13 枚 1852 20c, 1853-60 10c 20c 80c, 1863-70 1c - 5fr 済 無目打切手
は 4 マージン～印面切込み色々 シミ サケ等の難あるものあり カタログ価 :150,000 円 [SCOTT-11/37]  
[ 済 ] フランス 1870-71 ボルドー版 4c 5c 10c(2 枚 ) 20c(5 枚 ) 30c 40(2 枚 ) 80c(2 枚 ) 切手 14 枚 済 5c 10c 30c 
と 40c(1 枚 ) 80c(1 枚 ) 20c(3 枚 ) は４マージン（一部に狭いものあり）、その他は 3 マージンから印面切込み カ
タログ価 :250,000 円 シミ等の難あるもの [SCOTT-40/48]  
[ 済 ] フランス 寄付金付き切手 1918 15c + 5c, 1922 加刷 2c+1c - 5fr + 1fr(8 種 ) 済 オンピース 完揃い カタログ
価 :58,000 円 切手 9 枚 [SCOTT-B11,B12-B19]  
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123郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] フランス 航空切手 1936 85c - 50fr 済 7 種 完揃い カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-C8-C14]  
[済] フランス 寄付金付き切手 1917-19 2c+3c - 5fr + 5fr (8種) 済 完揃い カタログ価:340,000円[-B3-B10]  
[ 済 Collection] フランス 普通 ( セレス・ナポレオンⅢ ) 不足料切手 ( ほとんどが普通切手 ) 1849 年〜 1875 年 7 リー
フ 切手 117 枚 1c - 80c の切手を既製リーフの分類に沿ってシェード違いを分類整理してあるがリーフ上のブラン
ク目立つ。 高額面の 1fr 5fr は無く、1949-50 年のファーストシリーズは 3 枚のみ。 済 切手の分類は出品者によ
る 印面切込みやシミ等の難あるものあり 既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 
[ 済 Collection] フランス 普通 ( サージュ・タイプ ) 不足料切手 1876 年〜 1920 年代 5 リーフ 切手 130 枚 既製リー
フの分類に沿ってシェード違いを含めリーフ上かなり良く揃えてある。総じてルックスの良いものが多い。 済 切
手の分類は出品者による シミ等の難あるものあり 既製リーフに収納されている 画像 6 枚。 
[Collection] フランス 記念 慈善 ( 寄付金付き ) 切手など 1989 年〜 2000 年代 106 リーフ プリキャンセルやプレ
ゼンテーションパックを少数含む 主に使用済 カタログ価 :90,000 円 シミ 折れ等の難あるものあり 自製リーフ等
に収納されている 画像 7 枚。 
[Collection] フランス 普通 記念 慈善 ( 寄付金付き ) 切手など 1900 年〜 20 世紀後半 127 リーフ 初日カバー 慈善
切手の 1930 年「天使の微笑」1.5fr+3.5fr、1931 年「女性たち」1.5fr+3.5fr や 1949 年切手発行 100 年 4 種 +
タブ連刷貼り FDC、パリ国際切手展 10fr(+100fr) 貼り FDC など興味あるものを含む シミ 目打欠け等の難あるも
のあり ( シミあるものがやや目立つ ) 、切手帳 3 冊あり 主に使用済 完全揃いではない 既製リーフ・ストックリー
フ等に収納されている 画像 7 枚。 
[Collection] フランス プリキャンセルなど 1921 年〜 1970 年代 6 リーフ 切手 106 枚 初期のものは疎らな揃いで
特に高評価のものはない シミ等の難あるものあり 主に使用済 既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 
[Collection] フランス 普通 記念 慈善 ( 寄付金付き ) 航空切手など 1900 年〜 1936 年 16 リーフ 記念切手で 1923
年ボルドー郵趣会議 1fr(+2f) や、慈善切手の 1926-27 年 4 種完揃い、1930 年「天使の微笑」1.5fr+3.5fr、1931
年「女性たち」1.5fr+3.5fr、航空切手の 1927 年の 2 種完揃い、1936 年パリ上空の飛行機 50fr などの魅力ある
評価の高いものを含む ( 小型シートの完全品はない ) シミ ヤケ等の難あるものあり 完全揃いではない 既製ヒンジ
レスリーフに収納されている 画像 7 枚。 
[ 済 Collection] フランス 普通 記念切手 1860 年代〜 20 世紀後半 142 リーフ 1923 年ボルドー郵趣会議 1fr(+2f)
や 1937 年パリ国際切手展小型シートなど評価の高いものを含む 済 一部のシリーズは完揃いでないものもあ
るが、全体的には丁寧にルックスの良い切手で集められている シミ等の難あるものあり 主に使用済 カタログ
価 :420,000 円 自製リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 Collection] フランス 慈善 ( 寄付金付き ) 切手 1914 年〜 1988 年 48 リーフ カタログ評価の特に高いものは含
まれないが、1926-27 年 4 種揃い以降のものはセット完揃いで丹念に集められている 済 シミ等の難あるものあり 
完全揃いではない カタログ価 :350,000 円 自製リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] フランス 普通 記念 慈善 ( 寄付金付き ) 航空切手など 1937 年〜 1982 年 162 リーフ 1937 年パリ
国際切手展小型シートや 1949 年切手発行 100 年 4 種 + タブ連刷、パリ国際切手展 10fr(+100fr)、慈善切手で
1943 年ルーブル美術館 ( サモトラケの女神ニケ )2 種完揃い、1943 年国家救済・ペタン元帥 5 枚ストリップ、な
どのキーマテリアルを多く含む。総じてルックスの良いもので集められている。 シミ等の難あるものあり 主に使
用済 完全揃いではない 既製ヒンジレスリーフに収納されている（リーフ上に書込みあり）[-329,B66-67,B157a] 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] フランス 航空切手 1927 年〜 1969 年 切手 43 枚 1927 年 2fr 5fr(2 種完揃い )、1936 年 85c - 50fr(7 種完
揃い )、1936 年第 100 回南大西洋横断航空郵便 1.5fr 10fr(2 種完揃い ) などを含む 済 期間完集ではないが、比
較的良く揃っている シミ等の難あるものあり カタログ価 :200,000 円 自製リーフに収納されている [-C1-2,C8-
14,C15,C16-17, など ] 画像 5 枚。 

[Collection] フランス 植民地共通、フランス在外局 エジプト , クレタ , トルコ , ザンジバル , など 1859 年〜 20 世
紀 切手 290 枚 印面切込みやシミ 一部欠け等の難あるものあり カタログ価 :280,000 円 既製リーフに収納されて
いる 画像 7 枚。 
[Collection] 仏 領 ア フ リ カ 62 リ ー フ 切 手 800 枚 未 済 混 合 カ タ ロ グ 価 :130,000 円 Gabon, Libya,Niger, 
Mauritania, Middle Gongo, Mayotte,Madagascar, S. Marie de Madagascar,Senegal, Somali Coast 画像 7 枚。 動画
あり。
[ 済 Collection] 仏領アフリカ 81 リーフ 済 カタログ価 :220,000 円 Fr. Sudan, Togo, Tunisia, Ubangi, Fre. West 
Africa, Upper Volta, Upper senega and Niger, and France 画像 7 枚。 動画あり。
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125郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] コートジボワール ディエゴ・スアレス アルジェリア カメルーン チャド ダホメー フランスコ
ロニー ( 共通 ) などフランス植民地地域 19 世紀〜 20 世紀 切手 760 枚 ( 切手枚数は約 ) シミ 無目打切手の
印面切込み等の難あるものあり カタログ価 :75,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] アルジェリア 普通 記念 航空切手など 1924 年〜 20 世紀後半 88 ページ ページに切手抜き痕多数
あり 重複しているもの多い ( たぶんディーラーの貼込み帖ページ ) シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフに収
納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] モロッコ 、フランス領モロッコ 1890 年代〜 1960 年代 45 リーフ 普通 記念 航空 不足料切手 1911-
17 1c on 1c-1p on 1fr(12 種完 ),1917 1c-10fr(17 種完 ), 1918-24 TANGER 加刷 1c-5fr(18 種完 ), 1922-27 航空 
5c-3fr(11 種完 ), などのセット・シリーズは完揃いを多数含む シミ等の難あるものがやや目立つ 未済混合 完全
揃いではない カタログ価 :220,000 円 古い既製リーフに収納されている [SCOTT-26-37,55-71,72-89,C1-11,CB1-
CB10 など ] 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] レユニオン 普通 記念 航空 不足料切手など 1892 年〜 1970 年代 18 ページ 高価なものは見当たらな
い、リーフ上に抜けの目立つ疎らな揃いのカタログコレクション シミ等の難あるものあり 古い既製リーフに収納
されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] チュニジア 普通 記念 寄付金付き切手 1888 年〜 1970 年代 35 リーフ 切手 318 枚 高額面のものを欠
いたシリーズが多く総じて揃いが悪い シミ等の難あるものあり 未済混合 自製リーフに収納されている 画像7枚。 
動画あり。
[ 済 Collection] 仏領 オセアニア・中南米 53 リーフ 済 カタログ価 :80,000 円 Wallis & Futuna, St. Pierre & 
Miquelon, Martinique, New Caledonia and etc 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] インドシナ 仏領インド レバノン グアドループ アンドラ 仏領ギアナなどフランス植民地地域 19 世紀
後半〜 1940 年代 切手 800 枚 ( 切手枚数は約 ) シミ等の難あるものあり 未済混合 カタログ価 :90,000 円 古い既
製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

[ 済 ] ドイツ 1930 寄付金付き 小型シート ベルリン国際切手展 8pf+4pf/50pf+40pf 済 耳紙に小シミ 特印 消印滲
み カタログ価 :230,000 円 [SCOTT-B33]  
[ 未 ] ドイツ 1933 寄付金付き 小型シート 慈善切手 10 年 “1923-1933” 加刷 5pf+15pf/50+150pf 未使用 ヒンジ
跡あり 耳紙に小シミ カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-B58]  
[ 済 ] ドイツ 1933 寄付金付き 小型シート ケーニヒスベルク切手展 3pf+6pf+12pf+25pf 済 糊落 耳紙にシミ 折れ 
特印 カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-B68]  
[ 済 Collection] ドイツ 1872 年〜 1945 年 43 リーフ Zeppelin や末期寄付金付き、小型シートを含む 済 カタログ
価 :1,500,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Collection] ドイツ 普通 記念 寄付金付き 航空切手 1933 年〜 1945 年 54 リーフ 済 特に高価な小型シートや
ツェッペリン航空セットなどを除き、1933 年 慈善 ( ワグナーの歌劇 p.13.5x13)9 種揃いやツェッペリン航空シカ
ゴ万博記念飛行 3 種揃いなどリーフ上良く揃ったカタログコレクション シミ等の難あるものあり 既製ヒンジレス
リーフに整理・収納されている（リーフ上に書込みあり）[SCOTT-B49-57,B105,C43-45, など ] 画像 7 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] ドイツ 普通 記念 寄付金切手など 1900 年〜 1970 年代 切手 860 枚 1935 鉄道 100 年 未使用 4 種
完 ,1953 と 1954 寄付金付き 各未使用 4 種完などの良好なセット・シリーズ揃いを含むが、カタログ評価数百ド
ルクラスの高いなものは含まない 複数のミニコレクションが集積されているようでコレクションとしてのまとま
りには欠けている シミ等の難あるものあり 未済混合 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Collection] ドイツ 19 世紀〜 20 世紀 75 リーフ 普通 記念 寄付金付き 航空切手など 済 1928-31 年 ツェッペ
リン 3 種完揃いや 1949 年ハノーバー輸出見本市小型シート 1924 年 5+15pf-50pf+1.5m4 種完揃い 1872 年ファー
ストシリーズ 10 種などの良品を含むが全般やや疎ら揃いのカタログコレクション シミ 汚れ ( 一部にカビ ) 等の難
あるものあり カタログ価 :135,000 円 リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ ドイツ占領地域 20 世紀 35 リーフ ボヘミア・モラヴィア、ウクライナ、オストラント、ルク
センブルク、ポーランド総督府など 完揃いではないが、比較的良く揃っている シミ等の難あるものあり 主に使用
済 既製ヒンジレスリーフに収納されている（リーフ上に書込みあり） 画像 7 枚。 
[ 済 Collection] ドイツ ダンツィヒ 1920 年〜 1939 年 29 リーフ 切手 320 枚 普通 記念 寄付金 航空切手 済 小型
シートを 3 枚含むが、全体的にやや抜けの目立つカタログコレクション シミ等の難あるものあり 未済混合 完全揃
いではない 既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 東ドイツ 1950-1990 未使用 Schaubek バインダー（ヒンジレス、外箱完備） 6 冊 に、単片・小型シートの両
方を、おそらく全て収める。状態良い。購入価格膨大。  動画あり。
[Collection] ドイツ ベルリン 1948 年〜 1990 年 85 リーフ 普通 記念切手など 高価な小型シートなど一部未収の
ものあるが、1949 年 BELRIN 黒字加刷、赤字加刷からセット・シリーズはほとんど完揃いでルックスの良い切手
主体に良く揃っている 小シミ等あるものあり 未済混合 既製ヒンジレスリーフに収納されている（リーフ上に書込
みあり） 画像 7 枚。 
[Collection] ドイツ 記念 寄付金付き切手など 1949 年〜 1979 年 97 リーフ リーフ上完集ではないが 1950 年代前
半の評価の高いセット・シリーズの完揃いなど全体ルックス良い切手で良く揃っている 小シミ等のものあり 主に
使用済 既製ヒンジレスリーフに収納されている（リーフ上に書込みあり） 画像 7 枚。 
[ 未 ] ドイツ ベルリン 普通 記念切手など 1954 年〜 1990 年 切手 456 枚 切手帳など 3 枚あり 未使用 切手を重ね
て収蔵 カタログ価 :70,000 円 ( 出品者よる ), ストックリーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Collection] ドイツ ベルリン 1948 年〜 1978 年 8 ページ 普通 記念切手など 済 1949 年ゲーテ生誕 200 年 3
種 , 1953 年自由の鐘 5 種などセット・シリーズ完揃いのものを含む 小シミのものあり 完全揃いではない ストッ
クブックページに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
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127郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] スイス 1851-1853 Durheim issue 10 Rp. RAYON II, 15cts. RAYON III, 15 Rpa. RAYON III 済 （15 Cts. はカタ
ログ価格高い切手） カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-8,12,13]  
[ 未 ] スイス 1919-20 airmail stamps 30c, 50c 加刷切手 未使用 カタログ価 :60,000 円 as is[SCOTT-C1/C2]  
[ 未 ] スイス 2014 St.Gallen 切手展 5 フラン切手、田型シート 未使用 カタログ価 :6,000 円  
[ 未 ] スイス 1914-30 3 Fr.-10FR. 高額切手 未使用 カタログ価 :150,000 円 [SCOTT-181/5]  
[ 未 ] スイス 1918 official stamps for the war board of Trade 切手 16 枚 未使用 カタログ価 :140,000 円  
[ 未 ] スイス 1883-1884 due stamps blue-green shade 5c-500c 未使用 印面汚れ カタログ価 :180,000 円  
 スイス 普通切手・記念切手 1858 年〜 2001 年 78 リーフ 19 世紀は、Strubel ２枚、Sitting Helvetia13 枚等だが、
20 世紀はよく揃う、小型シートも含む 主に未使用 購入価格膨大、Scott 図入りアルバム（外箱付き）にマウント
で収納 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] スイス 1907-1933 William Tell and Tell Boy 49 リーフ テートベッシュやマルチプル、切手帳も含む
コレクション 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] スイス 1913 年〜 2000 年 64 リーフ 寄付金付切手ほぼ完揃い＋ 1923-1972 の航空切手揃い 未使
用 購入価格膨大、Scott 図入りアルバム（外箱付き）にマウントで収納 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] スイス 普通 記念切手 1981 年〜 1989 年 切手 212 枚 未使用 切手を重ねて収蔵 カタログ価 :40,000 円 ( 出
品者よる ), ストックリーフに収納されている 画像 4 枚。 
[ 未 Collection] スイス 国際機関を含む公用切手 1925 年〜 1990 年 28 ページ 未使用 国際連盟除きほぼ揃い 画像
7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] スイス 1939 年 カバー 3 通 1933-37 航空 1fr 20c, 1939 チューリッヒ博覧会 30c 20c 10c 貼り 航空書
留便 , 1939 チューリッヒ博覧会 30c 20c 10c(2 枚 ) 貼り航空便 , 1939 赤十字 30c 20c 2 種完貼り , 多色貼り 書
状 ヤケあり  

[ 未 ] オーストリア 1933 WIPA 小型シート 50g.Granite paper x4 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :350,000
円 [SCOTT-B111]  
[ 済 Collection] オーストリア 普通 記念 寄付金付き 航空 新聞切手など 1850 年〜 1937 年 39 リーフ 切手 402
枚 済 1850 年ファーストシリーズ 1kr-9kr(5 種完揃い ) や 1908-16 1h-10k(18 種完揃い )、1933 50g WIPA 
Ordinary Paper、国際スキー連盟会議 (4 種完揃い ) などの良品を含む シミ等の難あるものあり 既製ヒンジレスリー
フ等に整理・収納されている [SCOTT-1-5,110-127,B110,B106-B109] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Collection] オーストリア 普通 記念 寄付金付き 航空切手など 1945 年〜 1969 年 61 ページ 済 1950-53 航空
切手 60g-20s(7 種完揃い ) や 1949 寄付金付き ( 児童保護基金 ) 40+10g-1.4s+35g(4 種完揃い ) などのセット・シ
リーズを多く含む 概して状態良い 主に使用済 既製ヒンジレスリーフに整理・収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済使用例 ] オーストリア 切手 1 枚 カバー 1 通 1850 1kr( 印面切込み サケなどの難あり ), 1858-59 15kr 単貼り
カバー ( シミ 一部欠けなどの難あり ) 済 （2 枚とも鑑定書付き）[SCOTT-1,11]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 イタリア Sardinia 1855-63 5C-3L + Newspaper 1c stamp 3L は使用済でカタログ価高いがマージンなし 未済混合
[SCOTT-10-15,P1]  
[ 未 ] イタリア 切手 2 枚 1853-57 Parma 9c Newspaper tax stamp, 1852-57 Modena 10c stamp 未使用 糊落 カタ
ログ価 :55,000 円  
[ 未 ] イタリア 1932 航空切手 50c - 5+1L 切手 5 枚 未使用 ヒンジ跡なし 裏面に小シミのものあり 完揃い カタロ
グ価 :16,000 円 [SCOTT-C35-C39]  
[ 未 ] イタリア 1934 航空切手 50c - 10+5L 切手 4 枚 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-C62-C65]  

[ 未 ] イタリア AEGEAN ISLANDS 1933 airmail stamps 3c,5c,10c,12c,20c （15c 欠け） 未使用 ヒンジ跡あり カタロ
グ価 :45,000 円  
[ 済使用例 ] イタリア Naples 1G, 5G, Sicily 2G, 1861 2g, 5g 済 切手 5 枚 カバー 1 通 カタログ価 :50,000 円  

[ 未 ] ベルギー 鉄道小包切手 1960 鉄道会議 75 周年記念 20fr - 70fr 未使用 ヒンジ跡なし 4 枚 完揃い カタログ
価 :28,000 円 [SCOTT-Q374-Q377]  
[ 未 ] スペイン 1930 Spanish-American Exhibition issue 50c 未使用 シート 印刷エラー [SCOTT-C53]  
[Collection] ベルギー 初期は使用例も含めて複数枚あり、単なる図入り収集以上の意図で作成された私製リーフ。
記念切手は未使用備品を中心によく集められている。戦前ベルギーを始めるいいチャンスになるコレクション。 
1849 年〜 1934 年 60 ページ 未済混合 カタログ価 :500,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] スペイン 初期 無目打切手 1850 年〜 19 世紀後半 切手 94 枚 カバー 1 通 普通切手主体 ブロック
やカバー 1 通を含む ( ポルトガル切手 1 枚あり ) 1853 年 3c と 1c の 2 枚など ”as is” のものあり シミ 印面切込み
等の難あるものあり 未済混合 フォルダーなどに収納されている  
[Accumulation] スペイン 普通 記念切手など 1860 年代〜 20 世紀 カバーを 2 通含む ( うち 1 通は 1867-68 12c
単貼り フランス マルセイユ宛 ) シミ等の難あるものあり 未済混合 フォルダーなどに収納されている  
[Collection] スペイン 普通 記念切手等 1930 年〜 1986 年 105 リーフ 1930 世界鉄道会議 5c-10p 記念 13 種揃い
などの評価の高いものを含め多数のセット・シリーズの揃い含む総じて綺麗なコレクション シミ等の難あるもの
あるが、 概して状態良い 主に未使用 リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] モナコ 1977 年〜 1997 年 87 リーフ 多数の美しい小型シートやシリーズ切手など魅力あるものが揃っ
た完成度の高いカタログコレクション 概して状態良い 主に使用済 カタログ価 :180,000 円 きれいな既製リーフに
整理・収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
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129郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] モナコ 小型シート 未使用 9 シート カタログ価高いもの含む 画像 7 枚。 
[ 済 Accumulation] モナコ 記念切手主体 20 世紀〜 2000 年代 30 ページ セット・シリーズは完揃いや小型シート
を魅力あるものを多く含む良質な集積品 済 シミ等の難あるものもあるが概して状態は悪くない ストックブック
ページに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] サンマリノ 1965 小包切手 10L, 50L, 100L on 50L, 300L, 未使用 ヒンジ跡なし 4 シート 小シミ等の難ある
もの [SCOTT-O42-45]  
[Accumulation] サンマリノ 普通 記念 寄付金付き 不足料切手など 1900 年代〜 20 世紀後半 小型シートやカバー
類を少数含む シミ等の難あるものあり 未済混合 フォルダーなどに収納されている  
[Accumulation] サンマリノ 1877 年〜 1899 年 切手 38 枚 ファーストシリーズとその加刷切手 シミ シザーカット 
一部欠け 未使用の糊落ち等の難あるものあり 未済混合 主に使用済  
[ 済 ] サンマリノ イタリア切手のサンマリノ使用 “REBUBBLICA DI S. MARINO” 日付印消し、”SAM MARINO” 角印
消し、”S Mno” グリル印消し、 済 as is オンピース 3 枚 シミ 破れ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 1915 年〜 1940 年代 カバー 4 通 葉書 1 枚 ベルギー ( ドイツ占領期 )、オランダ、ノルウェー、 ベルギー 
( ドイツ占領期 )1915 年ドイツ切手加刷 2fr50c on 2M,1fr25c on 1M など 5 枚貼り書留書状など オランダのカバー
1 通 ( アムステルダム 1885 年日付印証示 ) は ”as is” シミ汚れ 破れ等の難あるものあり オンピース 私製葉書 書状  
[ 未使用例 ] バチカン市国 普通 記念 小包切手など 1929 年〜 1964 年 切手 51 枚 カバー 2 通 未使用 シミ 小型シー
ト 1 枚を含む [SCOTT-242a]  

[ 未 ] ユーゴスラビア 1969 10p 無目打ペア 耳付 オリンピック委員会 50 周年記念 未使用 小シミ [SCOTT-RA36]  
[ 済 Collection] ボスニアヘルツェゴビナ 1850 年〜 1960 年代 59 リーフ 普通 不足料 軍事 在外局切手など ( 第 2
次大戦後のものは少ない ) 済 オーストリア 1850 年ファーストシリーズ 5 種完揃いやボスニアヘルツェゴビナ初
期の紋章普通切手 27 種などを含むが、総じて抜けの目立つページが多い シミ 一部欠け等の難あるものあり 主に
使用済 古い既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] ギリシャ ドイツ フランスなど 20 世紀〜 2000 年代 16 ページ 20 世紀中頃以降の普通 記念 寄
付金付き切手主体 ギリシャ 1901 年 1l-3d(13 種 ),1927-28 年 1.5d-5d(6 種完揃い )、ドイツ 1929 年 5+5pf - 
50+50pf(5 種完 ),1951 年 10+5pf 20+5pf(2 種完 ) など興味深いものや比較的評価高いものを含む シミ 汚れ 台紙
への付着等の難あり 主に未使用 ストックブックページ * に収納されている (* 傷み 汚れ 一部にカビあり ) 画像 7
枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 アイスランド 普通切手 19 世紀後半〜 1912 年 切手 16 枚 シミ 未済混合 1902 年 2a( 使用済 ) と 100a( 未使用ヒ
ンジ跡なし ) は鑑定書付き フォルダーなどに収納されている [SCOTT-51,68, など ] 画像 3 枚。 
 スウェーデン 1924(7 月 ) 5or - 10k UPU 会議 未済混合 [SCOTT-197-211]  
[ 未 ] スウェーデン 1924(8 月 ) UPU 5or - 5k 未使用 裏一部薄い シミ 完揃い [SCOTT-213-228]  
[ 未 ] デンマーク ノルウェー フィンランド 24 リーフ 切手帳 未使用 美しい表紙付きペーンを多数含む シミ等の難
あるものあり リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] デンマーク 切手帳 1960 年代〜 1980 年代 6 リーフ 普通切手の興味深い表紙付きペーンを多数含む 未使用 
小シミのものあり リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 
[Collection] フィンランド 寄付金付き 小包 軍事切手等 1922 年〜 2000 年 22 リーフ 完揃いではないが、セット・
シリーズの完揃いを多く含む期間完集ではないが、比較的充実した揃いのカタログコレクション 概して状態良い 
未済混合 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] フィンランド 普通 記念切手 1945 年〜 2000 年代 90 リーフ シリーズ・セットの完揃いばかりでない
がまずまず揃ったカタログコレクション 概して状態良い 未済混合 リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] フィンランド 1860 年〜 1941 年 9 リーフ 切手 148 枚 1860-74 年ルレット目打を 5 枚を含む。高額
面を欠いたシリーズが多く全体にリーフ上のブランクが目立つカタログコレクション シミ等の難あるものあり 未
済混合 既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] グリーンランド 普通 記念 寄付金付き切手 1938 年〜 2003 年 54 リーフ 美しい 1945 年 1o-5k(9 種
完揃い ) など多くのセット・シリーズが含まれた好ましいカタログコレクション 小シミ等あるものあり 概して状
態良い 未済混合 完全揃いではない リーフに整理・収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

[Accumulation] ギリシャ 初期 ヘルメス切手 1860 年代〜 1900 年 切手 105 枚 シミ 印面切込み 裏紙付着等の難
あるものあり 主に使用済 フォルダーなどに収納されている  
[Accumulation] ギリシャ 普通 記念 航空切手など 1890 年代〜 20 世紀後半 カバー , 葉書 , 証紙類を含む エピルス
はすべて as is シミ等の難あるものあり 未済混合 フォルダーなどに収納されている 画像 3 枚。 

[Collection] ノルウェー 普通 記念 不足料 公用切手 1855 年〜 1947 年 40 リーフ 切手 470 枚 ファーストイッシュ
1855 年 4s 無目打ほか 19 世紀のものは使用済主体、20 世紀のものは未使用主体でリーフ上のブランクあるが比
較的良く揃っている リーフへの張り付きやシミ 目打欠け サケ等の難あるものあり 未済混合 完全揃いではない 既
製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
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131郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] ノルウェー 普通 記念 公用切手 1945 年〜 1989 年 80 リーフ セット・シリーズもしっかりと
揃ったものが多く期間完集ではないが、かなりじゅうじつしたカタログコレクション リーフへの張り付き
やシミ等の難あるものあり 主に未使用 完全揃いではない 既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] スウェーデン 普通 記念 寄付金付き 航空切手等 1870 年代〜 1980 年代 切手 300 枚 ( 切手枚数は約 ) 
1920 年以降のものが主体。セット・シリーズは完揃いでないものがあり、特に高価なものは含まない シミ等の
あるものがやや多い 未済混合 自製リーフやビニール袋等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例ステーショナリー ] デンマーク クリスマスカード 1908 年〜 1999 年 55 リーフ クリスマスシールとの混
貼りなど好ましい絵葉書の実逓使用例が多数集積されている 小シミ等の難あるものあり リーフへ多くのものが裏
面 ( 絵面 ) コピーとともに整理・収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] デンマーク ルクセンブルク、スイス、フィンランド、モナコ、など 1850 年代〜 2000 年代 普通切
手主体 ( スイスにシールを含む ) シミ 印面切込み等の難あるものあり 未済混合 フォルダーなどに収納されている  
[ 使用例 ] グリーンランド 初日カバー 1963 年〜 1996 年 カバー 65 通 田型ブロック貼りを含む シミ等の難ある
ものあり ポケットリーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済使用例 ] スウェーデン スラニア関連切手 1970 年代〜 1980 年代 17 個 プレゼンテーションパックや 初日カ
バー 未使用 済 シミ等の難あるものあり  

[ 未 ] アルバニア 1962 動物 ( 目打あり ) 50q 1l 1.50l 15l 20l 小型シート , 1962 動物 ( 改色 無目打 ) 50q 1l 1.50l 
15l 20l 小型シート , 10 枚 完揃 未使用 ヒンジ跡なし 小シミあるものあり カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-639-643]  
[Collection] アルバニア 普通 記念 寄付金付き 航空切手 1913 年〜 1945 年 16 リーフ 切手 280 枚 1913 年 10pa-2gr,1919
年 10q-2fr,1924 年 5+5q-50+5q,1924 年航空切手 5q-3fr, などセット・シリーズの完揃いが比較的多く含まれた期間完集
ではないが好ましいベースコレクション ( 切手枚数は約 ) シミ等の難あるものあり 主に未使用 カタログ価 :140,000 円 既
製リーフに収納されている [-27-33,35-40,47-52,106-112,B1-4,B5-8,C8-14, など ] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] チェコスロバキア 1919-20 年 プラハ城切手 5h perf.11.5 24 枚第 2 コーナーブロック , 28 枚上耳付きブロッ
ク、 1920-25 年 20h シート上部 50 枚ブロック , 250h シート上部 50 枚ブロック、 未使用 カタログ価 :190,000 円 
リーフへ綺麗に整理・収納されている [SCOTT-42a,84,91] 画像 5 枚。 
[Collection] チェコスロバキア 1953 年〜 1969 年 115 リーフ 期間完集ではないが、小型シートも多く、また未使
用と使用済で揃えたセット・シリーズも多く含まれたボリューム感あるカタログコレクション シミ等の難あるも
のあり 未済混合 自製リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] チェコスロバキア 普通 寄付金付き切手 1919 年〜 1920 年 6 リーフ 切手 91 枚 目打やシェード違い
を含む 概して状態良い 主に未使用 既製ヒンジレスリーフ等に整理・収納されている 画像 7 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 Collection] チェコスロバキア 普通 寄付金付き 新聞切手など 1918 年〜 1926 年 4 リーフ 切手 45 枚 1918-
19 年プラハ城 3h 5h 10h のシートマージン付テートベッシュペア 3 点や 1918 年ローカル切手 ( スカウト ) 10h 
20h 2 種揃い 未使用 既製ヒンジレスリーフ等に整理・収納されている 画像 5 枚。 
[ 未 Collection] チェコスロバキア 普通 記念 寄付金付き切手 1920 年〜 1939 年 26 リーフ 切手 280 枚 1939 年
カルバト・ウクライナ 3k を含む 未使用 多くのセット・シリーズ完揃いがルックスの良い切手で集められた好ま
しいカタログコレクション ( 目打やシェード違いを少数含む ) 小シミのものあり 既製ヒンジレスリーフ等に整理・
収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] チェコスロバキア 普通 記念切手など 1945 年〜 1952 年 35 リーフ 未使用 期間完集ではないが、
1949 年国民蜂起記念切手 5 種を含むスーベニアカードほか興味深い小型シートを多く含む良質なカタログコレク
ション シミ等の難あるものあり 主に未使用 自製リーフ等に整理・収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] チェコスロバキア 航空 不足料切手など 1919 年〜 1939 年 12 リーフ 切手 120 枚 未使用 航空切
手ファーストシリーズ 1920 年 14k - 28k 無目打・目打有の完揃いや以降のシリーズのシェード違いなど魅力ある
ものを含み、総じてルックスの良い切手で集めらた好感のもてるベースコレクション。 小シミあるものあり 既製
ヒンジレスリーフ等に整理・収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] チェコスロバキア 普通 記念切手など 1970 年〜 1989 年 171 リーフ 未使用 期間完集かは未確認
だがリーフ上ルックス良好な切手でとても良く揃えらたボリュームあるカタログコレクション 表面からのルック
スは概して良好 ( 切手の張り付きなどの裏面の状態は未確認 ) 既製ヒンジレスリーフ（バインダー３冊）に整理・
収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] ルーマニア 航空切手 航空機図案の記念 寄付金付き切手 1940 年代〜 2010 年代 切手 134 枚 未使用 興味あ
る小型シート類を含む 未済混合 リーフに収納されている [-C22,C23,C28-30,CB5,CB8, など ] 画像 7 枚。 動画あり。
 チェコスロバキア 小型シート 1946 年〜 1964 年 11 シート シミ 未済混合 [SCOTT-434a,719,1264,B159 など ]  
[Accumulation] チェコスロバキア 普通 寄付金付き切手など 1918 年〜 1926 年 切手 70 枚 プラハ城切手主体 ヒ
ンジ跡あり シベリア出兵切手や少数の印刷ヤレ シミ等の難あるものあり 未済混合 フォルダーなどに収納されて
いる  
[ 未 ] チェコスロバキア 1968 年〜 1969 年 11 シート 未使用 1969 年プラハ城の芸術品 3k 4 面シート 2 種完揃
いや 1968 年航空切手 60h-2k 10 面シート 3 種完揃いなど [Michel-1767-1769,1876-1877,1910-1914, など ]  
[ 使用例 ] チェコスロバキア プラハ城切手など 1920 年代〜 1930 年代 カバー 6 通 葉書 19 枚 単貼り 多色貼り 女
性描いた美しい絵葉書 7 枚を含む シミ等の難あるものあり  

[ 未 Collection] チェコスロバキア 1990 年〜 2010 年 103 リーフ 未使用 リーフ上にやや抜け＊が見られるが小
型シートや美しい切手を総じてルックス良好な切手で揃えたボリュームあるカタログコレクション (2009 年以降
は抜けが目立つ ) 表面からのルックスは概して良好 ( 切手の張り付きなどの裏面の状態は未確認 ) 既製ヒンジレス
リーフ等に整理・収納されている 画像 7 枚。 動画あり。（前㌻）
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133郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] ロシア 航空切手 航空機図案の寄付金付き切手 1922 年〜 1939 年 4 リーフ 切手 52 枚 1935 年 1k - 
50k( チェリュースキンの乗組員と遠征隊のメンバーの救助活動 )10 枚完揃いを含む シミ 目打一部欠け等の難あ
るものあり 未済混合 主に使用済 カタログ価 :75,000 円 リーフに収納されている [SCOTT-C1,C10-11,C12-13,C26-
29,C58-67, など ] 画像 5 枚。 
[Collection] ロシア , USSR 19 世紀後半〜 20 世紀 41 リーフ 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ロシア 航空切手と航空機関連の記念切手 1937 年〜 1980 年代 18 リーフ 切手 132 枚 ( うち小型シー
トは 2 枚 ) シミ等の難あるものあり 未済混合 完全揃いではない リーフに収納されている 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] ロシア 1909-12 10k ペア貼り 日付印 1916-10-03 タシュケント→ Moscow, 10/13 →パリ ウズベキス
タン差立外信書状書留 検閲あり オープンカバー カバー破れ ヤケ等の難あり [SCOTT-79]  

[ 済 ] 米国 1870 issue 1c, 2c, 3c, 5c 済 [SCOTT-157,185,206,207]  
[ 未 ] 米国 アメリカーナ・シリーズ 1975 $1 brown (englaved) ommited 茶色漏れエラーと正常品 未使用 ヒンジ
跡なし カタログ価 :35,000 円 切手 2 枚 [SCOTT-1610a,1610]  
[ 未 ] 米国 1926 国際展小型シート 未使用 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-630]  
[ 済 ] 米国 1918-1923 航空切手 済 完揃い カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-C1/6]  
[ 未 ] 米国 Newspaperstamps Goverment Reprints 5c 10c 5c 25c 1875 年〜 1880 年 切手 4 枚 未使用 糊落 裏に紙
付着 一部欠け 1 辺シザーカット等の難あるものあり  
[Collection] 米国 記念切手 1893 年〜 1972 年 82 リーフ コロンブス博は使用済で 10c までで 1933 年 APS 大会
小型シート貼り 2 種などを含む シミ ストレートエッジ等の難あるものあり 未済混合 完全揃いではない 既製リー
フに収納されている ( カウント外のブランクリーフ付き ) 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 米国 航空切手 1918年〜1990年代 200ページ 1918年6c-24c 3種と1923年8c-24c 3種 田型ブロッ
クのファースト / セカンドの使用済セットからはじまり、1926-27 年からは未使用 ( マルチプルや完全ペーンを
含む )、使用済、使用例 ( 初日カバー含む ) が丹念に集められたコレクション（1930 年と 1933 年のツェッペリン
は含まない） シミ等の難あるものあり 未済混合 完全揃いではない 自製リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動
画あり。
[Collection] 米国 1869 年〜 2010 年 77 リーフ 1869 年ピクトリアル 3 種やバンクノートなど 19 世紀のものも若
干あるが 20 世紀以降のものが主体で特に高評価のものはない シミ等の難あるものあり 未済混合 主に使用済 完全
揃いではない 自製リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[未] 米国 1922年〜1998年 Scott Plate Block Album fro US 20th Century Regular and Regular air post バインダー
（箱入り）付きだが、留め具壊れている 普通切手は、1922 年シリーズ、KANS.NEBR. 加刷、大統領シリーズ、プ
ロミネント・アメリカンシリーズ。航空切手は、1926 年以降（初期や Zeppelin は含まない） 未使用 完全揃いで
はない 購入価格膨大。 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー Collection] 米国 航空書簡 1929 年〜 1990 年代 116 リーフ シミ等の難あるものあり 未済混
合 自製リーフに分類・収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 米国 普通切手主体 1861 年〜 1980 年代 切手 45 枚 1866 15c リンカーンを含む 済 シミ 折れ等の難あるも
のあり フォルダーに収納されている [SCOTT-68,77, など ]  
[ 未 ] 米国 普通 記念 航空 速達切手 1890 年代〜 2000 年 切手 120 枚 版番号ブロックやコイル切手ペアなどのマ
ルチプルを含む。興味深いものが含まれていそうな内容未分類の集積品 未使用 普通切手の 1908-22 年シリーズ
の 1c から 30c までのものが比較的多い シミ 糊落ち等の難あるものあり フォルダーなどに収納されている  
[Accumulation] 米国 普通 記念 航空切手やカバー、ステショナリーなど ( 証紙等の切手以外のものも含む ) 1900
年代〜 20 世紀 シミ 1933 年 1c x25 枚ペーンや 1929 年ツェッペリン飛行カシェ付き葉書 1 枚あり 未済混合 フォ
ルダーなどに収納されている [SCOTT-325,326,327,730, など ]  
 米国 使用済狩猟印紙９枚、高額切手（未済）６枚 画像 3 枚。 

[ 未 ] 米国 戦前記念切手 未使用 1919 年〜 1940 年 68 リーフ プレートナンバーブロックコレクション。Zeppelin
は含まないが、よく揃う Scott Plate Block Album Part 1 画像 7 枚。 動画あり。
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135郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 米国 狩猟用印紙（州） 未使用 1970 年代〜 2004 年 215 リーフ ALABAMA to WYOMING 完全揃いではな
い Scott USA Federal and State Duck Stamps album ３冊（外箱付き）購入価格膨大。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 米国 狩猟印紙 未使用 1934 年〜 2004 年 18 リーフ 小型シートまで含めてよく揃う 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] 米国 Federal Duck Stamp ダックスタンプ 未使用 1967 年〜 2004 年 19 リーフ プレートナンバー
ブロックコレクションだが、1966 年より前はなし。 Federal Duck Stamp Plate Album バインダー１冊（外箱付き）、
購入価格膨大 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] カナダ 1893 20c 30c 未使用 ヒンジ跡あり 裏一部薄い [SCOTT-46,47]  
[ 未 ] カナダ 1898 6c brown imperf. 未使用 ヒンジ跡軽い 不完全ペア カタログ価 :170,000 円 [SCOTT-80a]  
[ 未 ] カナダ 1898 10c block of 6 未使用 ヒンジ跡なし 裏面の一部に黒い汚れ、1 枚に一部糊落ちあり カタログ
価 :360,000 円 [SCOTT-83]  
[ 未 ] カナダ 1897 Jublee Issue 0.5c - $5 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ跡軽い 裏一部薄い 完揃い カタログ
価 :250,000 円 [SCOTT-50-65]  
[ 未 ] カナダ 1897-1897 0.5c - 10c 未使用 ヒンジ跡軽い 8 枚 完揃い カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-66-73]  
[ 未 ] カナダ 1898 0.5c-20c (10c を除く 10 種 ), 1899 2c on 3c(2 種 ), 未使用 ヒンジ跡軽い 切手 12 枚 カタログ
価 :270,000 円 [SCOTT-74/88]  
[ 未 ] カナダ 1870 - 1893 Small Queen Victoria 10c,8c,6c,5c,3c,2c,1c,0.5c, 切手 13 枚 未使用 ヒンジ跡軽い 糊落 (1
枚 ), シミ 裏小薄れ等の難あるものあり カタログ価 :300,000 円  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[未Collection] カナダ 普通 記念 不足料 公用切手 1935年〜1970年 42リーフ 普通切手1935年1c-$1(11種揃い)
や公用切手 1949 年 1c-$1(9 種完揃い ) など期間のセット・シリーズは完揃いで完成度の高いカタログコレクショ
ン 未使用 ヒンジ跡軽い 概して状態良い リーフに整理・収納されている[SCOTT-217-227,O1-O10,など] 画像7枚。 
動画あり。
[ 済 Collection] カナダ 主に記念切手 済 1898 年〜 2005 年 115 リーフ 私製リーフだが、切手たくさん 画像 7 枚。 
動画あり。

[ 未 ] オーストラリア Seven Seas Stamps, The Hingeless Australian Stamp Album に収蔵（マウント） 未使用 1966
年〜 1996 年 230 ページ 本国の図入リーフなので、かなり細かく揃った申し分ないコレクション。購入価格膨大。 
画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] カナダ 1898 2c(2 種 ) Imperial Penny Postage Issue, 1908 0.5c-20c Quebec Tercentenary Issue, 1917 3c, 
未使用 ヒンジ跡軽い 1898 年〜 1917 年 切手 11 枚 カタログ価 :180,000 円 [-85-86,96-103,135]  （前㌻）
[ 未 ] カナダ 1903-08 1c - 50c (2c は 2 枚 ) 未使用 ウェルセンター 切手 8 枚 5c は鑑定書付き ,7c は田型ブロッ
クとしての鑑定書のコピー付き 概して状態良い 完揃い カタログ価 :420,000 円 50c には淡いシミ 裏小薄れあり
[-89-95] 画像 3 枚。 （前㌻）
 カナダ 1919 年〜 1943 年 切手 16 枚 ニューファンドランド 航空切手 1933 5c - 75c 1919 カリブー 1c - 36c 未
使用 10/12 種 (2 種欠け )、 など シミ ヒンジ跡あり 未済混合 [-C13-C17,115-123,125,C19]  （前㌻）
[ 未 Collection] カナダ SPECIAL DELIVERY STAMPS 1898 10c,1922 20c, REGISTERD STAMPS 1875 2c 5c, AIR 
POST STAMPS 1930 5c, POSTAGE DUE STAMPS 1906 1c-10c, など 未使用 1875 年〜 1965 年 5 リーフ 切手 54
枚 概して状態良い カタログ価 :210,000 円 既製リーフに整理・収納されている 画像 6 枚。 
[ 未 Collection] カナダ 普通 戦時税切手 1912 年〜 1924 年 3 リーフ 切手 47 枚 対象期間のカタログメインナ
ンバーはコイル切手を含め完揃い など 未使用 ( 戦時税加刷印紙 4 枚あり ) 小シミ等の難あるものあり カタログ
価 :330,000 円 リーフに収納されている [-104-134,136-140,MR1-7, など ] 画像 5 枚。 
[ 未 Collection] カナダ 1928-29 1c - $1, 1929 COIL STAMPS 1c - 3c, 1930-31 1c - $1, 1928 年〜 1931 年 3 リー
フ 切手 39 枚 など 未使用 概して状態良い カタログ価 :150,000 円 既製リーフに収納されている 画像 4 枚。 
[ 未 Collection] カナダ 普通 記念切手 1927 年〜 1934 年 4 リーフ 切手 28 枚 セット・シリーズは完揃いで普通
切手 1932 年 1c-13c(7 種揃い )、1933 年コイル 1c-3c(3 種揃い ) などを含む 未使用 概して状態良い カタログ
価 :65,000 円 [SCOTT-141-148,190,192-210] 画像 5 枚。 
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137郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] ニューカレドニア 1933 Paris-Noumera 飛行切手 1c-20fr など 未使用 カタログ価 :30,000 円 切手 27
枚 [SCOTT-182/207,208] 画像 3 枚。 

[ 未 ] ブラジル 1943 2cr 無目打ペア 切手発行 100 周年記念 未使用 ヒンジ跡なし 小淡いシミ 裏面に小印あり
[SCOTT-C51]  
[Collection] アルゼンチン 普通 記念 公用切手 1858 年〜 1960 年代 40 リーフ 切手 500 枚 ( 切手枚数は約 ) シミ 
一部欠け等の難あるものあり 未済混合 主に使用済 完全揃いではない カタログ価 :180,000 円 古い既製リーフに
収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ブラジル 1850 年〜 1940 年代 36 リーフ 切手 700 枚 ( 切手枚数は約 ) シミ 一部欠け等の難あるもの
あり 未済混合 カタログ価 :130,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] メキシコ 普通 記念 公用切手など 1861 年〜 1950 年代 24 ページ 切手 390 枚 セット・シリーズの完
揃いも若干含まれる 無目打切手の印面切込みやシミ 一部欠け シザーカット等の難あるものあり 主に使用済 カタ
ログ価 :240,000 円 リーフに整理・収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ニカラグア 航空切手 1930 年代〜 1990 年代 18 リーフ 切手 82 枚 ( 小型シート類を 11 枚含む ) シミ 
ヤケ等の難あるものあり リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

 南ローデシア（一部南ナイジェリア） 11 リーフ 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] スーダン 1897 年〜 1968 年 35 リーフ 概して状態良い 未済混合 カタログ価 :150,000 円 公用軍事切
手（Scott-MO2）含むが補修済（評価には含めず）。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] エクアドル チリ ボリビア ウルグアイ コロンビア パラグアイ ベネズエラ など 19 世紀〜 20 世紀 切
手 2650 枚 ( 切手枚数は約 ) シミ 一部欠け等の難あるものあり カタログ価 :135,000 円 古い既製リーフに収納さ
れている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] グアテマラ ニカラグア ドミニカ ホンジュラス キューバ キャナルゾーンなど 19 世紀〜 20 世紀 切手
1600 枚 シミ等の難あるものあり 未済混合 カタログ価 :90,000 円 古い既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 
動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accumulation] イラン、オーストラリア、ニューサウスウェールズ、西オーストラリア、クイーンズランド、ビ
クトリア、ニュージーランド、サラワク、北ボルネオ、タイ、日本、デンマーク、オランダなど 19 世紀〜 20 世
紀 19 世紀のクラシック切手など興味あるものを含む未整理品 シミ シザーカット等の難あるものあり フォルダー
などに収納されている  
 デンマーク 1857 8s 4 マージン 使用済、 フランス領モロッコ 1914 10c + 5c on 10c 田型 未使用、 ( スペイン領 )
フィリピン 1890-97 8c ( 英国 )HONG KONG 日付印消し、 3 点のすべてに鑑定書付き 画像 3 枚。 
[Accumulation] エジプト スーダン、タイ、香港、英国在外局など 1860 年代〜 20 世紀後半 普通 記念切手など 
20 世紀のものが多いが、タイのファーストシリーズの 1 枚などクラシック切手も散見 シミ等の難あるものあり 
未済混合 フォルダーなどに収納されている  
[Accumulation] タイ 南アフリカ、インド、英国、バトゥミ、韓国など タイ 1883 年ファーストシリーズ 2 種や南
アフリカ 1936 年小型シート 2 種バトゥミ英国占領加刷 13 枚などを含む シミ等の難あるものあり 未済混合 フォ
ルダーなどに収納されている  
[Accumulation] トルコ イラン、サウジアラビア、など 1860 年代〜 20 世紀 トルコの普通切手が多数（19 世紀の
ものも多い） カバー、オンピース、ステショナリー類を含む シミ等の難あるものあり 未済混合 フォルダーなどに
収納されている  
[ 使用例ステーショナリー ] フィジー ニューカレドニア、ニュージーランド、カナダ、米国など カバー 125 通 航
空関連 FFC 記念カバー など 米国のものが多数 シミ等の難あるものあり  

[Collection] 「城」風景印コレクション 記念押捺 官白 風景印 ( 鳶色 ) 2009 年〜 2011 年 葉書 280 枚 某頒布会制作。
ハガキフォルダに整理 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー Collection] 1987 年〜 1997 年 葉書 96 枚 女性タレントエコー葉書ロット 官白 未済混合 画像
7 枚。 動画あり。
[Collection] フランス 名画シリーズ 美術切手 1961 年〜 1972 年 12 リーフ 小型シート , 初日カバーを各 1 枚あり 
他に台湾、ルーマニア、ベルギー、米国、の切手 ( 未・済 )・初日カバーを含む 主に未使用 自製リーフ・一部ビニー
ル袋に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] キノコ切手 20 世紀後半〜 73 リーフ チェコスロバキア , ガーナ , ルーマニア , リベリア , ウガンダ , マ
リ , フォークランド , など 小型シートを含む 概して状態良い 主に未使用 リーフに整理・収納されている 画像 7 枚。 
動画あり。

[Collection] ノーベル賞受賞者 20 世紀後半〜 21 世紀 108 ページ 切手 550 枚 ノルウェー スウェーデン スイス 韓
国 オーストリア デンマーク モナコ チュニジア キューバなど ( 切手枚数は約 ) 小型シートや切手帳を含む 概して
状態良い 主に未使用 自製リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] コウモリ関連切手 20 世紀後半〜 21 世紀 切手 280 枚 ギニー チリ スロベニア トンガ コスタリカ 台
湾 ニューカレドニア 日本 ウクライナ スペイン 中央アフリカ など ( 切手枚数は約 ) 小型シートを含む 主に未使用 
自製リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
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139郵便入札締切：2025 年 9月 25日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 9月 26日（金）午前１１時

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 鉄道切手 18 リーフ 切手 35 枚 ( うち小型シートが 22 枚 ) アフガニスタン トルクメニスタン 
ブータン キルギス ソマリア ウガンダなど 概して状態良い リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 変形・変わり種切手 31 リーフ チュール刺繍 穴あき切手 など カナダ ブルガリア インドネシア フィ
ンランド チェコスロバキア アルゼンチンほか カルパト・ウクライナ共和国 1939 年 3 月 15 日の発行 1 日だけの
切手やミクロネシア ミレニアム小型シートあり 概して状態良い 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動
画あり。
[Collection] トカゲ関連 1930 年代〜 21 世紀 切手 360 枚 ニュージーランド ヨルダン フィリピン フィジー ベト
ナム ラオス シエラレオネ イスラエル セイシェル モザンビークなど ( 切手枚数は約 ) 小型シートや少数のカバー
を含む 概して状態良い 主に未使用 自製リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 浮世絵関連 20 世紀後半〜 切手 210 枚 グレナダ シエラレオネ ガムビア レソト ドミニカ ガーナ タン
ザニアなど ( 切手枚数は約 ) 小型シートを比較的多く含む 概して状態良い 主に未使用 自製リーフ等に収納されて
いる 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ノーベル賞受賞者 107 リーフ 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Accumulation] 日本のサッカー選手やワールドカップ、盆栽、絵画、映画、オリンピック大会などを題材にし
た外国切手 70 リーフ 未使用 小型シートを多く含む 概して状態良い リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[未] 変わった素材 変わり種切手 12リーフ クリスタル 岩石 隕石の粉末入り PETリサイクル切手 など 未使用 オー
ストリア シンガポール ロシア ジブラルタル リヒテンシュタインほか 概して状態良い 自製リーフに整理収納され
ている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 日本のアニメや鉄道を題材にした外国切手 23 リーフ ポケモンやハローキティ、JR 山手線、新幹線、東武スペー
シア、小田急ロマンスカーなど 未使用 小型シート主体 概して状態良い リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 変わり種切手 11 リーフ チョコレートの切手、セルフ糊付き変形切手、など 未使用 概して状態良い リーフ
に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 変形・変わり種切手 10 リーフ スペイン 2017 年 3D スターウォーズ , インドネシア 2016 年 金箔メダル , 
リベリア 2010 年 エルビスレコード形 , ブラジル 3D 小型シート , 米国 2017 年 球技用ボール , など 未使用 概し
て状態良い 自製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未使用例 ] 郵便配達 オートバイ図案の切手 1919 年〜 20 世紀後半 3 リーフ 切手 27 枚 カバー 1 通 メキシコ 未
使用 概して状態良い 自製リーフに整理・収納されている 画像 4 枚。 
[ 未使用例 ] F1 レース、自動車、バイク、オスカー ( 映画 )、変形切手など 2000 年代 16 リーフ キルギス、サモア、
ブラジル、ドイツ、カナダ、イラクなど 未使用 小型シートや少数のFDCを含む 概して状態良い 画像7枚。 動画あり。

 1919 年〜 1934 年 21 枚 絵葉書 日本 第一回飛行記念、UPU 加盟 50 年記念、逓信記念日制定記念など 袋付き、
切手貼り、官白、を含む  
[Accumulation] シール ドイツ , オーストリアの皇帝関連図案のものや動物、植物図案が多い。 800 枚 クリスマス、
皇帝・王家、赤い羽根、コイン等の関連図案が多く、小型シート仕様のものや大きなブロック等を含む。 （推定）
19 世紀後半～ 20 世紀前半のもの主体。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
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